MHCTPYMEHTAJIbHASA
OCHACTKA

P
A
|

Member IMC Grou
—— |
D

!



COOEPXKAHVIE

Copnep)xaHue n BBegeHne

MHCTPYMEHTAJIbHAS1 OCHACTKA

—
Q
<
L
@)
@)
N
<
L
§
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

DIN BO871-A/B. ..t 563
DIN 89893 HSK A/E ...ttt e e 583
CAMFIX DIN 26623-1 ...ttt s e e e e e e e eaee e 611
BT MAS-403 ..ottt e e e e e e e e e e e 627
DIN 2080 .eeeiiieeieeee sttt e e e e e e e e e e e e e e e 651
[TpsMble XBOCTOBUKIM 1 KOHYC MOPBE ...iviciii e 656
FLEXFIT, CLICKFIT L.t e e e e e e e e e 663
YCTponcTBa AN BbIPABHUBAHMA MO OC c.vvvvvieeeeeeiiinsaeeeaiiinnseeeessninaaesessnnnns 669
[TaTPOHbBI A1 METUNKOB U/ PABBEPRTOK .uuevvvireeerinareetiaeeetinaeserinseessinaesennees 675
LlaHroeble natpoHbl ER, SC 1 natpoHbl C TEPMOBAKUMOM ......ccvvvvveneeeereennn. 681
[nopasnmnyeckre naTpoHsl HYDROFIT, KOMMNEKTYIOLLME. ......evevviiiie e 698
BbicokockopocTHble wnnHaeny SPINJET ¢ npvsogom COX......vvvveeevvenen, 700
BCnoMorateloHbIE YCTPOMCTBA ...cvvvvvuneeeereriinaeeereriineaeessssinneaeesssninaaeesesnnnn 708
[TPVHAONEXHOCTI U BAMACHDBIE HACTU .uuevvteeiieeeineeeeieeeaieeeaiaesanseeaneeatneeeennnns 711

ISCAR



COOEP>XXAHUE
DIN 69871-A/B DIN 69893 HSK A/E BT MAS - 403 CAMFIX DIN 26623-1
Ctp. 565-582 Crp. 585-610 CTp. 629-650 Ctp. 614-626
LIAHrOBbIN LIAHrOBbIN LIAHrOBbIN LIAHrOBbIN @69@
MATPOH MATPOH MATPOH MATPOH
Ctp. 565-566 Crp. 585-589 Ctp. 629-631 Crp. 614-616
SHORTIN SHORTIN SHORTIN cunoBon
MATPOH MAXIN
Ctp. 566 Ctp. 590 Crp. 631 Ctp. 616
MATPOH ANA KOHLIEBASA MATPOH ANA KOHLIEBASA
METHUKA OPE3A METHUKA OPE3A
Crp. 581 CTp. 595-596 Crp. 649 Ctp. 617-619
3
CLICKFIT CLICKFIT FLEXFIT TEPMOINATPOH =
Ctp. 609 Ctp. 650 CTp. 620-621
Ctp. 581
FLEXFIT HACAQL. N CLICKFIT MATPOH =
TOPL|. ®PE3A COMBI Ansa
HACAOHbIX
OPE3
CTp. 603-604,
Ctp. 582 607 Crp. 650 Crp. 628
CunoBomn MATPOH HYDROFIT TOPLIEBASA =<
MATPOH COMBI Ansa ®PE3A
MAXIN HACAOHbIX
PPE3
Crp. 567 Crp. 605 Crp. 633-634 Crp. 623
HYDROFIT KOHYC MORSE cunoBson FLEXFIT
MATPOH MAXIN
CTp. 568-569 Ctp. 606 Ctp. 632 CTp. 624
TEPMOINATPOH 3ArOTOBKA TEPMOINATPOH PEryn. NATPOH é%
SRKIN FINEFIT
Crp. 572-574 C1p. 610 Crp. 638-642 CTp. 624
HACAOHAA HYDROFIT HACAOHAA 3ArOTOBKA =]
OPE3A OPE3A
Ctp. 575-576 C1p. 591-594 CTp. 643-645 Ctp. 626
TOPLIEBASA HYDROFIT
®PE3A
Ctp. 577 Ctp. 617
YONVUHUTENN
NEPEXOOHUKU
Ctp. 625

—
@)
<
L
@)
@)
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]




—
Q
<
L
@)
@)
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

COAEP>XAHUE
DIN 69871-A/B DIN 69893 HSK A/E BT MAS - 403
C1p. 565-582 Cp. 585-610 CT1p. 629-650
MATPOH COMBI 4J14 cunoson TOPLIEBAAA ®PE3A
HACAOHbIX ®PE3 MATPOH MAXIN
Ctp. 578 Ctp. 590 CTp. 646
CAMFIX TEPMOIMATPOH MATPOH COMBI AJis
HACAOHbIX ®PE3
Ctp. 579 Ctp. 597-602 CTp. 647
KOHYC MORSE l PErYJ. NATPOH CAMFIX
FINEFIT
Crp. 579 Crp. 608 Crp. 648
PEryJ. NATPOH CAMFIX KoHyc MORSE
FINEFIT
Ctp. 580 Ctp. 606 Ctp. 648

MULTI-MASTER

Ctp. 609

PEIYJ. NATPOH
FINEFIT

Crp. 649

Weldon

Ctp. 634-637

R-8 - Bridgeport

Konyc MOP3E

LIAHrOBbIN
MATPOH

DIN69871

Ctp. 662 Ctp. 581

BT MAS

Crp. 650

Mpsambie

CTp. 676

GTIN-ER

Crp. 679-680

GTI - KpenneHne MeT4uKoB

GFI - MnaBarowuin
LIaHroBbIii NAaTPOH
DN pa3BEPTKU

nPAMOn
LIAHT.
MATPOH

Ctp. 677

¥
:
:
i

LWTpesenb

Easylock -
YCTPOWCTBO
KOHTPOJI MOMEHTa
3aTSKKU

Aepxartenu
naTpoHoB

[ 1SO,
BT-MAS,
DIN69871

Ctp. 710 Ctp. 709

Crp. 709

CAMFIX
C3, 4,
5,6,8

Ctp. 709

UNIVERSAL

ET
s B
e
7

Ctp. 709

ISCAR



COAEP>XAHUE ( )
MpsiMble XBOCTOBUKU <
DIN 2080 =
1 koHyc MOP3E PR A L ERVAEEED CLICKFIT MoaynbHasi cuctema T
pe3b6oBO€E coeguHEHnE
Ctp. 652-655 Ctp. 657-663 O
) \
LAHITOBbIN LlaHroBbii ‘ DIN69871 DIN69871 O
MATPOH natpoH ER ! U:
CTp. 652-653 Crp. 657-661 Crp. 582 - Crp. 581 <E
1 T
KOHLIEBAA SHRINKIN HSK HSK —D
®PE3A ! i
Crp. 654 —/ Crp. 661 Crp. 609-610 Crp. 609 |—
HACAOHASA % Konyc MORSE % BT % BT MAS LU
®PE3A 2
Ctp. 654 Crp. 662 Ctp. 650 Ctp. 650 E
TOPLIEBAS MPAMON ( )
OPE3A XBOCTOBUK I
Ctp. 655 Ctp. 665 S
MNATPOH NEPEXOOQHUK
COMBI Ons CF-FLEXFIT
HACAOHbIX
O®PE3
Crp. 655 CTp. 666
NEPEXOOHUK
CTp. 666
NEPEXOQHUK
MULTI-MASTER
Crp. 667
CDP 3
ER LLAHIOBbIV
CTp. 667
LIAHT. MATPOH
ER-ODP
Ctp. 668
CAMFIX
Ctp. 623

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]




@ COLOEP>XXAHUE
% SPINJET MpuHapneXxHocTu
PETYJINPYEMbIE TepmonaTpoHbl
O MATPOHbI SRS SHRINKIN
O Ctp. 704-707 Ctp. 712-720
U: PEIYI. MPY>XUWUHHbIE DIN 69871- ER32- SPINJET Malika
< MNATPOH LIAHI SPR SRKIN
j: FINEFIT
_D Ctp. 608,
i 624, 670 Crp. 629 Ctp. 573-574 Ctp. 704, 706 Ctp. 714
OKCLUEHTP. ,’F MPY>XUWUHHbIE DIN 69871-SRK BT- SPINJET Knio4
I_ BTYNKA :: \‘ LIAHIN SPR AA
I - Crp. 715,
LU 716, 717,
2 Crp. 673 Crp. 686 - Crp. 572 Ctp. 704, 706 719, 720
> FEPM. MPYX. HSK-SRK/ HSK- SPINJET PEFYJINP.
D_ LIAHI'MN SC SPR SRKIN N 3AXKUM.
— BUHT
Crp. 715,
Q 716, 719,
I Crp. 687 - CTp. 579-602 Ctp. 704, 706 720
S FEPM. MPYX. BT-SRKIN/SRK CAMFIX- TOPL.
LIAHIA SPR JET SPINJET BUHT
Crp. 716,
Crp. 688 CTp. 638-641 CTp. 704, 706 718
HABOPbDI ”2; nPAMON ST- SPINJET NPUBOOH.
MPYX. UAHI W XBOCTOBUK KONnbLIO
CTp. 696 Ctp. 661 Ctp. 705, 707 Ctp. 717
FLEXFIT FLEXFIT DIN69871 SPACER
ER-ODP SPINJET STUB
CTp. 668 Ctp. 667 Ctp. 705 Ctp. 717
SC SPR/ FrEPM. ER-SRK Tpy6ka | !J L
LIAHIA COX Ll tL|
Ctp. 697 Ctp. 692-693 Ctp. 718
SC HYDROFIT YctpoiictBo
WHOYKUWOHHOIro
Harpesa
Ctp. 699 CTp. 694-695
SHRINKIN SHRINKIN
ER-SRK CAMFIX
CTp. 692-693 Ctp. 620-621
GTIN ER @
Crp. 679-680 m
SD-ER
CTp. 330

ISCAR




OnemeHTbl 6aN1aHCUPOBKU

BBEOAEHUE

OnpepneneHne 6anaHCUPOBKIN

BBEJAEHUE

BanaHcmpoBKa — 3TO NPOLIECC YPaBHOBELLIVBAHIS
BPALLIOLLIMXCS Ha OCY Te TakM 06pasomM,
YTO6bI BPALLIEHNE He NMPUBOAWIO K MOSBIEHIO
HECKOMMEHCUPOBAHHbIX LIEHTPOBEXHbBIX CUI.

BanaHcrpoBka no3sonsaet y6asuTb BUGpaLIio,
YMEHBLLUMTL AehopMaumio LUNMHAENS!, MOBbLICUTb
Ka4eCcTBO 0OPabOTKM 1 YBENNYUTL NapaMeTPbl PE3aHKISA.

CoBpeMeHHOe n3MepuTeNbHOE 06opyaoBaHNe
NMO3BOMSET CHU3UTL AUcHanaHc 40 MUHMMAaSbHBbIX
npenenos. OaHaKo, C TOYKN 3PEHNS 3KOHOMUNN
npeyBennyvBaTb TPE6OBaHMA K Ka4ecTBy ObIno Obl
HeonpaBfaHHo. 03TOMy BO3HMKIIA HEOOXOOMMOCTb
onpenennTb, HACKONbKO A0MKEH BbiTb YMEHbLLIEH
oucbanaHc, 1 roe 6yaet OOCTUrHYT ONTUMaSbHbIN
SKOHOMWYECKUI N TEXHUYECKNIA KOMMPOMUCC B
OTHOLLIEHUM TPebOoBaHNIA K Ka4ecTBy GanaHca.

OnpepeneHne

G - To4HoCTb HanaHcupoBKY (MM/C)
e - YpmenbHbin gucbananc (- X MM/KT)
Q - CkopocTb (rpam/c)

N - CkopocTb (06/MuH)

M - Macca Tena (kr)

m - HeypaBHoBelLeHHas macca (r)
r - Pagwyc ancbanaHca (Mm)

U - OctatoyHbin guctanaHc (r-mm)

U
e:ﬁ =>U=M-e

21N 1N
Q-= 60 = 30

Mopsinok pa6oTbl

OcTtaTou4HbI AncbanaHc paBeH Macce MHCTPYMeHTa
(M) YMHOXXEHHOW Ha €ro SKCLEHTPUCUTET (€).
OKCLEHTPUCUTET yKasbiBaET Ha npegen, 4o
KOTOPOro BEC MHCTPYMEHTA OTKIIOHEH OT OCU.

OH onpefenseTcs Kak paccTosHNe OT LieHTpa BpallgHus!
WHCTPYMEHTa [10 LIEHTPaSIbHOM OCH MHEPLIAW.

ECnn aKCLIEHTPUCUTET N3MEPSIETCS B MUKPOHAX, a
mMacca MHCTPYMEHTa — B KUlorpaMMax, TO OCTaTO4HbIN
ancbanaHc nsmMepsieTcst B rpaMM-MUIIMMeTpax.

Jliobble aBa Habopa Macc 1 3KCLEHTPUCUTET, KOTOPbIE
Jal0T OfVHaKoBOe 3HadeHne gucbanaHca, OyayT
NMETb aHaIorMyHOe BO3OENCTBINE HA MHCTPYMEHT,
rMoka OCTaTOYHbIN AUcHanaHc HaXoAUTCS B TOM e
NAOCKOCTW, NEPNEHOVKYNAPHOM OCK BPALLEHNS.

U=r-m

OcTaTo4HbI AnchanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTU.
[aHHoe 3HaYeHne OTpakaeT HeypaBHOBELLEHHYHO
Maccy 1 eé pacCTosiHUE OT LIEHTPaSIbHON OCK
NHepUMN. 3Ha4eHne ocTaTo4Horo amctanaHca
N3MePSIETCA Ha 6anaHCUPOBOYHbBIX CTaHKaX.

BanaHcupyemble naTtpoHbl ¢ nogsogom COXX

.

Mpumep 1

U=2 MM MOXET paccMaTpuBaTbLC Kak
HeypaBHOBELLEHHas Macca M=2 I Ha PaCCTOSHUN
no paguycy r=1 MM, nnbo Kak macca m=0.1r

Ha paccTosaHum No paanycy r=20 MM, 1 T.4.

Mpumep 2

OcTaTo4HbIN AnchanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTU.
[aHHOEe 3Ha4eHne OTpaKaeT HeYPaBHOBELLIEHHYHO
Maccy 1 eé pacCTosHNE OT LIEHTPasbHON ocK
MHepLUMn. 3HaveHne ocTaTtoydHoro aucbanaHca
N3MePSAETCS Ha BanaHCUPOBOYHbIX CTaHKaXx.

U 4

U=m-r=>m=—+=755=02r

3HadeHne G oTparkaeT Ka4ecTBO BanaHCMpPOBKN
OoMpaBKkK B 3aBMCUMOCTU OT €€ yrnoeow ckopocT (N)

m-N U U-N-mt

G=0-e="5 "M ="M-30
G- 30
€=7N
Mpumep 3

3HadeHne G oTpakaeT Ka4ecTBO GanaHCHMPOBKM
OonpaBkM B 3aBUCUMOCTU OT €€ yrnoBo ckopocTu (N).

i U T 8
G=@-N'W=%'15’0°°'m=6'3("'”/c)

e=ﬁ=e=?=4(r-MM/Kr)

3HaveHne G n3meHsieTcs Ha G=2.5 MM/C, ecnn Ta e
ornpaBKa 1NCMoNb3yeTcs Ha YrioBOM CKOPOCTU
N=6,000 06/MuH, a G=1.0 mm/c npn

N=2, 500 06/MVH.

Knacc To4HOCTU 6anaHCUPOBKL AN PasHbIX
rpynn BpaLLAoLLINXCS 3NIEMEHTOB:

OcCHOBHble AeTanu cTaHkoB - G6.3
OCHOBHble Aep>kaBKM 1 MaTpoHbl - G2.5
[MaTpoHbI LWNMgoBasbHbIX CTaHkoB - G1.0
LUnnHOenv NpeunanoHHbIX
LWmMoBanbHbIX CTaHkoB - GO.4

Member IMC Group

—
Q
<
L
@)
@)
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~




MAXIN BBEOAEHUE

CunoBble NaTpoHbI

B ycTporictBax AaHHOMO TMna HEGONBLLIOW MOMEHT,
npunaraemMbin K NMEPEAHEN YacTu maTpoHa, NPUBOANT
K BO3HUKHOBEHWIO 3HAYUTENBHOMO YCUINS 3aDKMA.
Cunosble NaTPOHbI NPeaHa3Ha4YeHb! 419 onepauni
YEPHOBOW 1 YNCTOBOV hpe3epHor 06paboTku, rae
TpebyeTcs nepenada 6onbLLIOro MOMEHTA, TOYHOCTb,
KOMMaKTHOCTb W MPOCTOTA B SKCrlyaTaumn.

Mokasatenu

e 3axnMHas ranka He UMEeeT BHYTPEHHEN
pe3bObl (Kak B LiaHroBbIx natpoHax ER)

® HemocpencTBEHHbIA 3a>KMM XBOCTOBYMKA
VNHCTPYMEHTa MakCUMasIbHOE yCuve OCTUraeTcs
6e3 NPUMEHEHNS MepexoaHOro NaTpoHa

e [aika C repMeTUHHON KOHCTPYKLMEN

e 3aTarvBaHvie ravikiu He MPYBOAMT K CMELLEHWIO
NHCTPYMEHTa B OCEBOM HarnpasfieHnm

e TONCTOCTEHHaA KOHCTPYKLINS MO3BONSAET BblAEPXKMBATH
MOBbILLEHHbIE GOKOBbIE Harpy3Kku

KOHyCHast BepLUMHa C CY)KEeHMeM B NepeaHe YacTu
3axuMHas ranka

CrmpanbHas KaHaBka

Kopnyc vronb4aToro noaLwmnnHmka

Bbicokoe ycunve 3axxatus B cunosom natpoHe MAXIN
06eCneqnBasTCs Cy)KEHEM KOHYCHOW BepLUnHbI (1)

N HaNM4MEeM CriMpasibHOM KaHaskuy ) Ha BHyTpeHHel
NOBEPXHOCTW MOCa04HOO OTBEPCTUA NaTpoHa.
BpalLieHne 3aKnMHO raiku @ B 0ceBoM HanpasneHum
MPVBOAWT K BO3HUKHOBEHWIO GOJBLLIOTO YCUUA
3aTsHKKN. Cy>KeHe KOHYCHOM BepLUnHb! (1) 1 HaknoHHoe
NOMNOXKEHNE UMONBYATOrO POMMKOBOIO NOALLIMMIHAKA m Mocago4Hoe oTBepCTUE
(4), yCTaHOBMEHHOMO B KOPMyce, 06ecrnevmBatoT
0CEBOE MEPEMELLIEHNE 3AKUMHON ranku @),

YHVKaSbHBIA MEXaHM3M UCKIOYaET OCEBOE
CMELLIEHVE XBOCTOBMKA BO BPEMST 32>KMMAa, TakM
06pa3oM yrnpoLLas NPOoLECC YCTaHOBKM.

YnnotH1TeNb B NepeaHen Yactu
BeHTunaumoHHoe otBepcTue (peabba M4)

Pesbba ans perynMpoBOYHOMO BYHTa

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

KpenéxHblii BUHT (0ns peryMpoBOYHOTO BUHTA)

000000006

PerynMpoBoYHbIn BUHT

m KaHaBka (onst paxatus LaHr)

To4yHOCTb 06pPaboTKN
MakcumansHoe breHne mpu Boinete 3XD - meHee 0.01 Mm

< 3xD
/#10.01

} i
Ly D
]

ISCAR




MAXIN

CunoBble NaTpoHbI

BBEOAEHUE

YctaHoBKa u cHATME pesbl C NOMOLLbIO Kito4va

A 3ataHuTe raiky KnoyYom ans saxuma. Ocnabsrte
raiiky KItoHOM [ U3BNEHEHUS MHCTPYMEHTA.

A PekomeHaaLmm no npaeubHOM SKcnyataumm
Bo nsbexxaHre nonomkn mexaHnama natpoHa MAXIN,
HVKOra He 3aTArMBanTe 3aKVIMHYIO raiiky 6e3 yCTaHOBKM
B OTBEPCTVIE XBOCTOBVIKA MHCTPYMeEHTa. [locne n3snedeHmns
nHCTPyMeHTa 13 natpoHa MAXIN, Heo6xoayMo OTBEPHYTH
3DKUMHYIO ranky Ha OfMH AOMOMHUTENBHBIA 06OPOT,
YTO6bI MPEAOTBPATUTE YMEHBLLEHVE CUMbl 3aXKUMa 1
COXPaHUTb MaKCUMabHOE YCUMe 3aKPEnNeHIs.

A PerynnpoBoYHbIN BUHT
[Inst UI3MEHeHNSt A/HbI BbINETA MHCTPYMEHTA
CMOMb3YNTE PErYIMPOBOYHBINA BAHT BHYTPW OTBEPCTSA
natpoHa MAXIN, getans Ne9. BUHT aBnsietcs
LOMONHUTENBHON OMLMeN, 1 3aKa3blBaeTCs OTAENBHO.

A YcTaHoBka LiaHr SC 11 XBOCTOBMKOB
VIHCTPYMEHT Heo6X0AVMO BCTaBWTb B LI@HMy 0 YCTaHOBKY
B natpoH MAXIN. BcTasste uaHry B natpoH MAXIN Takum
06pasoM, 4TOObI LigHra gocTurana nepenHero KoHLa natpoHa.
[nst MakcMManbHOM XXECTKOCTY 1 TOYHOCTW, BCTaBNANTe
XBOCTOBbIE (DPe3bl Ha MOMHYIO ANMHY LAMOBKM NaTPOHA.

A PerynpoBoYHbIN BUHT
[ns UI3MEHeHVs [yHbI BbINETa MHCTPYMEHTa UCTIONb3YiTe
PErYMPOBOYHBIA BUHT BHYTPY MaTpOHa (4OM. onums).
Mpw ncnonbsosaruy LaHr SC B natpoHe MAXIN, To4HOCTb
MOXET CHU3UTLCS. [PV NOBPEXLEHNN UK MONOMKE
PEXYLLErO MHCTPYMEHTA BO BPeMs 06paboTKK, HEOOXOAMMO
nccneposatb natpoH MAXIN Ha npegMeT TpewvH, 1
NPOBEPUTL, COXPAHSAETCA I Tpebyemast TOYHOCTb.

CpaBHeHMe ycunus 3aTsxku

180

170

160

150

140

130

120

=
g 110
= 100
g
90
3
80
]
® 70
)
S 60
s
S 50
40

30 —_—

20 —_— —_—

10 —F—4F—+—F— _—

0 © o «© o o~ o o w w0 o o~
& & - N o9 54 M = & Q )
£ & o o o & &

o w & & % %2 % % g w = %
@ 2 X X X & & ¥ 8 8 T 2
LOuameTp 3akpenneHus (Mm)
LlaHroBbIn natpoH ER
maponaTpoH
Bl sRKIN

CunnoBolt NaTpPoH U LiaHra
CunnoBoli NaTpoH

TopueBoi
KOHTaKT

MpaBunbHO

HenpaBunbHo

Lmax—»
Lmin—>|

,"W%mﬁ“%\ﬁ*
| PU N

DCONMShe

&

DCONMSh?

&

1 He ncnonb3soBatb xBocToBUKM Weldon.
2 BctaBngatb XBOCTOBMK B MATPOH MUHMYM Ha LMUH.

3 [Ana coxpaHeHnst >ECTKOCTU 32XKNMa, LLIEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTY XBOCTOBMKA OOMKHA ObITb HE MeHee Nb.

Member IMC Group

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~




BBEOEHUE

Perynupyemble naTpoHbl: PyKOBOACTBO MO 3KCnjyaTauumn

MaTpoH ¢ paguanbHON 1 YrnoBOW PerynMpoBKoOn

lonoska BM-BN6

0.001

YcTaHoBOYH

BM-BNTE bl BUHT

ER 32 SPR... @ :

BuWHT yrnosoi j
PErYNMPOBKM AL ?@4{30.001

Onopa =0 L
BuHT pagmanesHomn I KpenexxH
erynMpoBKU bIl BUHT

3aTskKa pexyLiero UHCTpyMeHTa
3aKpennTe PexyLLMIN MHCTPYMEHT B NaTpoHe
Y YOOCTOBEPLTECh, YTO BUHTLI 1 11 3 3aTAHYTHI
[0 CTerneHy NErkoro ConpoTUBEHNS.

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

PagnanbHas perynupoBka

YCTaHOBUTE MHANKATOP C IMMOOM (C paspeLLeHnem
0.001 MM) Ha LWNMdOBaHHYKO MNOCKOCTb A 1
oTperynupynte 6reHne o 0.001 mm. Perynuposka
OCYLLECTBAETCA C NMOMOLLBIO 4 BuHTOB (1),
PacCMONOXEHHBIX MO HaPY>KHOMY AMaMETPy MaTpoHa.

Yrnosas perynupoBska

YCTaHOBUTE VHOMKATOP C JIMMOOM Ha LLUANGOBaHHYIO
noBepxHocTb B. OTperynupyiite oceBoe 6ueHmne oo
0.001 MM C NOMOLLBIO 4 PEryIMpPOBOYHbIX BUHTOB,
PaCMONOXEHHbBIX MO HAPYXXHOMY AvaMeTpy naTpoHa.

OKoHuaTernbHas 3aTsxka

Jlerko 3atsaHuTe 4 KpenéxHbix BrHTa ©),
PaCMONOXKEHHbIX Ha NINLIEBO CTOPOHE MaTPoHa,
a 3aTeM 4 BUHTA Ha HapYy>XHOM OMameTpe.

OkoHyYaTenbHasa nposepka 6ueHus

[Tocne perynmpoBKK 1 3aTSXKKN MPOBEPLTE
0CeBOe Y pafmanbHoe BueHne n ybegutecs,
4TO OHO HaxoauTcea B mpedenax 0.001 mm. Mpwn
HEeOOXOOMMOCTI CaenanTe TOHHYHO HACTPOWKY.

ISCAR




KopoTkue LaHroeble NaTpoHbl

BBEAEHUE

Crangapt

SHORTiin

BT MAS-403 HSK DIN 69893 DIN 69871

Ctp. 631 Ctp. 590 C1p. 566

Mpenmywectea

MuHMaNbHBIN BbINET

MoaxoauT AN CTaHAAPTHBIX M TEPMOIEXKMMHbIX LiaHT
BonbLuoe ycunmne 3axuma

CHWxeHve B1bpaLmii

[MoBbILLIEHHast TOYHOCTb Y MOBTOPSIEMOCTb
C6anaHcuposaH o G2.5, 20000 06/MuH
CUYMMETPUYHAA KOHCTPYKLMS A1
BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKm

OKOHOMNYHOCTb

KopoTtkun yaHrosbii natpoH ER
KopoTkui maTpoH Ans Npy>XnHHbIX LaHr ER
1N TEPMO3KUMHBIX LiaHr. ObecnevnsaeT
BbICOKYIO KECTKOCTb KPEMMEHUs 1
ONTUMU3ALMIO YCNOBUI 06PabOoTKN.

Member IMC Group

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~




BBEAEHUE

Oco6eHHOoCTM LaHrosoro natpoHa ER

OTNMYHBIN 6anaHc U TOYHOCTb

OKCKNIO3NBHbIN aHTUPUKLNOHHBIN MEXaHNU3M

MoLuHoe ycunue 3atsiXxxku, Ha 50-100% Bbilwe

FAUKA ER-TOPTM

KomnakTHbIli cTaHaapTHbll pasmep, DIN 6499

3awmTtHoe nokpbiTne HARD TOUCH

Csepxmanoe 6ueHue 0.005 mm
3anareHToBaHHaA cuctema ynnoTHeHus g "

CneymanbHas 3awmra oT Koppo3un

Nyt

Cynep-puHMLLIHOE UCTIONHEHNe

ER-COOLITTM JET

CmuHaemocTb: 0.1 Mm

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

BueHne DHapyx. - DBHyTp. Makc. 0.00

[Ba CUMMETPUYHBIX OTBEPCTUSA
OJ11 BbICOKOW 4acTOTbl
BpatyeHusi ot 20 000 06/MUH

LLAHIrOBbI/ MATPOH ER

MosepxHocTb Ra 0.4 ]

Kowyc no craHgapty DIN l.

OTBepcTre Ans
VH(OPMaLMOHHOIO gaTynka

ISCAR




BBEAEHUE

PekomeHayemble NaTPOHbI AJI XBOCTOBMKOB pPa3HOro tmna
SRK/SRKIN LMNNHOPUYECKUA XBOCTOBUK

-— ==

LMMHAPUYECKNIA XBOCTOBUK

D E— ==

%

—
@)
<
L
Q
@,
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~

CWNOBOW MNATPOH MAXIN LMNNHOPUYECKUA XBOCTOBUK

D ==

EM (DIN1835 ®OPMA A/B) XBOCTOBMK WELDON

— ==

EM E (DIN1835 ®OPMA E) XBOCTOBUK WHISTLE NOTCH

D — ==

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]




—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

MmapaBnuyeckne NaTpoHbI

BBEOAEHUE

ISCAR pacLumpun BOSMOXXHOCTU KPEMEXKHOM
OCHaCTKW, J06aBVB MApPaBANHECKIE NaTPOHb! C
O1ana3oHoM 3akpeneHns ot 6 o 32 mm. [JaHHbii
TUMN CUCTEMbI KPENNEHNS NCNONb3YETCS A9 Onepauunii
C BpalLlleHreM 1 6e3 BpaLLeHNst MIHCTPYMeHTa.

OcHOBHOE NpUMEHeHNe

YncToBas TouHasd obpaboTka
PasBepTbiBaHNE

CeepneHve

Ceepnerve

PacTtadvsaHmne

Mokazarenu

Bbicokast TO4HOCTb 06paboTku (breHne meHee 0.003 Mm)

e O4eHb HU3KUIA MOMEHT ONs akTVBaLmK MexaHn3ma

KpenneHus C MOMOLLbIO LLIECTUMPaHHOIO Kitouda 4 MM
[alweHre BMbpaLmn yBENMHMBAET CPOK Cy>KObl
WHCTPYMEHTA U MOBbILLAET Ka4eCTBO 06paboTKm
[MpocTas HacTpoViKa C MOMOLLbO

BHYTPEHHErO PErynMpoBOYHOro BUHTA

Bce BpalatoLmecst NaTpoHbl UMEKT CUMMETPUYHYIO
1 CHANAHCUPOBAHHYIO KOHCTPYKLMIO A1 BbICOKOWM
4YacToThl BpaLleHnsa o 25,000 MuH-1

[MOCTOSIHHOE 1 HAAEXHOE YCUnne 3apknMa

MpW UCMNONb30BaHNM B PEKOMEHIOBAHHOM
[vanasoHe CKopocTel

[NogxoauT ANs yCTaHOBKM XBOCTOBMKOB

Weldon v UnanHAPUHECKX XBOCTOBMKOB

YnobHas 1 be3onacHasi 3aMeHa NHCTPYMEHTa Ha CTaHKe

[Ba ocHoBHbIX TMna narpoHos HYDROFIT

KoHM4ecKme XBOCTOBUKM A1t onepaLyii

C BpaLLEHNEM MHCTPYMEHTa

XsocTtoukn VDI DIN 69880 ¢ pasmepamm 30 n
40 gnsa onepaumin 6e3 BpalLeHWst MHCTPYyMeHTa
Ha cTaHkax ¢ Iy

KpenexHbin  KpenexxHas
BUHT BTYy/IKa

CwunoBoi
UAaVHAP

‘ Macno

BuHT oceson
perynMpoBK/

lale

PykoBOACTBO Mo 3KcnyaTauum

[Ana KoppeKTHO paboTbl FNMAPaBINYECKOrO
naTpoHa, cobniogaiTte cnegyowme UHCTPYKLMK:
VIHCTPYMEHTBI C UMAMHAPUHECKMI XBOCTOBMKAMU
Tvna AB 1 ogHon nbickor Weldon (DIN 1835 yacTtb

1 n DIN 6535 HB) 0omxHbl 6biTb N3roTOBMEHBI B
COOTBETCTBUM C AOMNyckom h6. VIHCTpyMeHTbI ¢
xBocToBukamm DIN 6535 HE (whistle notch), Tuna B ¢
aByms nbickamu Weldon (DIN 1835 vacTtb 1) cnegyet
NCMOSb30BaTL C NEPEXOOHLIMM BTYIIKaMU, YTOObI

He MOBPEeOWTb 3aXXKMMHOE OTBEPCTUE NaTpoHa.

XBOCTOBWK [0/MKeH OblTb 6E3 3ayCEHUEB U 3arpsi3HEHI.
BcTaebTe XBOCTOBMK A0 ynopa. Yéeautech, YTo
cobnMomaeTcs MUHUManbHas onHa 3axknma B naTpoHe (L
min). Ecnn MuHMManbHas rmybuHa 3axknuma He cobnioaeHa,
3TO MPVBENET K NOTEepPe TOYHOCTU, YMEHbBLLIEHWIO
MakChMasibHO JOMYCTMMOro KPYTSALLIEro MOMEHTa, a
TaKXKE K MOBPEXOEHNIO AEPXKaBKM NHCTRYMEHTA.
SaKNUMHOM BUHT CnedyeT 3aKpyTUTb BPYYHYIO
LIeCTVrPaHHbIM Kiiodom fo yriopa. HE MPUSTATAATE
YPE3MEPHbIX YCUINIA. MoMeHT 3aTsbkku: Makc. 10HM

He 3akpy4nBaiTe BUHT a1EKTPOOTBEPTKOM!
He nbiTaiitech 3axkaTb NaTpoH 6e3
XBOCTOBMKA BHYTPU, Tak Kak 3To npuBeneT
K MOBPEXAEHUIO 32)KUMHOW BTYJIKW.

He ncnonbayTe yanuHutenu

® YTO6bI OCNAbUTb MHCTPYMEHT, MOBEPHUTE

3@KVMMHOW BUHT MPOTMB 4aCOBOW CTPENKMY,
noKa UHCTPYMEHT He BymeT U3BMeYeH.

3aKNMHOI BUHT He 3alyyLLeH OT BbinaaeHus!
BuHT BbiNnycka Bo3ayxa U3 ruapasnnyeckon
cucTeMbl 3awuiuieH cmonoi. He ypansiite ee!

ISCAR




DING9871-A/B

DIN6G9871-A/B

(Y2 [Fgll 563
| ]



an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871

CTtaHAaapT OCHACTKu
DIN69871 chopma A/AD/B/ADB

Type A
Bes kaHana
noABoAa OXNaXAeHus

L1
8°17'50"_y
/
—li=
=
Type AD

LieHTpanbHbIi KaHan
nofBoAa oOXnaxaeHns

SN
rmJ%MMm

]

Type B A-A
Mopson oxnaxaeHus . {Z
yepes naHeyy 30 / /\ 7

Type AD
MopBop oxnaxpeHus
yepes WNUHAENb

Type B
MopBop oxnaxpeHus
yepes chnaHey,

XBOCTOBMK g0 b (H12) d d1 G d3 (H7) d5 *0.05 d6 d8 max f1 =01
SK 30 32 16.1 7 31.75 M12 13 59.30 50 45 111
SK 40 3.2 16.1 7 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 11.1
SK 50 3.2 25.7 7 69.85 M24 25) 107.25 97.50 80 11.1

XBOCTOBUK 2 min. 3-0.1 L1-0.3 L4 min. L5-0.3 L6 -0.4 L7 -0.4 el =01 di2 Kohyc AT3
SK 30 35 19.1 47.80 24 15.0 16.4 19.0 21 4 0.002
SK 40 35 19.1 68.40 32 18.5 22.8 25.0 27 4 0.003
SK 50 35 19.1 101.75 47 30.0 35.5 37.7 42 6 0.004

ISCAR




DIN69871 LPR Al£]0.003]A | AT3 Taperfill 58-60 HRc
DIN69871-ER (hopma ADB) —— X o DCONNWS ﬂlliﬁ ===I1IE ¥

A

7

M
LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499 %LB 2 v ECONXWS = 2
N5t KOHNYECKIMX XBOCTOBVIKOB % BD @D = zo,:;im @ F I

DIN 69871 cpopma ADB — 1 r Uet.ognm 1l:

ER 16-20 ER 25-50 a)
0603Ha4YeHne SS CSI  DCONNWS@ DCONXWS®  LPR LBX LB BD BD_2 CRKS THID CDI@ kgl

DIN69871 30 ER16X 63 30  ERI6 05 10.0 63.00 439 2800  28.00 - Mi2 M10 0 0.46 z

DIN69871 40 ER16X 63 40  ER16 05 10.0 63.00 439 - 28.00 - M16 M12 0 0.86 D
DIN69871 40 ER16X100 40  ERI6 05 10.0 100.00  80.9 - 28,00 - M16 M12 0 1.05
DIN69871 40 ER16X160 (1) [ EEEN=3[] 05 10.0 16000 1409 8500 2800  40.00 M16 M12 0 1.52
DIN69871 40 ER20X 63 40  ER20 1.0 13.0 63.00 439 - 34,00 - M16 M12 0 0.91
DIN69871 40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 100.00  80.9 - 34,00 - M16 M12 0 1.16
DIN69871 40 ER20X160 (1) [RIREN=V)] 1.0 13.0 16000 1409  91.00 3400  44.00 M16 M12 0 1.72
DIN69871 40 ER25X 65 40  ER25 1.0 16.0 65.00 459 2800  42.00 - M16 M16X2 0 0.90
DIN69871 40 ER25X100 40 ER2S 1.0 16.0 100.00  80.9 - 42,00 - M16 M16X2 0 1.29
DIN69871 40 ER25X150 40 ER25 1.0 16.0 15000 1309 - 42,00 - M16 M16X2 0 1.81
DIN69871 40 ER32X 65 40  ER32 2.0 20.0 65.00 459 3200 5000  40.40 M16  M22X15 0 0.85
DIN69871 40 ER32X100 40  ER32 20 20.0 100.00  80.9 3500 5000  49.00 M16  M22X15 0 1.20
DIN69871 40 ER32X150 40  ER3 2.0 20.0 15000 1309 3500 5000  49.00 M16  M22X1.5 0 2147
DIN69871 40 ER40X 70 40 ER40 30 26.0 70.00 509 3200 6300 5040 M16  M28X15 0 0.89
DIN69871 40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 100.00  80.9 3200 6300 5040 M16  M28X1.5 0 1.28
DIN69871 50 ER16X100 50  ER16 05 10.0 10000 809 - 2800 - M24 M12 0 2.76
DIN69871 50 ER16X160 (1) [N ER16 05 10.0 160.00 1409 8500 2800  40.00 M24 M12 0 3.29
DIN69871 50 ER16X200 (1) [= [ 05 10.0 20000  180.9 11000 2800  40.00 M24 M10 0 352
DIN69871 50 ER20X100 50  ER20 1.0 13.0 100.00  80.9 - 34.00 - M24 M12 0 2.86
DIN69871 50 ER20X160 (1) [R= V) 1.0 13.0 16000 1409 8600 3400  45.00 M24 M12 0 3.50
DIN69871 50 ER25X100 50  ER25 1.0 16.0 100.00  80.9 - 42,00 - M24 M16X2 0 3.08
DIN69871 50 ER25X150 50  ER25 1.0 16.0 15000 1309 8090 4200  50.00 M24 M16X2 0 371
DIN69871 50 ER25X200 (1) [N ER25 1.0 16.0 20000 1809 8500 4200  55.00 M24 M16X2 0 470
DIN69871 50 ER32X100 50  ER32 20 20.0 100.00  80.9 - 50.00 - M24  M22X15 0 3.20
DIN69871 50 ER32X150 50  ER32 20 200 150.00 1309 - 50.00 - M24  M22X1.5 0 3.83
DIN69871 50 ER32X200 (1) |l ER32 2.0 20.0 20000 1809 - 50.00 - M24  M22X15 0 451
DIN69871 50 ER40X100 50  ER40 30 26.0 100.00  80.9 - 63.00 - M24  M28X15 0 345
DIN69871 50 ER40X150 50  ER40 30 26.0 150.00 1309 - 63.00 - M24  M28X1.5 0 4,51
DIN69871 50 ER40X200 (1) [EECVRENN=CYY 30 26.0 200.00 1809 - 63.00 - M24  M28X1.5 0 5.60
DIN69871 50 ER50X100 50  ERS0 10.0 34.0 100.00  80.9 2 78.00 = M24  M36X1.5 0 351
DIN69871 50 ER50X150 50  ERS0 10.0 34.0 150.00  130.9 - 78.00 - M24  M36X1.5 0 5.22

() CeanaHcuposaH o G6.3/12000 06/MuH
@) MyHUManbHBIN aMameTp coeanHeHns
(3 MakcumanbHbIii auameTp coeanHeHmns

& | B

712-713 684-688 682-684

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
o)
©
<
)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 30 ER16X 63
DIN69871 40 ER16X 63
DIN69871 40 ER16X100
DIN69871 40 ER16X160
DIN69871 40 ER20X 63
DIN69871 40 ER20X100
DIN69871 40 ER20X160
DIN69871 40 ER25X 65
DIN69871 40 ER25X100
DIN69871 40 ER25X150
DIN69871 40 ER32X 65
DIN69871 40 ER32X100
DIN69871 40 ER32X150
DIN69871 40 ER40X 70
DIN69871 40 ER40X100
DIN69871 50 ER16X100
DIN69871 50 ER16X160
DIN69871 50 ER16X200
DIN69871 50 ER20X100
DIN69871 50 ER20X160
DIN69871 50 ER25X100
DIN69871 50 ER25X150
DIN69871 50 ER25X200
DIN69871 50 ER32X100
DIN69871 50 ER32X150
DIN69871 50 ER32X200
DIN69871 50 ER40X100
DIN69871 50 ER40X150
DIN69871 50 ER40X200
DIN69871 50 ER50X100
DIN69871 50 ER50X150

/ & ¢
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER40 TOP KEY ER40" PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.76L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.76L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER50 UM KEY ER50"
NUT ER50 UM KEY ER50"

DIN69871 SHORTiin

DIN69871-ER-SHORT
LlaHrosble natpoHbl ER ¢
YKOPO4YEHHOW nepenHen
4acTbiO, C XBOCTOBUKaMM
DIN 69871 copma AD

DCONNWS
DCONXWS

=
.

A[#10.003]A F'AT3 Tapef]
il
===

o
©|
5
3
T
5
i

N

‘a{@

G2.5
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

osomeioe I8

[

DIN69871 40 ER32 SHORT 40
DIN69871 50 ER32 SHORT 50
DIN69871 50 ER40 SHORT 50

() MuHumarbHbIN auameTp
(2) MakcmmManbHbIi AyameTp CoeanHeHus

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 ER32 SHORT
DIN69871 50 ER32 SHORT

DIN69871 50 ER40 SHORT

CSI  DCONNWS( DCONXWS®  LPR LB BD THSZWS CRKS THID  CDI®
ER32 2.0 20.0 25.10 6.0 40.00 M40X1.5 M16 0 0.58
ER32 2.0 20.0 28.60 9.5 40.00 M40X1.5 M24 M22X1.5 0 2.38
ER40 3.0 26.0 28.60 9.5 50.00 M50X1.5 M24 M28X1.5 0 2.14
712-713 684-688 559,682-684
NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5"

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




DIN69871 MAXIN

DIN69871-MAXIN
CwunoBble NaTPOHbI C
xBocTtoBMkamu DIN 69871
thopma AD/B

J

'AT3 Taper @
DCONNWS el =2l S
<~ 1  DCONXws W == N
z 3 |

I

O
SS DCONNWS! DCONXWS? BD BD2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS cpl@ I

DIN69871 40 MAXIN 20X 95 40 6.0 20.0 51.00 53.00 95.00 76.0 13.00 69.0 M16 M16 0 1.20
DIN69871 40 MAXIN 32X106 40 6.0 32.0 69.00  70.00 106.00  87.0 13.00 83.0 M16 M16
DIN69871 50 MAXIN 20X105 50 6.0 20.0 51.00 53.00 1056.00  86.0 13.00 69.0 M16 M24
DIN69871 50 MAXIN 32X100 50 6.0 32.0 69.00  70.00 100.00  81.0 14.00 84.0 M20x2 M24
DIN69871 50 MAXIN 32X135 50 6.0 32.0 69.00  70.00 135.00 116.0 14.00 85.0 M20x2 M24

e [Mpw ncnonb3oBaHUW MHCTPyMeHTa ¢ arameTpom DCONXWS obecnevrBatoTcs HannyyLmMe aKCniyaTaumoHHbIe XapakTepUCTUKA,

MOCKOJbKY YCUINE 3a>KMMa B LIaHre CHKaeTCst

* VHpekc “B” o6o3HaqaeT BapuaHT ¢ nogadert COXK Yepes dnaHeL,

() MuHUManbHBIN AMaMeTp ¢ NepexoaHON LiaHrom

(2) MakcuManbHbiii quameTp 683 nepexoaHoi LaHrt @) MakcrManbHbIi arametp

&| &

697 712-713 556-557

M
g
~
00
o)
©
<
A

o o o o
w
N
o

3anacHble 4acTu

/ /

DIN69871 40 MAXIN 20X 95 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 40 MAXIN 32X106 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 50 MAXIN 20X105 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 50 MAXIN 32X100 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 50 MAXIN 32X135 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

DIN69871 _ ) 7S

MAXIN KIT

KIT SK-MAXIN

B Habop BXOOUT CMNOBOWA
natpoH MAXIN ¢ XBOCTOBMKOM
DIN 69871 1 Habop uaHr
pasHoro anamertpa

|

—

SS DCONWS Kon-Bo [vanason D
SK40 20.00 6 6,8, 10, 12, 14,16

KIT SK40 MAXIN 20X95 6
KIT SK40 MAXIN 32X106 7 SK40 32.00 7 6,8, 10, 12, 16, 20, 25

KIT SK50 MAXIN 32X100 7 SK50 32.00 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

* B Habop BXOAWT OAMH CUOBOW NaTpoH, Hatop uaHr SC-SPR, Kptok Ang chéma LaHm 1 ragyHbI KIToY.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




DIN69871
FIT

< LSCWS —
=ADJRGA

A[£]0.003[A] AT3 Taperll] 58-60 HRc
e il i
SSIESSE
HOLDING LINE N p72

= 2 * T G25
DING9871-HYDRO L = s g T e
| "l DCONWS Size 50= 12 000RPM|

g tizq

[Mopasnmyeckme NaTpoHbI i 34 S amm
¢ xBocToBMKamu DINB9781 CRKS —5—
topma ADB E@LB -

le— LPR——»

O
SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD CRKS cpio I

an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871 30 HYDRO 6X60 (1) 30 6.00 2300 2600 4500 6000 410 2500 10.00 37.0 M5 M12 1 0.63
DIN69871 30 HYDRO 16X90 (1) 30 16.00 3400 3800 4500 9000 710 4300 10.00 520  Mi2x1 M12 1 0.96
DIN69871 30 HYDRO 20X90 (1) 30 20.00 3800 4200 - 9000 710 - 10.00 520  Mi2X1  MI2 1 0.90
DIN69871 40 HYDRO 6X68 (1 40 6.00 2300 2600 5000 6800 490  33.00 11.00 380 M5 M16 1 1.09
DIN69871 40 HYDRO 8X68 (1) 40 8.00 2500 2800 5000 6800 490 3300 10.00 37.0 M6 M16 1 1.1
DIN69871 40 HYDRO 10X72 (1) 40 10.00 2700 3000 5000 7200 530  37.00 10.00 420  M81 M6 1 1.14
DIN69871 40 HYDRO 12X77 (1) 40 12.00 2900 3200 5000 77.00 580 4200 10.00 470 MIOX1  M16 1 1.20
DIN69871 40 HYDRO 14X77 (1) 40 14.00 3000 3400 5000 77.00 580 4200 10.00 470 MIOX1  M16 1 1.20
DIN69871 40 HYDRO 16X80 (1 40 16.00 3400 3800 5000 8000 610 4300 10.00 520  Mi2xt  Mi6 1 1.28
DIN69871 40 HYDRO 18X80 (1) 40 18.00 36.00 4000 5000 80.00 610 4300 10.00 520  Mi2x1  M16 1 1.30
DIN69871 40 HYDRO 20X82 (1) 40 20.00 3800 4200 5000 8200 630  47.00 10.00 520  Mi2X1 M6 1 1.34
DIN69871 40 HYDRO 25X117 (1) |l 25,00 4600 5000 6300 11700 980  51.00 10.00 580  MI6X1 M6 1 2,01
DIN69871 40 HYDRO 32X117 (1) [N} 32.00 5600 60.00 6300 11700 980  56.00 10.00 620  MIBX1 M6 1 244
DIN69871 50 HYDRO 6X68 (2 50 6.00 2300 2600 80.00 6800 490 3300 10.00 37.0 M5 M24 1 3.10
DIN69871 50 HYDRO 8X68 (2 50 8.00 2500 2800 80.00 6800 490  33.00 10.00 37.0 M6 M24 1 3.10
DIN69871 50 HYDRO 10X72 (2 50 10.00 2700 3000 8000 7200 530  87.00 10.00 420 M8 M4 1 320
DIN69871 50 HYDRO 12X77 @ 50 12,00 2900 3200 8000 77.00 580 4200 10.00 470 MIOXT  M24 1 3.20
DIN69871 50 HYDRO 14X77 (2 50 14.00 3000 3400 8000 7700 580 4200 10.00 470 MIOXT  M24 1 3.34
DIN69871 50 HYDRO 16X80 (2 50 16.00 3400 3800 8000 80.00 610 4500 10.00 520  Mi2xi  M24 1 341
DIN69871 50 HYDRO 18X80 (2 50 18.00 36.00 4000 8000 80.00 610 4500 10.00 520  MI2X1 M24 1 257
DIN69871 50 HYDRO 20X82 (2 50 20.00 3800 4200 80.00 8200 630  47.00 10.00 520  MIBX1  M24 1 350
DIN69871 50 HYDRO 25X87 (2 50 25.00 4600 5000 80.00 87.00 680 5200 10.00 580  MiBX1  M24 1 3.73
DIN69871 50 HYDRO 32X91 (@ 50 32.00 5600 60.00 8000 9100 720  56.00 10.00 640  MIBX1  M24 1 4,01

® Ecnv ncnonb3ytotcs NepexoaHsle BTYNKW, YCuane 3axxuma cHuxaeTca Ha 25%.

o [NpuMeyaHue: JOCTYNHbI MePEXOOHbIE BTYKN C BHYTPEHHUMM AnameTpamm 12, 20, 25 1 32 MM (3aKasblBatoTCst OTAENBHO).

o OTBEPCTUA AN OXNAXKAAIOLLEN XNAKOCTN BO dnaHuax Tvna B 3akpbiBatoTCa BUHTaMM, KOTOPbIE MPW HEOBXOAVIMOCTN MOXHO CHATb.
* SaxumHon ktod (kntod HYDRO HEX 4) 1 KoHTponbHas ornpaBka 3aKasblBatoTCs OTAENbHO.

() CeanarcmposaH o G2.5/18000 06/MuH

(2 CeanarcuposaH go G2.5/12000 06/MvH

@) 1 - oTBEpCTVIE ANS MHEOPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

&| &

699 712-713 562
3anacHble 4yacTu
A\

0603Ha4YeHue @ ‘J /X

DIN69871 30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 6X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 8X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 10X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 12X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 14X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 16X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 18X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 20X82 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 25X117 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 32X117 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 6X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 8X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 10X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 12X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 14X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 16X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 18X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 20X82 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 25X87 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 32X91 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

ISCAR




D’N69871 ADJRGA ¢E§CWS$ A:A ATstI.Ie fzs—eiT'Hc m
HYDROFIT ss —FEE 5|
DIN69871-HYDRO HD S e = T SR N ) 0 BTD o 6D ,,f '
YKOPOUEHHble rapaBnMyeckme J]"_D DOONWS ' U<t 9 gmm b
NaTPOHbI [151 TSHKENOHArPYKEHHON CRKS THID N~
06paGOoTKN C XBOCTOBUKAMN k‘ﬁ'—iﬁ 00)
DING9871 chopma ADB o))
- ©
0603Ha4eHune SS DCONWS  BTED BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS cDIM )
SK40 HYDRO 12X50 HD 40 12.00 32.00 42.00 50.00 31.0 10.00 46.0 M8x1 M16 0 1.10 z
SK40 HYDRO 16X64.5 HD 40 16.00 38.00 49.25 64.50 455 8.00 51.0 M8x1 M16 0 1.20 D
SK40 HYDRO 20X64.5 HD 40 20.00 38.00 49.25 64.50 45.5 8.00 51.0 M8x1 M16 0 1.30
SK50 HYDRO 20X64.5 HD 50 20.00 38.00 49.25 64.50 455 8.00 51.0 M8x1 M24 0 3.10
SK50 HYDRO 32X81 HD 50 32.00 58.50 72.00 81.00 62.0 9.00 61.0 M8x1 M24 0 410
) 1 - oTBEpCTME AN151 UHDOPMALIMOHHOTO AaTHMKa, O - 663 OTBEPCTUSA A1 UHDOPMALIVIOHHOTO AaTHMKa
3anacHble YacTu
0603Ha4YeHne /X
SK40 HYDRO 12X50 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK40 HYDRO 16X64.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK40 HYDRO 20X64.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK50 HYDRO 20X64.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK50 HYDRO 32X81 HD ALLEN KEY SW6X100*
* 3akasblBaeTcs oTAeNbHO
D’~69871 A[/10.005[AL'AT3 T2 [58-60 HRcl
< LPR— el
DIN69871-EM (DIN 6359 short) - LB |~ Wﬁél

YKOPOUEHHbI NATPOH L5 KOHLIEBbIX
hpe3 ¢ HOKOBLIM 32KVMOM 777 1
(DIN 6359-HB) ¢ XxBOCTOBYKaMM T 'bconws BD
DIN 69871 chopma AD, anst KpenneHus CRKS \‘Im;{
VHCTPYMEHTA C XBOCTOBVIKOM

Weldon DIN 1835 chopma B

Q
ss DCONWS BD LPR LB CRKS cDIf) =

DIN69871 40 EM10X 45 40 10.00 35.00 45.00 259 M16 0 0.93 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 40 EM12X 45 40 12.00 42.00 45.00 259 M16 0 0.99 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM14X 45 40 14.00 44.00 45.00 2569 M16 0 1.02 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM16X 45 40 16.00 48.00 45.00 259 M16 0 1.05 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM18X 45 40 18.00 49.00 45.00 259 M16 0 1.04 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM20X 45 40 20.00 49.00 45.00 2569 M16 0 1.00 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM25X 45 40 25.00 49.00 45.00 25.9 M16 0 0.93 SR M18X2X10 EM SHORT

™) 1 - oTBEpCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOIO AaT4mrKa, O - 6e3 0TBEPCTUS AN MHEOPMALIMOHHOTO AaTHVKa

&

712-713

Member IMC Group

(T | Tl 569



DIN69871

For DCONWS > 25 'AT3 Taper 5&5&\‘»@5
DIN69871-EM 48 &
(DIN 6359-HB) — N — =
MatpoHbl ¢ xsocTosrkammn DIN 69871 3 T
T bconws  BP

chopwma AD/B, ¢ DIN 6359-HB 15 . i
VHCTPYMEHTOB C XBOCTOBVKaMM CRKS] 7i

Weldon DIN 1835 chopma B

N
SS DCONWS BD BD2 LPR  LBX LB CRKS  CDI" %X S

DIN69871 30 EM 6X 50 30 6.00 25.00 = 50.00 30.9 s M12 0.45 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 30 EM 8X 50 30 8.00 28.00 = 50.00 30.9 = M12 0.49 SR M8X10 DIN1835-B

o

an
g
~
00
o)
©
<
)

5.06 SR M20X2X20 DIN1835-B
6.80 SR M24X2X25 DIN1835-B

0
DIN69871 30 EM10X 50 30 10.00 35.00 = 50.00 30.9 = M12 0 0.55 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 30 EM16X 63 30 16.00 48.00 - 63.00 43.9 - M12 0 0.81 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 30 EM18X 72 30 18.00 50.00 = 72.00 52.9 = M12 0 0.96 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 30 EM20X72 30 20.00 52.00 = 72.00 52.9 s M12 0 0.96 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM 6X 50 40 6.00 25.00 = 50.00 30.9 = M16 0 0.89 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 = 50.00 30.9 - M16 0 0.91 SR M8X10 DIN1835-B
DIN69871 40 EM10X 50 40 10.00 35.00 = 50.00 30.9 = M16 0 0.96 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 - 50.00 30.9 - M16 0 1.04 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM14X 63 40 14.00 44.00 = 63.00 439 - M16 0 1.20 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM16X 63 40 16.00 48.00 = 63.00 43.9 s M16 0 1.20 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM18X 63 40 18.00 50.00 = 63.00 43.9 = M16 0 1.29 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 = 63.00 439 ® M16 0 1.26 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM25X100 40 25.00 65.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 0 2.23 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN69871 40 EM32X100 40 32.00 71.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 0 242 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 = 63.00 439 - M24 0 2.70 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 = 63.00 43.9 = M24 0 2.73 SR M8X10 DIN1835-B
DIN69871 50 EM10X 63 50 10.00 35.00 = 63.00 43.9 = M24 0 2.83 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 = 63.00 43.9 ® M24 0 2.93 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM14X 63 50 14.00 44.00 = 63.00 43.9 = M24 0 2.91 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 = 63.00 43.9 - M24 0 3.02 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM18X 63 50 18.00 50.00 = 63.00 439 > M24 0 3.08 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM20X 63 50 20.00 52.00 = 63.00 43.9 = M24 0 3.07 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM25X 80 50 25.00 65.00 = 80.00 60.9 = M24 0 3.70 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM32X100 50 32.00 72.00 100.00 80.9 M24 0 4.44 SR M20X2X20 DIN1835-B

0

0

DIN69871 50 EM40X100 50 40.00 90.00 79.90 100.00 80.9 43.00 M24
DIN69871 50 EM50X 50 50.00 98.00 79.90 125.00 105.9 90.00 M24

(M) 1 - oTBEpCTUE ANA HOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS A1 MHOPMALIMOHHOIO AaTHMKa

&

712-713

ISCAR




SS DCONWS BD BD2 LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID® Kniou® CRKS CDI® &

DIN69871 LS Finn DCONWS= 25 e | o an
DIN69871-EM R il ~f=3ls) 2
(DIN 6359-HE) fyr e I T
[MatpoHbl DIN 69871 dopma W R BD L
ADB, ¢ DIN 6359-HE gna t DCONWS i e
XBOCTOBVIKOB C JIbICKaMu CRKS N~
DIN 1835 chopma E 00)
©))
Z
A

DIN69871 40 EM 8X 50E 40 8.00 28.00 2800  50.00 30.9 - 45.0 10.00 M6 3.00 M16 0 0.94
DIN69871 40 EM10X 50E 40 10.00 35600 3500  50.00 30.9 = 49.0 10.00 M8 4.00 M16 0 1.00
DIN69871 40 EM12X 50E 40 12.00 4200 4200  50.00 30.9 = 54.0 10.00 M10 5.00 M16 0 1.07
DIN69871 40 EM16X 63E 40 16.00 4800 4800  63.00 439 = 57.0 10.00 M12 6.00 M16 0 1.28
DIN69871 40 EM18X 63E 40 18.00 50.00 50.00  63.00 439 = 57.0 10.00 M12 6.00 M16 0 1.31
DIN69871 40 EM20X 63E 40 20.00 52.00 5200  63.00 43.9 = 59.0 10.00 M16 8.00 M16 0 1.25
DIN69871 40 EM25X100E 40 25.00 6400 4900 100.00  80.9 65.00 64.0 10.00  M20X1.5  10.00 M16 0 218
DIN69871 40 EM32X100E 40 32.00 71.00 4900 10000 809 65.00 68.0 10.00  M20X1.5  10.00 M16 0 240
DIN69871 50 EM12X 63E 50 12.00 4200 4200  63.00 43.9 = 54.0 10.00 M10 5.00 M24 0 2.98
DIN69871 50 EM14X 63E 50 14.00 4400 4400  63.00 43.9 - 54.0 10.00 M10 5.00 M24 0 3.02
DIN69871 50 EM16X 63E 50 16.00 4800 4800  63.00 439 - 57.0 10.00 M12 6.00 M24 0 3.07
DIN69871 50 EM25X 80E 50 25.00 65.00 65.00  80.00 60.9 = 64.0 1000  M20X1.5  10.00 M24 0 3.67
DIN69871 50 EM32X100E 50 32.00 72.00 7200 100.00  80.9 - 68.0 10.00  M20X1.5  10.00 M24 0 4.50
DIN69871 50 EM40X100E 50 40.00 90.00 7990  100.00  80.9 43.00 78.0 1000  M20X1.5  10.00 M24 0 5.05

() PerynnpoBoYHbIi BUHT MMEEeT BHyTpeHHee oTeepcTvie ans nopad COXK.
(2) Pagmep LWeCTUrPaHHOro Kikoua /1 PerypOBOYHOMO BUHTA.
@) 1 - oTBEpCTVIE AN MH(OPMALMOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuvKa

&

712-713
3anacHble 4acTu
& Q)

&
DIN69871 40 EM 8X 50E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B
DIN69871 40 EM10X 50E SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
DIN69871 40 EM12X 50E SRM12X16 DIN1835-B  PRESET M10X18B
DIN69871 40 EM16X 63E SRM14X16 DIN1835-B  PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM18X 63E SRM14X16 DIN1835-B  PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM20X 63E SRM16X16 DIN1835-B  PRESET M16X20B

DIN69871 40 EM25X100E SR M18X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DIN69871 40 EM32X100E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM12X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM14X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM16X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 50 EM25X 80E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM32X100E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM40X100E SR M20X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871 SHRINKii

DIN69871-SRK
TepmonatpoHbl SHRINKIN ¢
xBocTtoBMkamu DIN 69871
topma AD

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85

DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50
DIN69871 40 SRK 8X85
DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

AT3 Tape

'Al/10.003]Al'50-52 HRc|
ss &0 ADJRGA =9 =i|1|E
. ’77é ! 111 s =
CF:KS —— - - 7r 7T BTED 25.0DD.RPM @
THID 1 [ U<1.0 gmm
l«—LB —= DCONWS f
LBX—»|
le— [ PR——!
O
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou( CRKS CDI@ )
40 3.00 10.00 15.00 69.10 50.0 35.50 6.00 16.0 M6 3.00 M16 0 0.83
40 3.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 16.0 M6 3.00 M16 0 0.89
40 4.00 10.00 15.00 69.10 50.0 35.50 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 0.82
40 4.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 0.90
40 5.00 10.00 15.00 69.10 50.0 35.50 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 0.84
40 5.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 0.89
40 6.00 11.00 16.00 69.10 50.0 36.50 6.00 24.0 M8 4.00 M16 0 0.84
40 6.00 11.00 20.00 104.10 85.0 64.10 6.00 24.0 M8 4.00 M16 0 0.82
40 8.00 14.00 20.00 69.10 50.0 42.50 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 0.84
40 8.00 14.00 23.00 104.10 85.0 63.90 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 0.94
40 10.00 16.00 22.00 69.10 50.0 42.40 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0 0.87
40 10.00 16.00 24.50 104.10 85.0 60.30 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0 0.94
40 12.00 20.00 26.00 69.10 50.0 42.30 10.00 42.0 M10 5.00 M16 0 0.92
40 12.00 20.00 28.00 104.10 85.0 56.60 10.00 4.0 M10 5.00 M16 0 1.05

® Icnonb3ytoTcst TONbKO C TBEPAOCMNIaBHbIM MHCTPYMEHTOM @ BanaHcuposka ao G2.5/25000 06/MyH
o [1ns nopayn oxnakaatoLLen XUOKOCTY HYepes NHCTPYMEHT HEOGXOAVIMO OTKPYTUTL BUHT NPEABaPUTENBHON HACTPOVIKA
() Pagmep KktoYa A4S 3aAHEro CTOMOPHOrO BUHTA
) 1 - oTBEPCTUE ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTyuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS H(DOPMALIMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble YacTu

DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85
DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50
DIN69871 40 SRK 8X85
DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

ISCAR

1

&

.

712-713

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M10X18 DIN913
SR M10X18 DIN913

694-695




SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CRKS CDI¢ &

DIN69871 SHRINK~ Ms, =|LSCWS|= T | R
& .| <ADJRGA S EE=EE g'
DIN69871-SRKIN a0 =S| S 2
TepMonaTpOHbl C XBOCTOBUKAMU e, i [ = T,
DIN 69871 cdhopma AD, ks T el focdwws B0 BP 2&28:23:33?%@ L
[ANS VHCTPYMEHTOB 13 ITHID | taden N
TBép,D,bIX CrnfiaBoB n ‘ le— L B—>| /ﬁ N
BbICTPOPEXKYLLEN CTanm [ 00)
(@))
©

DIN69871 40 SRKIN 6X80 (1) 40 6.00 21.00 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M5 2.50 M16 0 0.99
DIN69871 40 SRKIN 8X80 (1 40 8.00 2100 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M6 3.00 M16 0 1.00
DIN69871 40 SRKIN 10X80 (1 40 10.00 2400 3200 8000 609 5050 11.00 42.0 M8 4.00 M16 0 1.05
DIN69871 40 SRKIN 12X80 (1) 40 12.00 2400 3200 8000 609  50.80 16.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.04
DIN69871 40 SRKIN 14X80 (1 40 14.00 2700 3400 80.00 609 4420 11.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.15
DIN69871 40 SRKIN 16X80 (1 40 16.00 2700 3400 8000 609 4420 11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.07
DIN69871 40 SRKIN 18X80 (1) 40 18.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.21
DIN69871 40 SRKIN 20X80 (1 40 20.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 0 1.16
DIN69871 40 SRKIN 25X100 (1) [l 25.00 4400 5300 10000 809  57.00 11.00 58.0 M20 8.00 M16 0 1.71
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 (2 50 6.00 2100 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M5 2.50 M24 0 2.72
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 (@ 50 8.00 21.00 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M6 3.00 M24 0 2.71
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 @ 50 10.00 2400 3200 8000 609 5100 11.00 42.0 M8 4.00 M24 0 2.81
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 (2 50 12.00 2400 3200 8000 609 5100 11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 2.79
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 @ 50 14.00 2700 3400 8000 609 4500 11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 2.84
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 (2 50 16.00 2700 3400 8000 609 4500 11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 2.76
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 (@ 50 18.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 2.90
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 (2 50 20.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 0 2.92
DIN69871 50 SRKIN 25X100 (2 [} 25.00 4400 5300 10000 809  57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 0 3.51
DIN69871 50 SRKIN 32X100 (2) i 32.00 4400 5300 10000 809  57.00 11.00 58.0 M18 8.00 M24 0 3.36

e [ns natpoHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOMCTBA UHAYKUMOHHOIO Harpesa ® VHaekc “B” 0603HadaeT BapuaHT ¢ nogadent COX Yepes cnaHel,
() C6anarcuposaH go G2.5/25000 06/MvH

(2) CeanaHcmposaH o G2.5/20000 06/MyH

() Pagmep knoya ana 3agHero CTOMNOPHOro BUHTA

@) 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALMOHHOIO AaTyiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa

r 2

712-713 689-691 694-695
3anacHble 4actu

0603Ha4YeHue @

DIN69871 40 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B
DIN69871 40 SRKIN 8X80 PRESET M6X20B
DIN69871 40 SRKIN 10X80 PRESET M8X20B
DIN69871 40 SRKIN 12X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 14X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 16X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 18X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 20X80 PRESET M16X20B
DIN69871 40 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 PRESET M5X18B
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 PRESET M6X20B
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 PRESET M8X20B
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 PRESET M16X20B
DIN69871 50 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 32X100 PRESET M16X25B

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871
X-STREAM

DIN69871-SRKIN-CX
TepMonaTpOHbI C XBOCTOBUKOM
DIN69871 dhopma AD n
kaHanamu noga4n COX

B[O/b XBOCTOBVIKA

raperlil50-52 HRc

Hi

AT3 Tape
ﬂiﬂﬁ ==
111

G2.5

SK 40=25,000RPM|
SK 50=20,000RPM|

U<1.0 gmm

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 10X80CX
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX
DIN69871 40 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 10X80CX
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX
DIN69871 50 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN32X100CX

CRKS gg ﬁ
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA  THID Kmoy" CRKS CDI® &
40 6.00 2100 27.00 8000 6090 3800  34.00 9.50 Ms 250 M6 0 099
40 8.00 21.00 2700 8000 6090 3800  34.00 9.50 M6 3.00 M16 0 1.00
40 1000 2400 3200 8000 6090 5100 3980 9.30 M8 400 M6 0 105
40 1200 2400 3200 8000 6090 5100 4480 9.30 MIO 500  M16 0 105
40 14.00 27.00 3400 8000 6090 4500  44.80 9.30 M10 5.00 M16 0 1.15
40 1600 2700 3400 8000 60.90 4500 4780 9.30 Mi2 600 M16 0 107
40 20.00 3300 4200 8000 6090 57.00  49.00 8.50 M16 8.00 M16 0 1.16
4 2500 4400 5300 10000 8090 57.00 5500 8.50 Mi6 800  M16 0 17
50 6.00 2100 27.00 8000 6100 3800  34.00 9.50 M5 250  M24 0 am
50 8.00 21.00 2700 8000 6090 3800  34.00 9.50 M6 3.00 M24 0 2.71
50 10.00 2400 3200 8000 6090 5100 39.80 9.30 M8 4.00 M24 0 2.81
50 1200 2400 3200 8000 60.90 5100 4480 9.30 MIO 500  M24 0 2m
50 14.00 27.00 3400 8000 6090 4500  44.80 9.30 M10 5.00 M24 0 2.84
50 1600 2700 3400 8000 60.90 4500 4780 9.30 M2 600  M24 0 276
50 1800 3300 4200 8000 6090 57.00 47.80 9.30 MI2 600 M24 0 2%
50 20.00 3300 4200 8000 6080 5700  49.00 8.50 M16 8.00 M24 0 2.92
50 25.00 4400 5300 10000 8090 5700 55.00 8.50 M16 8.00 M24 0 3.51
50 32.00 4400 5300 10000 8090 57.00 59.00 8.50 M16 8.00 M24 0 3.36

* [1na natporHoB SRKIN 1cnonb30BaTh TOMBKO YCTPOWCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa

® BuHT CX NO3BOASIET OCYLLECTBNATL MOABOS OXNaXAAIOLLEN XXMAKOCTY Yepeld JET-kaHabl - He CHUMaiTe ero
(1) Pagmep knoya ana 3agHero CTOMNOPHOro BUHTA

2 1 - otBepcTVIE ANs MHA(OPMaLMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 10X80CX
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX
DIN69871 40 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 10X80CX
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX
DIN69871 50 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN32X100CX

ISCAR

&

PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14




DIN69871

DIN69871-SEM
OnpaBku O4na HacadHbIX
dpe3 ISO 3937, XBOCTOBMK
DIN 69871 chopma AD

7 DCONWS BD

58.60 HRCHl

Al /0.005]A ATSTTI\ ; T'/

[

DIN69871 30 SEM16X 35
DIN69871 30 SEM22X 50
DIN69871 30 SEM27X 50
DIN69871 40 SEM16X35
DIN69871 40 SEM22X 35
DIN69871 40 SEM27X 60
DIN69871 40 SEM32X 60
DIN69871 40 SEM40X 60
DIN69871 50 SEM16X35
DIN69871 50 SEM22X 35
DIN69871 50 SEM22X50X200
DIN69871 50 SEM27X 35
DIN69871 50 SEM32X 35
DIN69871 50 SEM32X78X370
DIN69871 50 SEM40X 50
DIN69871 50 SEM50X 60

(COBMECTVM TOSBKO C OnpefeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 30 SEM16X 35
DIN69871 30 SEM22X 50
DIN69871 30 SEM27X 50
DIN69871 40 SEM16X35
DIN69871 40 SEM22X 35
DIN69871 40 SEM27X 60
DIN69871 40 SEM32X 60
DIN69871 40 SEM40X 60
DIN69871 50 SEM16X35
DIN69871 50 SEM22X 35
DIN69871 50 SEM22X50X200
DIN69871 50 SEM27X 35
DIN69871 50 SEM32X 35
DIN69871 50 SEM32X78X370
DIN69871 50 SEM40X 50

SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS CDIM
30 16.00 38.00 35.00 17.00 16.9 M12 0 0.52
30 22.00 47.00 50.00 19.00 30.9 Mi2 0 0.80
30 27.00 58.00 50.00 21.00 30.9 M12 0 0.92
40 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M16 0 0.92
40 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M16 0 1.02
40 27.00 58.00 60.00 21.00 40.9 M16 0 1.60
40 32.00 66.00 60.00 24.00 40.9 M16 0 1.78
40 40.00 82.00 60.00 27.00 40.9 M16 0 2.16
50 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M24 0 2.70
50 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M24 0 2.80
50 22.00 50.00 200.00 19.00 180.9 M24 0 5.21
50 27.00 58.00 35.00 21.00 15.9 M24 0 2.94
50 32.00 66.00 36.00 24.00 15.9 M24 0 3.16
50 32.00 78.00 370.00 24.00 350.9 M24 0 15.76
50 40.00 82.00 50.00 27.00 30.9 M24 0 3.81
50 50.00 81.00 60.00 30.00 40.9 M24 0 4.85
o [1ns BHYTPEHHEro NoABoLa OXNXXAEHNUS Yepes KOpryC CneayeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(M) 1 -otBEpCTVIE AN UHPOPMALMOHHOTO AaTuMKa, O - 683 OTBEPCTVA AN UHPOPMALIOHHOTO AaTYMKa
712-7183
M8 CLAMP SCREW SEM16 SR M3X10DIN912 DR.DOG 8S KEY M8 SEMC16*
M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*
M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 KEY M12 SEMC 27*
M8 CLAMP SCREW SEM16 SR M3X10DIN912 DR.DOG 8S KEY M8 SEMC16*
M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*
M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 KEY M12 SEMC 27*
M16 CLAMP SCREW SEM32 SR M5X14DIN912 DR.DOG 14X13S KEY M16 SEMC 32*
M20 CLAMP SCREW SEM40 SR M6X20 DIN912 DR.DOG 16X18S KEY M20 SEMC 40*
M8 CLAMP SCREW SEM16 SR M3X10DIN912 DR.DOG 8S KEY M8 SEMC16*
M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*
M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*
M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 KEY M12 SEMC 27*
M16 CLAMP SCREW SEM32 SR M5X14DIN912 DR.DOG 14X13S KEY M16 SEMC 32*
M16 CLAMP SCREW SEM32 SR M5X20DIN912 DR.DOG 14X16S KEY M16 SEMC 32*
M20 CLAMP SCREW SEM40 SR M6X20 DIN912 DR.DOG 16X18S KEY M20 SEMC 40*
M24 CLAMP SCREW SEM50 SR M6X16 DIN912 KEY M24 SEMC 50"

DIN69871 50 SEM50X 60

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group

M
g
~
00
o)
©
<
A




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871

DIN69871-SEM-C

Onpasku oa HacagHbIx dhpes
ISO 3937 ¢ otBEpCTUAMMN ANS
nogaqn COXK, ¢ XBOCTOBMKaMM
DIN 69871 chopma ADB

K
SK 50=15,000 RPM|

G2.5
U<1.0 gmm E

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 40 SEM32X78X50C
DIN69871 40 SEM32X78X100C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C
DIN69871 50 SEM22X48X200C (1)
DIN69871 50 SEM22X61X300C (1)
DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C
DIN69871 50 SEM27X61X300C (1)
DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C
DIN69871 50 SEM32X78X50C
DIN69871 50 SEM32X78X100C
DIN69871 50 SEM32X78X370C (1)

(2 1 - oTBEPCTUE AN UHDOPMALIMOHHOTO AaTHMKa, O - 663 OTBEPCTUS 1 UHDOPMALIMIOHHOO AaTHMKa

3anacHble 4acTtu

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 40 SEM32X78X50C
DIN69871 40 SEM32X78X100C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C
DIN69871 50 SEM22X48X200C
DIN69871 50 SEM22X61X300C
DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C
DIN69871 50 SEM27X61X300C

DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C
DIN69871 50 SEM32X78X50C
DIN69871 50 SEM32X78X100C

(]
SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS Puc. cDI® ko]
40 16.00 38.00 35.00 17.00 159 M16 1. 0 0.94
40 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M16 1. 0 1.48
40 22.00 47.00 35.00 19.00 159 M16 1. 0 1.02
40 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M16 1. 0 0.94
40 27.00 58.00 60.00 21.00 40.9 M16 1. 0 1.20
40 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M16 1. 0 2.32
40 32.00 66.00 60.00 24.00 409 M16 1. 0 1.69
40 32.00 78.00 50.00 24.00 30.9 M16 1. 0 1.75
40 32.00 78.00 100.00 24.00 80.9 M16 1. 0 3.58
50 16.00 38.00 36.00 17.00 15.9 M24 1. 0 2.68
50 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M24 1. 0 3.24
50 22.00 47.00 35.00 19.00 156.9 M24 1. 0 277
50 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M24 1. 0 3.59
50 22.00 48.00 200.00 19.00 181.0 M24 2. 0 5.00
50 22.00 61.00 300.00 19.00 281.0 M24 2. 0 8.75
50 27.00 58.00 35.00 21.00 15.9 M24 1. 0 2.88
50 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M24 1. 0 415
50 27.00 61.00 300.00 21.00 281.0 M24 2. 0 8.70
50 32.00 66.00 35.00 24.00 15.9 M24 1. 0 3.00
50 32.00 66.00 100.00 24.00 80.9 M24 1. 0 464
50 32.00 78.00 50.00 24.00 30.9 M24 1. 0 3.85
50 32.00 78.00 100.00 24.00 80.9 M24 1. 0 5.61
50 32.00 78.00 370.00 24.00 351.0 M24 2. 0 15.42
® (a) Ecnu TpebyeTtcst BapuaHT ncnosiHeHus “B”, 13 oteepctus ansa nogaqn COXX Hy>KHO BbIKPYTUTL Pe3b60BYI0 MPOGKY (C MOMOLLbIO LECTUMPAHHOIO Kikoya 2 MM)
() CummeTpryHast KOHCTPYKUWS. L5t 3TOro MHCTPYMEHTA He rapaHTUPYIOTCS 3HaYeHUst GarnaHca, MCrosb3yemble BO BCEM MOAEbHOM pPsife.
712-713
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912

DIN69871 50 SEM32X78X370C

* 3aKasblBaeTCs OTAENBHO

ISCAR




r
(92}
Q
=
%)

D’N69871 ne 58-60 HRcl
0.005A o
DIN69871-FM o I 2 %‘ R

Onpaskun 4N HacagHbIX
dpe3 DIN 6357, xBOCTOBMK
DIN 69871 cdopma A/AD

¥ 5
-THSZWS DCONWS BD

i v l
SS DCONWS  BD DBC LF LSCWS THID THSZWS CRKS  Puc.  CDI® ﬁ

i

(i

M
g
~
00
o))
©
<
A

DIN69871 40 FM 40 () 40 40,00 88.00 66.70 60.00 27.00 Mi2 M20 M16 1 0 2.25
DIN69871 50 FM 40X70 (1) 50 40.00 88.00 66.70 70.00 27.00 Mi12 M20 M24 1, 0 4.87
DIN69871 50 FM 60 (2 50 60.00 128.00 101.60 70.00 40,00 Mi6 - M24 2 0 7.32

. I‘Iepmd)epmﬂHble B3aKMMHbIE BUHTbI HE MOCTaBNAKOTCA.

™) dopma AD

@ popma A

(@) 1 -oTBEpPCTVE AN MHPOPMALMOHHOTO AaTyrka, O - 663 OTBEPCTUS AN MHPOPMALMOHHOIO AaTymKa

&

712-713

3anacHble 4Yactu

e Va
9 &
DIN69871 40 FM 40 DR. DOG 16 E M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40
DIN69871 50 FM 40X70 DR. DOG 16 E M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40

DIN69871 50 FM 60 DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

Member IMC Group

(T [Tl 577



an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871

DIN69871-SEMC

OnpaBku Onst HacagHbIX pes
DIN 6358 COMBI, xBOoCTOBMK
DIN 69871 dopma AD

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100
DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55

DIN69871 50 SEMC 40X100
DIN69871 50 SEMC 50X 70

(COBMECTVM TOSBbKO C OnpefeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHue

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100

DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55
DIN69871 50 SEMC 40X100

Al/10.0051A | ATS Taperfl] 58.60 HRc
Wl i
B DCONWS BD ﬂﬁ
—»ILSCWS_2l=

@)
SS DCONWS LF LSCWS LB LSCWS_2 BD CRKS cDIM k]
30 16.00 50.00 17.00 30.9 27.00 32.00 M12 0 0.53
30 22.00 50.00 19.00 30.9 31.00 40.00 Mi12 0 0.61
40 16.00 55.00 17.00 36.9 27.00 32.00 M16 0 1.01
40 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M16 0 1.30
40 22.00 55.00 19.00 35.9 31.00 40.00 M16 0 1.05
40 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M16 0 1.47
40 27.00 56.00 21.00 35.9 33.00 48.00 M16 0 1.25
40 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M16 0 1.89
40 32.00 60.00 24.00 40.9 38.00 58.00 M16 0 1.41
40 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M16 0 2.24
40 40.00 60.00 27.00 40.9 41.00 70.00 M16 0 1.63
50 16.00 55.00 17.00 35.9 27.00 32.00 M24 0 2.80
50 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M24 0 3.54
50 22.00 55.00 19.00 36.9 31.00 40.00 M24 0 2.82
50 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M24 0 3.60
50 27.00 56.00 21.00 35.9 33.00 48.00 M24 0 3.06
50 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M24 0 3.82
50 32.00 55.00 24.00 35.9 38.00 58.00 M24 0 3.23
50 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M24 0 432
50 40.00 55.00 27.00 36.9 41.00 70.00 M24 0 3.43
50 40.00 100.00 27.00 80.9 41.00 70.00 M24 0 5.24
50 50.00 70.00 30.00 50.9 46.00 90.00 M24 0 4.58

o [1ns BHYTPEHHEro NoABOLAa OXNXKAEHUS Yepes KOPMyC CneayeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(M) 1 - oTBEPCTUE ANIA MHDOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa
712-713

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32

40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32

50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50 KEY SEMC 50 12X8X36

DIN69871 50 SEMC 50X 70

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

ISCAR




DIN69871 CAMFIX

DIN69871-C#

MaTpoHbl CAMFIX

(ISO 26623-1) ¢ xBOCTOBUKaMU
DIN 69871 chopma AD/ADB

AT3 TaperlllA[/10.003]A 5876:0@
I =l S
== =H=| &
1

Q
s oows 5 o on @

M
g
~
00
o)
©
<
A

C4 AD SKA 40X30 ADB 40 40.00 30.00 11.00 M16 0 0.83
C5 AD SKA 40X30 40 50.00 30.00 11.00 M16 0 0.80
C5 AD SKA 50X30 ADB 50 50.00 30.00 11.00 M24 0 2,61
C6 AD SKA 50X30 50 63.00 30.00 11.00 M24 0 2.55
C8 AD SKA 50X70 ADB 50 80.00 70.00 51.00 M24 0 3.77

M) 1 - oTBEPCTUE ANA VHDOPMALIMOHHOIO faTiuKa, O - 683 OTBEPCTUS AN1A MHOPMALIMOHHOIO AaTimKa

712-713

3anacHble YacTtun

/ A 7 2
C4 AD SKA 40X30 ADB SR M14X58 G4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 Knio4 G4 DRW NUT*
C5 AD SKA 40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0" MT RING M25X20XC5 KEY C5 DRW NUT*
C5 AD SKA 50X30 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 SR M4x4 DIN913 HW 2.0" KEY C5 DRW NUT*
C6 AD SKA 50X30 SR M20X87 C6/8 HW 14.0" MT RING M30X24XC6/8 Knios 06-8 DRW NUT*
C8 AD SKA 50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0% MT RING M30X24XC6/8 SR M4X4 DIN913 HW 2.0" Knio4 06-8 DRW NUT*

* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

DIN69871 —

- LPR ~ AT3 Taper 5571 g/cl
DIN69871-MT LB = |E
ﬂanOHbI - nepexogHnkn ¢ H Lﬂ

KoHycom Morse DIN 6383,
¢ nankon DIN 228-2

opma D, ¢ XBOCTOBUKaMM
DIN 69871 dopma A

[}
s v e w  ow  on

DIN69871 40 MT1X 50 40 MT1 50.00 30.9 25.00 M16 0 0.88
DIN69871 40 MT2X 50 40 MT2 50.00 30.9 32.00 M16 0 0.90
DIN69871 40 MT3X 70 40 MT3 70.00 50.9 40.00 M16 0 1.04
DIN69871 40 MT4X 95 40 MT4 95.00 75.9 48.00 M16 0 1.30
DIN69871 50 MT1X 45 50 MTH 45.00 25.9 25.00 M24 0 2.65
DIN69871 50 MT2X 60 50 MT2 60.00 40.9 32.00 M24 0 2.72
DIN69871 50 MT3X 65 50 MT3 65.00 459 40.00 M24 0 2.75
DIN69871 50 MT4X 95 50 MT4 95.00 75.9 48.00 M24 0 3.04
DIN69871 50 MT5X105 50 MT5 105.00 85.9 63.00 M24 0 3.20

() 1 - oTBEpCTUE ANS MHEOPMALMOHHOIO AaTymnKa, O - 6e3 0TBEPCTUS ANIs MHEOPMALMOHHOIO AaTHmKa

&

712-718

Member IMC Group

(T [Tl 579



DIN69871 FINEFiT
ADJ DIN69871-ER

AT3 Taperfl] 58-60 HRcf|
=gl

DCONNWS
LLaHI'OBbI? I‘IanOHbVI ER DIN 6499 DOONXWS N
C YroBOW 1 OCEBON s =
KOMMeHcaumen, C XBOCTOBUKaMM B 005 1°
DIN 69871 dopma AD/B i I

O
SS  CSI DCONNWS® DCONXWS® LPR LB LBX B2 BD BD2 BD3 CRKS

ADJ DIN69871 40 D70 ER32 40  ER32 20 20.0 12450  52.50 105.4 89.50 50.00 70.00 46.00 M16 2.36
ADJ DIN69871 50 D70 ER32 50  ER32 2.0 20.0 12450  52.50 105.4 ° 50.00 70.00 > M24 4.29

an
g
~
00
o)
©
<
)

* PagmanbHas perynuposka 0.05 MMm. Yrnosas perynvpoBka 1°
() MuHumarbHbIN guameTp
(2) MakcvmarbHbI auameTp CoeanHeHns

L} Yrnoeas perynuposka

PapuanbHasn
perynupoBka

L

684-688

712-713 715 558,682-684

3anacHble 4actu

o @
ADJ DIN69871 40 D70 ER32 ADJ ER32 NOSE
ADJ DIN69871 50 D70 ER32 OR 21X4N

ADJ ER32 NOSE

ISCAR




DIN69871 GTI
GTI DIN69871-ER (ans

'AT3 Taper]} 58-60 HRcl)
V%
AT ‘slq
DCONNWS &

METYUNKOB) DCONXWS -
LlaHrosble natpoHsl ER DIN 6499 r € = i Fi
[ONst METYMKOB, C XBOCTOBUKaMM TB' D =
DIN 69871 chopma A v

MuH.  Makc. [e)
CSI  metunk metuuk DCONNWS( DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD2 Fif Flb CRKS CDI® kg

M
g
~
00
o)
©
<
A

GTI DIN69871 40 ER16 ER16 M3 M10 05 10.0 8120 621 2460 2800 2950 8.0 3.0 M16 0 2.40
GTI DIN69871 40 ER32 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11140 923 3300 5000 5650 9.0 40 M16 0 2.28
GTI DIN69871 40 ER40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 12940 1103 5100 6300 5650 9.0 4.0 M16 0 2.90
GTI DIN69871 50 ER16 ER16 M3 M10 05 10.0 10480 857 2460 2800 2950 80 3.0 M24 0 2.95
GTI DIN69871 50 ER32 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11330 944 3300 5000 5650 90 40 M24 0 3.90
GTI DIN69871 50 ER40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 13240 1133 5100 6300 5650 9.0 40 M24 0 4.39
() MuHManbHbIN auameTp
(2) MakcumarbHbIi guameTp
@3 1 - oTBEpPCTVIE ANS MHAPOPMALMOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS ANS MH(OPMALMOHHOMO AaT4vKa
712-713 684-688 682-684
3anacHble YacTu
o 7
GTI DIN69871 40 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16*
GTI DIN69871 40 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI DIN69871 40 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*
GTI DIN69871 50 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16*
GTI DIN69871 50 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI DIN69871 50 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*
* 3akasblBaeTcs OTAEbHO
DIN69871 CLICKFiT ——
N)

A70.003[A} AT3 Taper
L]
DCONWS BD

DIN69871-CF
MaTtpoHbl DING9871 dopma
ADB ¢ coeanHernem CLICKFIT

O
ss DCONWS LPR LB BD CRKS CDI® kgl

DIN69871 40 CF4-S 40 25.00 4410 25.0 44.50 M16 0 0.93
DIN69871 40 CF4-L 40 25.00 100.00 80.9 44.50 M16 0 1.55
DIN69871 50 CF4-S 50 25.00 4410 25.0 44.50 M24 0 2.70
DIN69871 50 CF4-L 50 25.00 100.00 80.9 44.50 M24 0 3.54
DIN69871 50 CF4-L B (1) 50 25.00 100.00 80.9 44.50 M24 0 3.52
® MOMEHT 3aTsKKU: 6 K -M
(1) B - BapraHT oxnaxaeHus Jepes dnaHel.
) 1 - otBepCTViE ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALIMOHHOMO AaTuMKa
712-713 666
3anacHble YacTtu
) /
2 »
DIN69871-CF SCREW M16X1.5 FOR CF4 Knios HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8

Member IMC Group

(T | Tll 581



an
g
~
00
o)
©
<
)

MULTI-mASTER

DIN69871

MM S-A-SK
KOHYCHbIe XBOCTOBVKM
DIN 69871 ons ronoBok
MULTI-MASTER

MM S-A-H040-SK 40-T06
MM S-A-H045-SK 40-T08
MM S-A-H050-SK 40-T10

MM S-A-H050-SK 40-T12
MM S-A-H050-SK 40-T15

* He cmasbiBalite pe3bboBoe coeanHeHne ® VIHpopmaLyis O COeAVHEHNSX CM. CTP. 44

DIN69871 FLEXrFiv

DIN69871-ODP

Matpon DING9871 dopma ADB
MOZyfbHOM cucTembl FLEXFIT

DIN69871 40 ODP 6X58
DIN69871 40 ODP 6X98
DIN69871 40 ODP 8X58
DIN69871 40 ODP 8X98
DIN69871 40 ODP10X58
DIN69871 40 ODP10X98
DIN69871 40 ODP12X58
DIN69871 40 ODP12X98
DIN69871 40 ODP16X58
DIN69871 40 ODP16X98
DIN69871 50 ODP12X 78
DIN69871 50 ODP12X128
DIN69871 50 ODP12X178
DIN69871 50 ODP12X228
DIN69871 50 ODP16X 78
DIN69871 50 ODP16X128
DIN69871 50 ODP16X178
DIN69871 50 ODP16 :

DCONMS CRKS THSZWS BD LPR LBX LU RE
40.00 M16 T06 9.25 40.00 21.0 15.00 6.0
40.00 M16 T08 11.60 45.00 26.0 20.00 6.0
40.00 M16 T10 15.30 50.00 31.0 25.00 6.0
40.00 M16 T12 18.30 50.00 31.0 25.00 6.0
40.00 M16 T15 23.90 50.00 31.0 25.00 6.0

712713

Al 710.003 A 58-60 HRc|

= T
ss ~——B— =
‘ BD2 ol 2
e | ¥  eogmm @
T 7]77777#[ = BD S5 000
_ *
CRKS\—IH THSZWS
(@]

SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS cDIM kE

40 Mo6 9.80 13.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82

40 MOo6 9.80 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 0.91

40 M08 13.10 15.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82

40 M08 13.10 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 0.92

40 M10 18.00 20.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.84

40 M10 18.00 28.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.00

40 M12 21.00 24.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.88

40 M12 21.00 31.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.07

40 M16 29.00 28.60 58.00 38.9 35.00 M16 0 0.91

40 M16 29.00 34.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.15

50 M12 23.00 30.00 78.00 58.9 50.00 M24 0 2.74

50 M12 23.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.14

50 M12 23.00 40.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 3.38

50 M12 23.00 46.00 228.00 208.9 200.00 M24 0 414

50 M16 29.00 34.00 78.00 58.9 50.00 M24 0 2.95

50 M16 29.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.20

50 M16 29.00 55.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 4.08

50 M16 29.00 55.00 228.00 208.9 200.00 M24 0 4.64

() 1 - oTBEpCTUE AN MHOPMALMOHHOIO AaTuvka, O -

ISCAR

6e3 oTBepCTUs ANt MHPOPMALMIOHHOMO AaTyMKa

&

/

#

712-713

715

666-668




DIN 69893 HSK A/ E

DIN 69893 HSK A/ E

583



HSK DIN 69893 (ctangapTt ISO 12164-1)

DIN 69893 chopma A

T

| f3 |=

f— f1—|

— 11— fo—

L]
~
<
X
@p)
T
oo
)
0
)
©
<
)

HSK-A d1 h10 d2 d4 H10 d5 H11 d10 max d16 11-0.2 16 Js10 10.04(1) f1-0.1 2 MuH £3 =01
40 40 30 21 255 34 M12x1 20 11.42 8.05 20 35 16
50 50 38 26 32.0 42 M16x1 25 1413 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18x1 32 18.13 12.54 (12.42) 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 53 63.0 85 M24X1.5 50 28.56 20.02 (19.9) 29 45 20
(1) Pagmep B ckobKax OTHOCUTCS K paamepy b1 Tonbko A1 MHCTpyMeHToB HSK A...\WH.
B faHHbIX MHCTPyMeHTax AONYCK ¥ 3a30p HanpasnsioLlero nasa o6ecneymsatoT TOHHOCTb MO3NLIMOHNPOBAHWS PEXYLLEN KPOMKY TOKapPHOro pesua no BbicoTe
(B coOTBETCTBUM C ANOHCKMM cTaHaapToM ICTM n ctaHgapToMm ISO 12164/3).
DIN 69893 chopma E Pr—
Jz Ig La 7L N [ & N\ di dJmax di
—1J |
(=fa
l— 1 —o
| |§ ——— f2 —
HSK-E d1 h10 d2 a4 max dg H10 d9 H11 di6 11-0.2 L4 Js10 f1-0.1 2 MuH £3201
32 32 24 26 17 19 M10X1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 25.5 M12X1 20 11.42 20 35 16
50 50 38 42 26 32.0 M16X1 25 14.13 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18X1 32 18.13 26 42 18
DIN 69893 chopma F (1) AT
d2 dTg J:m Il T T damax d1
i;i\l 5 12
6
e [
l— fo—
HSK-F d1 h10 d2 d4 max d8 H10 d9 H11 11-0.2 12 14 Js10 f1-0.1 2 MuH £3+01
63 63 38 53 26 32 25 5.0 14.13 26 42 18

(1) Bes nonepe4HOro OTBEPCTUS.

ISCAR




HSK

C XBOCTOBMKaMun
HSK DINB9893 chopma E

O
DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS®  BD BD2  LPR LBX LB THID k)

HSK E-ER s |
LlaHroBble NaTpoHb! ED a5 ~
ER D|N6499 J A:B zaf‘a.zz::‘ @ r

L]
~~
<
X
?)
L
oo
O)
0
)
©
<
A

HSK E32 ER16X60 32.00 ER16 0.5 10.0 28.00 22.40 60.00 40.0 21.50 M10x1-6H 0.22
HSK E32 ER20X60 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 25.40 60.00 40.0 26.00 M10x1-6H 0.18
HSK E32 ER25X65 32.00 ER25 1.0 16.0 42.00 25.80 65.00 45.0 30.00 M10x1-6H 0.20
HSK E40 ER16X60 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.10 M12X1-6H 0.28
HSK E40 ER16X80 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 2710 M10x1.5-6H 0.36
HSK E40 ER20X80 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M12 0.44
HSK E40 ER25X80 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 0.42
HSK E40 ER32X80 40.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.10 80.00 60.0 31.00 M22X1.5 0.41
HSK E50 ER16X100 50.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 0.64
HSK E50 ER16X100M (1) 50.00 ER16 0.5 10.0 22.00 22.00 100.00 74.0 25.60 M10 0.55
HSK E50 ER16X80 50.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.55
HSK E50 ER20X80 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 80.00 54.0 28.00 M12 0.60
HSK E50 ER25X80 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 32.40 80.00 54.0 28.00 M16 0.7
HSK E50 ER32X100 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 100.00 74.0 31.00 M22X1.5 0.78
HSK E50 ER32X80 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00 M16X1-6H 0.63
HSK E63 ER16X100 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.10 M10 0.91
HSK E63 ER16X80 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.92
HSK E63 ER20X75 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 75.00 49.0 28.00 M18X1-6H 0.90
HSK E63 ER32X100 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 100.00 75.0 36.00 M22X1.5 1.28

¢ [Npu NopBoae oxnaxkaeHNs Yepes LWnuHaens HSK HeobxoamMo 1enonb3oBaTh TPYOKY NOABOAA OXNaKAEHUS (3aKa3bliBaeTCst OTAENBHO).
) MocTasnsetca ¢ raiikor ER 16 MINI

(@) MyHuMarbHbIA MameTp CoeamHeHUs

(3) MakcvmansHbIi guameTp coeamHeHNs

L

684-688

682-684

3anacHble 4YacTu

/ ¢ & A

HSK E32 ER16X60 NUT ER16 TOP KEY ER16*

HSK E32 ER20X60 NUT ER20 TOP KEY ER20*

HSK E32 ER25X65 NUT ER25 TOP KEY ER25*

HSK E40 ER16X60 NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER20X80 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER25X80 NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 18X1.5* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER32X80 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E50 ER16X100 NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X100M NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER20X80 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER25X80 NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X100 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X80 NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E63 ER16X100 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER20X75 NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER32X100 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* KEY COOL TUBE HSK63*

* 3akasblBaeTcst oTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

HSK A-ER-M (mini)
LLaHI'OBbIe MWHWN-MATPOHbI

ER DIN6499 ¢ xBocTOBMKaMM

HSK DING9893 chopma A

HSK A50 ER16X100M
HSK A50 ER20X100M*
HSK A63 ER11X160M
HSK A63 ER16X100M
HSK A63 ER16X120M
HSK A63 ER16X160M
HSK A63 ER20X100M
HSK A63 ER20X120M
HSK A63 ER20X160M
HSK A100 ER16X100M
HSK A100 ER16X160M
HSK A100 ER20X100M
HSK A100 ER20X160M

() MuyHManbHbIR guameTp
(2) MakcvmarnbHbIn auametp

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

HSK A50 ER16X100M
HSK A50 ER20X100M*
HSK A63 ER16X100M
HSK A63 ER16X120M
HSK A63 ER16X160M
HSK A63 ER20X100M
HSK A63 ER20X120M
HSK A63 ER20X160M
HSK A100 ER16X100M
HSK A100 ER16X160M
HSK A100 ER20X100M
HSK A100 ER20X160M

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

csl A[/[0.003]A| 58-60 HRc
7| THOD| B DCONNWS - @ %f
LB | DCONXWS
‘ LBX
LPR
O
CSsl DCONNWS(™  DCONXWS BD BD_2 LPR LBX LB THID CcDI® )
50.00 ER16 05 10.0 22.00 100.00 74.0 M10 1 0.50
50.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 74.0 - M12 1 0.61
63.00 ER11 05 7.0 16.00 19.50 160.00 134.0 94.50 M6 1 0.93
63.00 ER16 05 10.0 22.00 - 100.00 74.0 - M10 1 0.80
63.00 ER16 05 10.0 22.00 40.00 120.00 94.0 78.00 M10 1 0.94
63.00 ER16 05 10.0 22.00 40.00 160.00 134.0 85.00 M10 1 1.26
63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 74.0 - M12 1 0.85
63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 120.00 94.0 - M12 1 092
63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 45,00 160.00 134.0 85.00 M12 1 1.46
100.00 ER16 05 10.0 22.00 - 100.00 71.0 - M10 1 2.16
100.00 ER16 05 10.0 22.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 1 2.65
100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 71.0 - M12 1 2.22
100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 1 2.82
. I'Ipl/l noasoae oxnaxkaeHnsa 4epes WnuHaoeb HSK HeO6XOﬂV|MO Mncnonb3oBaTb pr6Ky noasofa oxnaxkaeHus (3aKa3b|BaeTCﬂ OT,U,eﬂbHO).
@) 1 - oTBEPCTUE ANA HDOPMALIMOHHOIO AaTinKka, O - 683 OTBEPCTUS A1A MHOPMALIMOHHOIO AaT4nka
684-688 682-684
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

BD_2

ISCAR




HSK BD 2 CS| ER16-20 DCONNWS Al/0.003A 5&6{\@
_ | DCONXWS SiE ‘ﬁl
HSK A-ER f % | FEOs o

LLaHI'OBbIe NaTpPOHbI ~ i s
A 20,000 RPM @ %‘

ER DIN6499 ¢ xBoCTOBMKaMM
HSK DINB9893 chopma A U<1.0gmm

O
DCONMS  CSI DCONNWS® DCONXWS® BD BD2 LPR LBX LB THD cp@ I

HSK A40 ER16X60 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.00 M10X1.5-6H 1 027

L]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
)
©
<
A

HSK A40 ER16X80 40.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 27.00 M10 1 0.36
HSK A40 ER25X100 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 100.00 80.0 28.00 M16 1 0.49
HSK A40 ER25X60 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 60.00 400 28.00  M16X2-6H 1 0.41
HSK A40 ER25X80 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 80.00 60.0 2800  M18X15 1 050
HSK A40 ER32X100 40,00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.40 100.00 80.0 31.00  M22x15 1 058
HSK A50 ER16X100 50.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 1 0.61
HSK A50 ER20X100 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 74.0 28.00 M12 1 0.70
HSK A50 ER25X100* 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 41.80 100.00 74.0 28.50 M16 1 0.79
HSK A50 ER25X80* 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 80.00 54.0 28.00 M8 1 053
HSK A50 ER32X100 50.00 ER32 2.0 200 50.00 40.40 100.00 74.0 31.00  M22X15 1 0.76
HSK A50 ER32X160* 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 160.00 134.0 - M22X1.5 1 1.00
HSK A63 ER16X80 63.00 ER16 05 10.0 28.00 - 80.00 54.0 - M10 1 0.75
HSK A63 ER16X100 63.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 1 0.86
HSK A63 ER16X120 63.00 ER16 05 10.0 2800 28,00 120.00 94.0 27.00 M10 1 0.96
HSK A63 ER16X160 63.00 ER16 05 10.0 28.00 40.00 160.00 134.0 85.60 M10 1 1.38
HSK A63 ER16X180 (1) 63.00 ER16 05 10.0 28,00 44.20 180.00 154.0 84.00 M10 1 1.45
HSK A63 ER20X100 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 74.0 28.00 M12 1 0.94
HSK A63 ER20X120 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 120.00 94.0 28,00 Mi2 1 1.09
HSK A63 ER20X160 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 1 1.59
HSK A63 ER25X100 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 100.00 74.0 28.50 M16 1 1.10
HSK A63 ER25X120 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 120.00 94.0 28,50 Mi6 1 1.29
HSK A63 ER25X160 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 160.00 134.0 2850 M16 1 1.68
HSK A63 ER25X80 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 80.00 54.0 28.50 M8 1 0.92
HSK A63 ER32X100 63.00 ER32 20 200 50.00 50.00 100.00 74.0 3600  M22X15 1 1.18
HSK A63 ER32X120 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 120.00 94.0 3600  M22X15 1 1.46
HSK A63 ER32X160 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 160.00 134.0 3600  M22X15 1 1.99
HSK A63 ER32X80 63.00 ER32 20 200 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00  M18X1-6H 1 0.84
HSK A63 ER40X100 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 100.00 74.0 3400  M28X15 1 1.16
HSK A63 ER40X120 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 120.00 94.0 3400  M28X15 1 1.38
HSK A63 ER40X160 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 160.00 134.0 3400  M28X15 1 1.99
HSK A63 ER40X 80 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 80.00 54.0 3400  M18X1-6H 1 0.92
HSK A100 ER16X100 100.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 71.0 27.00 M10 1 2.21
HSK A100 ER16X160 100.00 ER16 05 10.0 28.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 1 2.71
HSK A100 ER20X100 100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 71.0 28.00 M12 1 2.29
HSK A100 ER20X160 100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 1 3.08
HSK A100 ER25X100 100.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42,00 100.00 71.0 28,50 Mi6 1 247
HSK A100 ER25X120 100.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 120.00 91.0 28.50 M16 1 2.65
HSK A100 ER25X160 100.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 160.00 134.0 28.50 M16 1 3.02
HSK A100 ER32X100 100.00 ER32 20 200 50.00 50.00 100.00 71.0 3600  M22X15 1 2.69
HSK A100 ER32X120 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 120.00 91.0 3600  M22X15 1 2.80
HSK A100 ER32X160 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 160.00 131.0 3600  M22X15 1 332
HSK A100 ER40X100 100.00 ER40 30 26.0 63.00 63.00 100.00 71.0 37.00 - 1 2.80
HSK A100 ER40X120 100.00 ER40 30 26.0 63.00 63.00 120.00 91.0 37.00  M28X15 1 317
HSK A100 ER40X160 100.00 ER40 30 26.0 63.00 63.00 160.00 131.0 37.00  M28X15 1 4,08
HSK A100 ER50X100 100.00 ER50 10.0 34.0 78.00 78.00 100.00 71.0 50.00  M22X15 1 2.88

o [py NOABOAE OXNaXKAEHNS Hepes WnuHAEeNb HSK Heo6XoArMOo 1CMonb30BaTh TPYGKY MOABOAA OXNaKAEHIS (38Ka3bIBAETCS OTAENBHO).
(1) BHuMaHvie: pasHast KOHCTPYKLMS

(2 MyHumanbHbI AUaMeTp coemvHeHns

(@) MakcrmasnbHbIi auameTp

@ 1 - oTBepcTVIE ANs MH(OPMALWMOHHOTO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuvKa

/a

684-688 682-684

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

3anacHble 4acTu

/

¢

&

>

HSK A40 ER16X60
HSK A40 ER16X80
HSK A40 ER25X100
HSK A40 ER25X60
HSK A40 ER25X80
HSK A40 ER32X100
HSK A50 ER16X100
HSK A50 ER20X100
HSK A50 ER25X100*
HSK A50 ER25X80*
HSK A50 ER32X100
HSK A50 ER32X160*
HSK A63 ER16X80
HSK A63 ER16X100
HSK A63 ER16X120
HSK A63 ER16X160
HSK A63 ER16X180
HSK A63 ER20X100
HSK A63 ER20X120
HSK A63 ER20X160
HSK A63 ER25X100
HSK A63 ER25X120
HSK A63 ER25X160
HSK A63 ER25X80
HSK A63 ER32X100
HSK A63 ER32X120
HSK A63 ER32X160
HSK A63 ER32X80
HSK A63 ER40X100
HSK A63 ER40X120
HSK A63 ER40X160
HSK A63 ER40X 80
HSK A100 ER16X100
HSK A100 ER16X160
HSK A100 ER20X100
HSK A100 ER20X160
HSK A100 ER25X100
HSK A100 ER25X120
HSK A100 ER25X160
HSK A100 ER32X100
HSK A100 ER32X120
HSK A100 ER32X160
HSK A100 ER40X100
HSK A100 ER40X120
HSK A100 ER40X160
HSK A100 ER50X100

NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM

KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER16*
KEY ER20*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER32*

KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER20"
KEY ER20*
KEY ER20*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER40*
KEY ER40*
KEY ER40*
KEY ER40*
KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER20*
KEY ER20
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER32
KEY ER40*
KEY ER40"
KEY ER40*
KEY ER50"

PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 16X2*

PRESET ER-JET 18X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2°
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*

PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*

PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2°
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 8X1.25*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*

PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*

COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR



HSK . ER16  ER32-40 A LL]
HSK FM-ER ; ! =i ~
LlaHroBble NaTpoHbI DCONMS | o BDE o —
ER DIN6499 ¢ xBocTOBVKamu i 1 DCONNWS 33,000 RPM @ F <E
HSK DING9893 FM ¢ asyms DCONXWS g<10gmn
UJTVI(DTaMI/I, Ana CTaHKOB K
MAKINO mopenn MAG cepunt A U)
1L
DCONMS  CSl LPR  DCONNWS®  DCONXWS® BD BD_2 LBX LB THID % 4P
HSK FM63 ER16X80 (1 63.00 ER16 80.00 0.5 10.0 28.00 - 54.0 - M10 0.81 @
HSK FM63 ER16X100 (1) 63.00 ER16 100.00 05 10.0 28.00 - 740 - M10 0.87 0
HSK FM63 ER16X120 (1) 63.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 - 94.0 - M10 0.98
HSK FM63 ER16X160 (1) 63.00 ER16 160.00 0.5 10.0 28.00 40.00 134.0 85.60 M10 1.32 @
HSK FM63 ER32X80 (1 63.00 ER32 80.00 2.0 20.0 50.00 = 54.0 - 0.96 CO
HSK FM63 ER32X100 (1 63.00 ER32 100.00 2.0 20.0 50.00 - 74.0 M22X1.5 1.19 Z
HSK FM63 ER40X80 63.00 ER40 80.00 3.0 26.0 63.00 50.00 54.0 32.00 - 0.94 —
HSK FM63 ER40X100 (1) 63.00 ER40 100.00 3.0 26.0 63.00 50.00 74.0 32.00 M22X1.5 1.16 D
HSK FM80 ER16X85 80.00 ER16 85.00 0.5 10.0 28.00 - 59.0 - M10 3.00
HSK FM80 ER16X120 80.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 - 94.0 M10 3.70
HSK FM80 ER20X85 80.00 ER20 85.00 1.0 13.0 34.00 o 59.0 M8 3.00
HSK FM80 ER20X120 80.00 ER20 120.00 1.0 13.0 34.00 - 94.0 M12 3.70
HSK FM80 ER32X85 80.00 ER32 85.00 20 20.0 50.00 = 59.0 M8 3.00
HSK FM80 ER32X120 80.00 ER32 120.00 2.0 20.0 50.00 - 94.0 M22X1.5 3.70
* licnonbaytoTest Ha cTaHkax Makino mogenvn MAG cepun A
® CHATNE NPOTVMBOCKOMbB3ALLMX WTUHTOB NPVBOAUT NATPOH B MOSIHOE COOTBETCTBME CO CTaHAaPTHbIM TuromM HSK F63
¢ [Npu nogsoae oxnaxkaeHVs Yepes WwnuHaens HSK HeobxoanmMo ncnone3osats TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKa3biBaeTCs OTAENbHO)
() MpoBepuTsb Hanm4re
(2 MyHuManbHbI AUaMeTp cCoeavHeHs
() MakcrMasbHbIi AameTp CoeavHeHNs
684-688 682-684
3anacHble YacTu
/ & 4 >
HSK FM63 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X100 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X120 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X160 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X80 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X100 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X80 NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50¢ KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X100 NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM80 ER16X85 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER16X120 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER20X85 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 8X1.25" COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER20X120 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X85 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 8X1.25* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X120 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

* BakasblBaeTca OTAENBHO

Member IMC Group




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

SHORTiin HSK

LB ‘AT/10.003]Al 58-60 HRcl
- DCONNWS p—— §'

HSK A-ER-SHORT T T DCONXWS 1= L'
YKODO‘-IeHHbIe LlaHroBble NaTpOHbI s —
ER DINB499 ¢ x80CTOBVKaMM y G'ep 20000 RFM @ F
HSK DIN69893 dopma A v l g<togmn
DCONMS ~ CSI  DCONNWS(  DCONXWS® BD LPR LBX LB G1 CDI® %ﬂ

HSK A63 ER32 SHORT 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 81.00 55.0 9.50 M40X1.5 1 113

HSK A100 ER32 SHORT 100.00 ER32 20 20.0 50.00 89.50 60.5 9.50 M40X1.5 1 2.54

HSK A100 ER40 SHORT 100.00 ER40 3.0 26.0 70.00 104.50 75.5 9.50 M50X1.5 1 3.51
¢ [Mpw noaBoge oxnaxaeHns Yepes LWnmHaens HSK Heobxoanmo 1enonb308aTh TPYOKy MOABOAA OXaXKAEHWS (3aKa3biBAETCS OTAENBHO).
() MuHuMarbHbIN auameTp
(2 MakcrmMasnbHbIi auameTp
@) 1 - oTBepCTVIE AN MH(OPMALMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuvKa

N
B | &
684-688 715 559,682-684

3anacHble 4YacTu
S / & A

HSK A63 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

HSK A100 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
* 3akasblBaeTcs OTAENbHO
MAXIN HSK e —

- R DCONNWS =i 4@
HSK A-MAXIN \ Do li %
Cwunosble NaTPOHbI N\ 1
MAXIN ¢ XBOCTOBVIKamu DCONMS o7 A\ 3 R L
HSK DING9893 chopma A DCONXWS
— | BX —»f
LPR—

O
0603Ha4eHue DCONMS  DCONNWS()  DCONXWS®@ BD LPR LBX ADJRGA LSCWS CDI® )
HSK A63 MAXIN20X95 63.00 6.0 20.0 53.00 95.00 69.0 9.50 65.5 1 1.02
HSK A63 MAXIN32X113 63.00 6.0 32.0 70.00 113.00 87.0 15.00 85.0 1 1.32
HSK A100 MAXIN20X115 100.00 6.0 20.0 53.00 115.00 86.0 13.00 69.0 1 2.61
HSK A100 MAXIN32X110 100.00 6.0 32.0 70.00 110.00 81.0 8.00 78.0 1 2.72
HSK A100 MAXIN32X135 100.00 6.0 32.0 70.00 1356.00 106.0 16.00 87.0 1 3.45

e [lpu nogBoae oxnaxaeHns Yepes WnuHaens HSK Heobxoanmo 1cnonb3oBaTe TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKa3biBAeTC OTAENBHO).
¢ [lpy ncnonb3oBaHUM MHCTPYMeHTa ¢ arameTpom DCONXWS o6ecrneuvBatoTcs HanmyyLume 3KCryaTaunoHHbIE XapaKTepUCTUKA,
MOCKOJbKY YCUINE 3axnMa B LiaHre CHUXaeTCs.
() MuHUMaUbHbIN AMaMETP C NePexXOAHbIM MaTPOHOM
(2) MakcuManbHbIi quameTp 6e3 uaHr
@) 1 - oTBEpCTUE A1 MHOPMALMOHHOTO AaTuvka, O - 683 OTBepCTUS A1 MH(OPMALMOHHOIO JaTuyvKa
N
& | &
697,718 716 556-557
3anacHble YacTu
0603HaYeHne / / § A%
HSK A63 MAXIN20X95 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MAXIN32X113 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 MAXIN20X115 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MAXIN32X110 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MAXIN32X135 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3aKasbiBaeTCs OTAENBHO

ISCAR




WFIT HSK ADJRGA [+ LSOWS = PP T LL]
HSK A-HYDRO - ~1H & | .
MNAPaBNYECKUE NATPOHBI C : T 1 T — =
DCONMS == - -
xBocToBuKamn HSK DINB9893 NS BRED BD BD_2 ) @ Aﬁ <E
dopma A i | v & l 1.0 gmm
— THID —1B—=| K
< lBx——
LPR @P)
DCONMS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD  CDI" = ™M
HSK A50 HYDRO 6X80 50.00 6.00 23.00 26.00 42.00 80.00 54.0 35.00 10.00 37.0 M5 1 0.75 @
HSK A50 HYDRO 8X80 50.00 8.00 25.00 28.00 42.00 80.00 54.0 36.00 10.00 37.0 M6 1 0.77 w
HSK A50 HYDRO 10X85 50.00 10.00 27.00 30.00 42.00 85.00 59.0 41.00 10.00 42.0 M8x1 1 0.80 @
HSK A50 HYDRO 12X90 50.00 12.00 29.00 32.00 42.00 90.00 64.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 1 0.80
HSK A50 HYDRO 14X90 50.00 14.00 30.00 34.00 42.00 90.00 64.0 49.00 10.00 47.0 M10X1 1 0.80 CO
HSK A50 HYDRO 16X95 50.00 16.00 34.00 38.00 42.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 0.96 Z
HSK A50 HYDRO 18X95 50.00 16.00 36.00 40.00 42.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 0.98
HSK A50 HYDRO 20X100 50.00 20.00 38.00 42.00 42.00 100.00 74.0 74.00 10.00 52.0 M10X1 1 1.08 D
HSK A63 HYDRO 6X80 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M5 1 1.09
HSK A63 HYDRO 8X80 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M6 1 1.10
HSK A63 HYDRO 10X85 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 85.00 59.0 39.00 10.00 42.0 M8x1 1 113
HSK A63 HYDRO 12X90 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 64.0 44.00 10.00 47.0 M10X1 1 118
HSK A63 HYDRO 14X90 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 64.0 46.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.13
HSK A63 HYDRO 16X95 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.28
HSK A63 HYDRO 18X95 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.32
HSK A63 HYDRO 20X100 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 100.00 74.0 58.00 10.00 52.0 M16X1 1 1.32
HSK A63 HYDRO 25X120 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 120.00 94.0 94.00 10.00 58.0 M16X1 1 1.83
HSK A63 HYDRO 32X125 63.00 32.00 56.00 60.00 53.00 125.00 99.0 83.00 10.00 62.0 M16X1 1 2.32
HSK A80 HYDRO 6X85 80.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 59.0 37.00 10.00 37.0 M5 1 125
HSK A80 HYDRO 14X95 80.00 14.00 30.00 34.00 50.00 95.00 69.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 1 2.40
HSK A80 HYDRO 16X100 80.00 16.00 34.00 38.00 56.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 191
HSK A80 HYDRO 18X100 80.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.92
HSK A80 HYDRO 20X105 80.00 20.00 38.00 42,00 50.00 105.00 79.0 52.00 10.00 52.0 M16X1 1 2.09
HSK A80 HYDRO 25X115 80.00 25.00 46.00 50.00 50.00 116.00 89.0 58.00 10.00 58.0 M16X1 1 2.35
HSK A80 HYDRO 32X120 80.00 32.00 56.00 60.00 50.00 120.00 94.0 62.00 10.00 62.0 M16X1 1 2.65
HSK A100 HYDRO 6X85 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M5 1 2.57
HSK A100 HYDRO 8X85 100.00 8.00 25.00 28.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M6 1 2.54
HSK A100 HYDRO 10X90 100.00 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 61.0 35.00 10.00 42.0 M8x1 1 2.55
HSK A100 HYDRO 12X95 100.00 12.00 29.00 32.00 50.00 95.00 66.0 40.00 10.00 47.0 M10X1 1 2.60
HSK A100 HYDRO 14X95 100.00 14.00 30.00 34.00 63.00 95.00 66.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 1 2.81
HSK A100 HYDRO 16X100 100.00 16.00 34.00 38.00 50.00 100.00 71.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 1 273
HSK A100 HYDRO 18X100 100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 71.0 48.00 10.00 52.0 M12X1 1 2.76
HSK A100 HYDRO 20X105 100.00 20.00 38.00 42.00 63.00 105.00 76.0 54.00 10.00 52.0 M16X1 1 2.83
HSK A100 HYDRO 25X115 100.00 25.00 46.00 50.00 63.00 1156.00 86.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 1 3.47
HSK A100 HYDRO 32X120 100.00 32.00 56.00 60.00 63.00 120.00 91.0 59.00 10.00 62.0 M16X1 1 3.73

® ECnuv Mcnonb3ytoTcs NepexoaHble BTYNKW, YCUane 3axkuma cHuxaeTcs Ha 25%.

¢ [Npu nofgoae oxnaxkaeHWs Yepe3s WwnuHaens HSK HeobxoanmMo ncnonb3osaTb TPYyOKyY NOABOAA OXNavKAEHWS (3aKasbiBaeTCs OTAENBHO).
e [1oCTymHbI NepexoaHble BTYNKW C BHYTPEHHUMK Anametpamu 12, 20, 25 1 32 MM (3aKka3biBatoTCst OTAENBHO).

o BaxumHon ktoy (kntod HYDRO HEX 4) n KoHTposbHas onpaska 3akasbiBaloTCst OTAENbHO.

() 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyvka, O - 663 OTBEPCTUS A1t MHOPMALMOHHOMO AaTHMKa

699 562

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

3anacHble 4acTu

N\

0603HaYeHune J % « }
HSK A50 HYDRO 6X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 8X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 10X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 16X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 18X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 20X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A63 HYDRO 6X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 8X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 10X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 16X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 18X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 20X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X120 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 32X125 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A80 HYDRO 6X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 14X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK Ag0* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 16X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 18X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 ~ TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 20X105 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK Ag0* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 25X115 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 32X120 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A100 HYDRO 6X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 12X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 14X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
RN DR Vo) (o [ ¢ [/ HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
RN DR N )l B € Koo HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
L ELQNODN Vo) {o-10) € /B8 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
GRS DR V) o1 € B 3 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
L ELLN DN, Vo) o P) ¢ PL B HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

HYDROFIT HSK sDuRGa_[* LSONE - o

HSK A-HYDRO HD ‘

YKOPO4EHHbIE i

FUOPaBAMYECKIE NATPOHbI A1 REONMEP : - *Dcé)Nws BUEDED ERLZ P @ r

TSDKESTOHArpy>XeHHOM 06paboTKu l ‘ #{ U<t0gmm

¢ xBocToBMKamm HSK dopma A r LTF“—DT&B:»

LPR
Q

DCONWS  BTED BD_2 BD LPR LB ADJRGA  LSCWS THD  CDIM
HSK A63 HYDRO 12X80 HD 12.00 32.00 52.50 42.00 80.00 34.50 10.00 46.0 M8x1 1 1.25
HSK A63 HYDRO 16X80 HD 16.00 38.00 0.00 52.50 80.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1 1.32
HSK A63 HYDRO 20X80 HD 20.00 38.00 52.50 53.00 80.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1 1.45
HSK A100 HYDRO 20X90 HD 20.00 38.00 0.00 52.50 90.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1 1.92
HSK A100 HYDRO 32X100 HD 32.00 58.50 0.00 72.00 100.00 0.00 9.00 61.0 M8x1 1 3.80

(1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALIMOHHOIO fAaTymnKa, O - 683 OTBEPCTUS ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTymka

3anacHble YacTu
0603Ha4YeHue § .4% /X
HSK A63 HYDRO 12X80 HD COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A63 HYDRO 16X80 HD COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A63 HYDRO 20X80 HD COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A100 HYDRO 20X90 HD COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A100 HYDRO 32X100 HD COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100* ALLEN KEY SW6X100*

* 3aKasbIBaeTCst OTAENBHO

ISCAR




m FIT HSK BD_2 = LSCWS = ool sa-o0 et LL
HSK A-HYDRO (long) L] - <ADJRGA =1
< 5 1 ~
MapaBNYECKyie NaTPOHbI DCONMS NN - i oo —
C YBENMYEHHbIM BbINETOM C THID Tl]] [ Joconws i ) @ F <E
xBocToBMKamMn HSK DIN69893 — = U0 gmm
topma A L?Lsx% (%)
-— =
0603Ha4YeHne DCONMS DCONWS BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID cDIM kE CT)
HSK A63 HYDRO 6X150 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 124.0 103.00 10.00 37.0 M5 1 1.36 @
HSK A63 HYDRO 6X200 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 200.00 174.0 153.00 10.00 37.0 M5 1 1.57 w
HSK A63 HYDRO 8X150 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 37.0 M6 1 1.41 @
HSK A63 HYDRO 8X200 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 200.00 174.0 154.00 10.00 37.0 M6 1 1.68
HSK A63 HYDRO 10X150 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 42,0 M8x1 1 1.45 CO
HSK A63 HYDRO 10X200 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 200.00 174.0 154.00 10.00 42.0 M8x1 1 1.74 Z
HSK A63 HYDRO 12X150 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.49 —
HSK A63 HYDRO 12X200 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 200.00 174.0 155.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.83 D
HSK A63 HYDRO 14X150 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.58
HSK A63 HYDRO 14X200 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 200.00 174.0 155.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.95
HSK A63 HYDRO 16X150 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 150.00 124.0 106.50 10.00 52.0 M12X1 1 1.74
HSK A63 HYDRO 16X200 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 200.00 174.0 156.50 10.00 52.0 M12X1 1 217
HSK A63 HYDRO 18X150 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 124.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.81
HSK A63 HYDRO 18X200 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 200.00 174.0 157.00 10.00 52.0 M12X1 1 2.30
HSK A63 HYDRO 20X150 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 150.00 124.0 108.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.89
HSK A63 HYDRO 20X200 63.00 20.00 38.00 42,00 50.00 200.00 174.0 158.00 10.00 52.0 M12X1 1 2.44
HSK A63 HYDRO 25X150 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 124.0 - 10.00 58.0 M16X1 1 2.56
HSK A63 HYDRO 25X200 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 200.00 174.0 - 10.00 58.0 M16X1 1 3.05
HSK A100 HYDRO 6X150 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 121.0 100.00 10.00 37.0 M5 1 3.00
HSK A100 HYDRO 6X200 100.00 6.00 23.00 26.00 63.00 200.00 171.0 144.00 10.00 37.0 M5 1 3.29
HSK A100 HYDRO 8X150 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 150.00 121.0 94.50 10.00 37.0 M6 1 3.07
HSK A100 HYDRO 8X200 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 200.00 171.0 144.50 10.00 37.0 M6 1 3.29
HSK A100 HYDRO 10X150 [R[0/0Xeli 10.00 27.00 30.00 63.00 150.00 121.0 95.00 10.00 42,0 M8x1 1 3.11
HSK A100 HYDRO 10X200 [mloeXes] 10.00 27.00 30.00 50.00 200.00 171.0 151.00 10.00 42.0 M8x1 1 3.27
HSK A100 HYDRO 12X150 [R[0[0Xoli] 12.00 29.00 32.00 63.00 150.00 121.0 95.50 10.00 47.0 M10X1 1 3.15
HSK A100 HYDRO 12X200 RRloeXey] 12.00 29.00 32.00 63.00 200.00 171.0 145.50 10.00 47.0 M10X1 1 3.46
HSK A100 HYDRO 14X150 B[¢0Xo] 14.00 30.00 34.00 50.00 150.00 121.0 97.00 10.00 47.0 M10X1 1 3.05
HSK A100 HYDRO 14X200 RRlo0Xe] 14.00 30.00 34.00 50.00 200.00 171.0 147.00 10.00 47.0 M10X1 1 3.56
HSK A100 HYDRO 16X150 [R[0[0Xeli 16.00 38.00 38.00 63.00 150.00 121.0 97.50 10.00 52.0 M12X1 1 BA(l5!
HSK A100 HYDRO 16X200 [mloeXey] 16.00 38.00 38.00 63.00 200.00 171.0 147.50 10.00 52.0 M12X1 1 3.73
HSK A100 HYDRO 18X150 [R[0[0Xoli] 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 121.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1 3.25
HSK A100 HYDRO 18X200 [RRloeXey] 18.00 36.00 40.00 63.00 200.00 171.0 148.00 10.00 52.0 M12X1 1 3.86
HSK A100 HYDRO 20X150 B[¢0Xq] 20.00 38.00 42,00 63.00 150.00 121.0 99.00 10.00 52.0 M12X1 1 3.46
HSK A100 HYDRO 20X200 mmloeXes] 20.00 38.00 42,00 63.00 200.00 171.0 149.00 10.00 52.0 M12X1 1 4.01
HSK A100 HYDRO 25X150 BR[¢0Xi] 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 121.0 - 10.00 58.0 M16X1 1 3.65
HSK A100 HYDRO 25X200 RloeXe] 25.00 46.00 50.00 63.00 200.00 171.0 136.00 10.00 58.0 M16X1 1 4.67
HSK A100 HYDRO 32X200 B[¢0Xo] 32.00 56.00 60.00 60.00 200.00 171.0 - 10.00 62.0 M16X1 1 5.36

® ECnn UCNonb3yloTcs NepexofHble BTYNKY, yeunme 3axkuma CHkaeTcs Ha 25%.

¢ [Mpw noaBoge oxnaxaeHns Yepes LWnmHaens HSK Heobxoanmo 1cnonb308aTh TPYOKy MOABOAA OXIaXKAEHWS (3aKa3biBAETCSH OTAENBHO).
e [1OCTYMHbI NEPEXOAHbIE BTYNIKM C BHYTPEHHUMMN Avametpamn 12, 20, 25 1 32 MM (3aKkasblBatoTCs OTAENBHO).

o SaxumHon koY (kntod HYDRO HEX 4) 1 KoHTponbHas ornpaBka 3akasblBatoTCst OTAENbHO

() 1 - oTBepcTVIE ANs MHA(OPMaLMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

&

699

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LLJ 3anacHble 4acTu
\
~ 0603Ha4YeHne J /X « }
<E HSK A63 HYDRO 6X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 6X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
x HSK A63 HYDRO 8X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
U) HSK A63 HYDRO 8X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 10X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
I HSK A63 HYDRO 10X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 12X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
™ HSK A63 HYDRO 12X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
©)) HSK A63 HYDRO 14X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
0] HSK A63 HYDRO 14X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
(@)) HSK A63 HYDRO 16X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
(@) HSK A63 HYDRO 16X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 18X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
Z HSK A63 HYDRO 18X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
— HSK A63 HYDRO 20X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
D HSK A63 HYDRO 20X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 HYDRO 6X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 6X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100  KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
SN OO oR () € {08 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
S DI 1) @0 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
RIS OO o PAEE{  HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12+ KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
ST e s {5 Y EL N HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100  KEY COOL TUBE HSK100*
SOV ST HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
G ST e [ Y EL S HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
LGN ORI LEOR T €O HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
S DN 15 @0 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
GRS OO o Y €08 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
G ST e [ Y @ HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
LS @S OORNO010) € {0 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
NN e (o1 €Ll HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
SOOI €T HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
S DN )05 @0 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
GRS OO0 PY @I HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR




HSK . Finn DCONWS= 25 e LL]
HSK A-EM [ le2 ] =t ¢ .
(DIN 1835 Form B) — T
MatpoHbl DING359 ¢ DCOTNMS - 1 gD gD BTD BD_2 r <
GOKOBbIM 3aKPEMNMEHEM A1 l DCONWS y T {
xBocTtosnkos Weldon DIN 1835 i =] K
hopma B ¢ XBOCTOBVKaMM B @P)
HSK DING9893 chopma A I
e
DCONMS  DCONWS BD BD_2 LPR LB LB 2 BHTA cDIM ) or)
HSK A50 EM8X65* 50.00 8.00 20.00 28.00 65.00 8.6 39.00 25.0 1 0.56 @
HSK A50 EM10X80* 50.00 10.00 25.00 35.00 80.00 10.7 54.00 25.0 1 1.25 w
HSK A50 EM16X80* 50.00 16.00 36.00 48,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.00
HSK A50 EM20X80* 50.00 20.00 34.00 52,00 80.00 8.6 54.00 25.0 1 0.99 @
HSK A63 EM6X65 63.00 6.00 15.00 25.00 65.00 10.7 39.00 25.0 1 0.77 CO
HSK A63 EM8X65 63.00 8.00 20.00 28.00 65.00 8.6 39.00 25.0 1 0.79 Z
HSK A63 EM10X65 63.00 10.00 25.00 35.00 65.00 10.7 39.00 25.0 1 0.88 —
HSK A63 EM12X80 63.00 12.00 30.00 42.00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 113 D
HSK A63 EM14X80 63.00 14.00 32.00 44,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.16
HSK A63 EM16X80 63.00 16.00 36.00 48.00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.28
HSK A63 EM18X80 63.00 18.00 38.00 50.00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.29
HSK A63 EM20X80 63.00 20.00 40.00 52,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.32
HSK A63 EM25X110 63.00 25.00 45.00 65.00 110.00 10.0 84.00 45.0 1 2.2
HSK A63 EM32X110 63.00 32.00 56.00 72.00 110.00 8.0 84.00 45.0 1 2.41
HSK A100 EM6X80 100.00 6.00 15.00 25.00 80.00 10.7 51.00 25.0 1 2.20
HSK A100 EM8X80 100.00 8.00 20.00 28.00 80.00 8.6 51.00 25.0 1 2.24
HSK A100 EM10X80 100.00 10.00 25.00 35.00 80.00 10.7 51.00 25.0 1 2.36
HSK A100EM 12X80 100.00 12.00 30.00 42,00 80.00 12.9 51.00 25.0 1 2.45
HSK A100EM 14X80 100.00 14.00 32.00 44.00 80.00 12.9 51.00 25.0 1 2.00
HSK A100EM 16X100 100.00 16.00 36.00 48,00 100.00 12.9 71.00 25.0 1 2.86
HSK A100 EM20X100 100.00 20.00 40.00 52,00 100.00 12.9 71.00 25.0 1 293
HSK A100 EM25X100 100.00 25.00 45.00 65.00 100.00 10.0 71.00 45.0 1 3.45
HSK A100 EM32X100 100.00 32.00 56.00 72.00 100.00 8.0 71.00 45.0 1 3.67
HSK A100 EM40X110 100.00 40.00 60.00 85.00 110.00 125 81.00 45.0 1 4.50
¢ [Npu nofgoae oxnaxkaeHWs Yepe3 WwnuHaens HSK Heo6xoanmMo ncnone3osatb TPyOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKasbiBaeTCH OTAENbHO).
(M) 1 - oTBEPCTUE ANA VHDOPMALIMOHHOIO AaTimnKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaT4mKa
3anacHble YacTu
A\
& > %
HSK A50 EM8X65* SR M8X10 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM10X80* SR M10X12 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM16X80* SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM20X80* SR M16X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A63 EM6X65 SR M6X10 DIN1835B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM8X65 SR M8X10 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM10X65 SR M10X12 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM12X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM14X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM16X80 SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK AB3*
HSK A63 EM18X80 SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM20X80 SR M16X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM25X110 SR M18X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM32X110 SR M20X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A100 EM6X80 SR M6X10 DIN1835B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM8X80 SR M8X10 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM10X80 SR M10X12 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 12X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 14X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 16X100 SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM20X100 SR M16X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM25X100 SR M18X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM32X100 SR M20X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM40X110 SR M20X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

Member IMC Group




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

s DCONWS = 25
SCWS

LSCWS @

HSK A-EM (DIN 1835 aorea| . [T 7] ADIroA o %‘

cdopwma E) ez (k3 -

Matporbl DING359 ¢ T i HIN } T JHRITERN }

GOKOBbIM 3aKperieHem s DOCNMS fi_l T Thocaws Y v T boonws B2

xBocToBMKoB Weldon DIN 1835 ¢ [THID THID) H

le— [ BX> LB

opma E, ¢ xsocToBMKaMu l«— PR —25

HSK DING9893 chopma A

DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID™M Kniou® CDI® @
HSK A63 EM6X80 E 63.00 6.00 25.00 80.00 54.0 - 8.00 40.0 M5 2.50 1 0.82
HSK A63 EM8X80 E 63.00 8.00 28.00 80.00 54.0 - 5.00 40.0 M6 3.00 1 0.86
HSK A63 EM10X80 E 63.00 10.00 35.00 80.00 54.0 - 5.00 44.0 M8 4.00 1 1.00
HSK A63 EM12X90 E 63.00 12.00 42.00 90.00 64.0 - 5.00 49.0 M10 5.00 1 1.23
HSK A63 EM14X90 E 63.00 14.00 44.00 90.00 64.0 = 5.00 49.0 M10 5.00 1 129
HSK A63 EM16X100 E 63.00 16.00 48.00 100.00 74.0 - 5.00 52.0 M12 6.00 1 1.51
HSK A63 EM18X100 E 63.00 18.00 50.00 100.00 74.0 - 8.00 55.0 Mi12 6.00 1 1.60
HSK A63 EM20X100 E 63.00 20.00 52.00 - 100.00 74.0 - 5.00 54.0 M16 8.00 1 1.65
HSK A63 EM25X110 E 63.00 25.00 65.00 52.80 110.00 84.0 65.50 7.00 61.0 M16 8.00 1 2.23
HSK A63 EM32X110 E 63.00 32.00 72.00 52.80 110.00 84.0 65.50 5.00 63.0 M20X1.5 10.00 1 243
HSK A100 EM8X90 E 100.00 8.00 28.00 ® 90.00 61.0 o 5.00 40.0 M6 3.00 1 2.29
HSK A100 EM12X100 E 100.00 12.00 42.00 100.00 71.0 - 10.00 54.0 M10 5.00 1 2.74
HSK A100EM 14X100 E 100.00 14.00 44.00 100.00 71.0 - 10.00 54.0 M10 5.00 1 2.71
HSK A100EM 16X100 E 100.00 16.00 48.00 100.00 71.0 - 5.00 52.0 M12 6.00 1 2.88
HSK A100EM 18X100 E 100.00 18.00 50.00 100.00 71.0 - 5.00 52.0 M12 6.00 1 2.93
HSK A100 EM20X110 E 100.00 20.00 52.00 110.00 81.0 - 5.00 54.0 M16 8.00 1 3.10
HSK A100 EM25X120 E 100.00 25.00 65.00 120.00 91.0 o 7.00 61.0 M20X1.5 10.00 1 3.88
HSK A100 EM32X120 E 100.00 32.00 72.00 120.00 91.0 5.00 63.0 M20x2.5 10.00 1 4.32

¢ [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnHaens HSK Heobxoammo 1enonb30BaTh TPYOKY MOABOAA OXMaXKAEHWS (3aKa3biBAETCS OTAENBHO).

() PerynnpoBoYHbIfA BUHT MEET BHYTpEHHee oTBepcTve Ans nogaqm COXK.

(2 Pagmep knoYa AN perynmpoBOYHOrO BUHTA

@) 1 - oTBepCTVIE AN MH(OPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4yacTu
0603Ha4YeHne @ @ § 4%
HSK A63 EM6X80 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM8X80 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM10X80 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM12X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM14X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM16X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM20X100 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM25X110 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM32X110 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 EM8X90 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM12X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 14X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 16X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM20X110 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM25X120 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM32X120 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




SHR’"K"' HSK BD% - 11

HSK A-SRKIN o0 Mo o
LlaHroBble naTpoHbl © / ),H L s
TEePMO3a>XKMMOM C XBOCTOBMKaMU DCONMS = T’ $ FDCONWS BTED :?:(ﬁ‘%g&ﬁ?::m@ /Aﬁ
U<1.0 gmm
HSK DIN69893 chopma A HD] (o] 1
LBX
LPR

O
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmow? cpi@ IS

HSK A50 SRKIN6X80* 50.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.56

L]
~~
<
X
?)
L
oo
O)
0
)
©
<
A

HSK A63 SRKIN6X120 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 1.00
HSK A63 SRKIN6X160 63.00 6.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 1.19
HSK A63 SRKIN6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.83
HSK A63 SRKIN8X120 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.98
HSK A63 SRKIN8X160 63.00 8.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 1.16
HSK A63 SRKIN8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.88
HSK A63 SRKIN10X120 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 42,0 M8 4.00 1 1.09
HSK A63 SRKIN10X160 63.00 10.00 24,00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1 1.36
HSK A63 SRKIN10X85 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 1 0.89
HSK A63 SRKIN12X120 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.00
HSK A63 SRKIN12X160 63.00 12.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.33
HSK A63 SRKIN12X90 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 6.00 42,0 M8 4.00 1 0.91
HSK A63 SRKIN14X120 63.00 14.00 27.00 34.00 120.00 94.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.15
HSK A63 SRKIN14X160 63.00 14.00 27.00 34.00 160.00 134.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.44
HSK A63 SRKIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.94
HSK A63 SRKIN16X120 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.11
HSK A63 SRKIN16X160 63.00 16.00 27.00 34.00 160.00 134.0 44,00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.41
HSK A63 SRKIN16X75 (1 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.0 - 11.00 50.0 = = 1 0.85
HSK A63 SRKIN16X95 63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.96
HSK A63 SRKIN18X120 63.00 18.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 3.14
HSK A63 SRKIN18X160 63.00 18.00 33.00 42.00 160.00 134.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.82
HSK A63 SRKIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.14
HSK A63 SRKIN20X100 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.11
HSK A63 SRKIN20X120 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.33
HSK A63 SRKIN20X160 63.00 20.00 33.00 42.00 160.00 134.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.77
HSK A63 SRKIN20X75 (1) 63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.0 - 9.00 50.0 = = 1 093
HSK A63 SRKIN25X115 63.00 25.00 44.00 53.00 115.00 89.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.70
HSK A63 SRKIN25X85 (1) 63.00 25.00 44,00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 - - 1 1.27
HSK A63 SRKIN32X120 63.00 32.00 44,00 53.00 120.00 94.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.68
HSK A63 SRKIN32X85 63.00 32.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 = = 1 1.11
HSK A100 SRKIN6X120 100.00 6.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 2.32
HSK A100 SRKIN6X160 100.00 6.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2.54
HSK A100 SRKIN6X85 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 218
HSK A100 SRKIN8X120 100.00 8.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2.36
HSK A100 SRKIN8X160 100.00 8.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2155
HSK A100 SRKIN8X85 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2.16
HSK A100 SRKIN10X120 100.00 10.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1 243
HSK A100 SRKIN10X160 100.00 10.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1 2.71
HSK A100 SRKIN10X90 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.0 51.00 11.00 42,0 M8 4.00 1 224
HSK A100 SRKIN12X120 100.00 12.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 247
HSK A100 SRKIN12X160 100.00 12.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.70
HSK A100 SRKIN12X95 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.28
HSK A100 SRKIN14X120 100.00 14.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.51
HSK A100 SRKIN14X160 100.00 14.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.79
HSK A100 SRKIN14X95 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2271
HSK A100 SRKIN16X100 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.35
HSK A100 SRKIN16X120 100.00 16.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.50
HSK A100 SRKIN16X160 100.00 16.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.74
HSK A100 SRKIN18X100 100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.50
HSK A100 SRKIN18X160 100.00 18.00 33.00 42.00 160.00 131.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 3.14
HSK A100 SRKIN20X105 100.00 20.00 33.00 42.00 105.00 76.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 2.50
HSK A100 SRKIN20X120 100.00 20.00 33.00 42.00 120.00 91.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.20
HSK A100 SRKIN20X160 100.00 20.00 33.00 42.00 160.00 131.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 3.21
HSK A100 SRKIN25X115 100.00 25.00 44.00 53.00 115.00 86.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 3.04
HSK A100 SRKIN32X120 100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 2.99

¢ [Mpw noaBofe oxnaxaeHns Yepes LWnmHaens HSK Heobxoammo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKa3blBAETCS OTAENBHO).
e [ns natpoHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOMCTBA UHAYKLMOHHOIO Harpesa

() Bonee kopoTkui BbicTyr, Yem DIN 69882-8, ucnonbayiTte cneuyansHbi IND S DISC

() Pagmep Ktova Ans perynMpoBOYHOrO BUHTA

©) 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALMOHHOIO fAaTyunka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN1s MHEOPMALMOHHOIO AaTHmKa

g

694-695 689-691

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LLJ 3anacHble YacTu
\
~ 0603Ha4eHne § %
<E HSK A50 SRKIN6X80* PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A63 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
x HSK A63 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
U) HSK A63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
I HSK A63 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
™ HSK A63 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
©)) HSK A63 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
00 HSK A63 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
(@)) HSK A63 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
(@) HSK A63 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
Z HSK A63 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
— HSK A63 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
D HSK A63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X75 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X95 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X75
HSK A63 SRKIN25X115 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X85 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X85 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X85 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X90 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X105 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN25X115 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3aKasblBaeTCs OTAENBHO

ISCAR




JET-TGDLHDLDING MH 50751#: 1Tt
(V] Ms Me > ‘ ADJRGA e &
SHRINK:% HSK BTN i

DCONMS e BTED BD azs
HSK A-SRKIN-CX @ i T | s £ KE
TepMonaTpoHb! C XBOCTOBMKOM Sl ¢ THID L4LE5»> [DCONWS Y un1: panuyc Tun 2: dacka " g |
HSK DING9893 dhopma A LB_2 (};B 4
1 KaHanamu nogaun COXK Y Al— v

Bug C Bug C

BOOSb XBOCTOBMKA

O
DCONMS DCONWS BTED BD LB LB2 LBX LPR ADJRGA LSCWS THID Kmou? Puc. cDI® I

L]
~~
<
X
?)
L
™
O)
0
)
©
<
A

HSK A63 SRKIN6X80 CX 63.00 6.00 2100 2700 38810 49.00 54.00 80.00 9.40 34.00 M5 2.50 1 1 0.83
HSK A63 SRKIN6X120 CX 63.00 6.00 21.00 2700 3810 89.00 94.00 120.00 9.40 34.00 M5 2.50 1 1 1.00
HSK A63 SRKIN8X80 CX 63.00 8.00 2100 2700 38810 49.00 54.00 80.00 9.50 34.00 M6 3.00 1 1 0.85
HSK A63 SRKIN8X120 CX 63.00 8.00 2100 2700 38810 89.00 9400 120.00 9.50 34.00 M6 3.00 1 1 1.05
HSK A63 SRKIN10X85 CX 63.00 10.00 2400 3200 50.80 5750 59.00 85.00 9.30 39.80 M8 4.00 1 1 0.87
HSK A63 SRKIN10X120 CX 63.00 10.00 2400 3200 5080 89.00 9400 120.00 9.30 39.80 M8 4.00 1 1 1.07
HSK A63 SRKIN12X90 CX 63.00 12.00 2400 3200 50.80 59.00 64.00 90.00 9.30 44.80 M10 5.00 1 1 0.90
HSK A63 SRKIN12X120 CX 63.00 12.00 2400 3200 50.80 89.00 94.00 120.00 9.30 44.80 M10  5.00 1 1 1.15
HSK A63 SRKIN14X90 CX 63.00 14.00 2700 3400 4450 59.00 64.00 90.00 9.30 44.80 M10  5.00 1 1 1.02
HSK A63 SRKIN16X75 CX (1) 63.00 16.00 2700 3400 4450 4700 4900 75.00 7.05 46.00 M5 2.50 1 1 0.82
HSK A63 SRKIN16X95 CX 63.00 16.00 2700 3400 4450 6400 69.00 95.00 9.30 47.80 M12 6.00 1 1 1.00
HSK A63 SRKIN16X120 CX 63.00 16.00 2700 3400 4450 89.00 9400 120.00 9.30 47.80 M12  6.00 1 1 1.20
HSK A63 SRKIN18X95 CX 63.00 18.00 3300 4200 5720 66.00 69.00 95.00 9.30 47.80 M12 6.00 1 1 1.20
HSK A63 SRKIN20X75 CX (1) 63.00 20.00 33.00 41.00 - 47.00 49.00  75.00 5.05 46.00 M5 2.50 1 1 0.92
HSK A63 SRKIN20X100 CX 63.00 20.00 3300 4200 5720 69.00 74.00 100.00 8.50 49.00 Mi6  8.00 1 1 1.18
HSK A63 SRKIN20X120 CX 63.00 20.00 33.00 4200 5720 89.00 94.00 120.00 8.50 49.00 M16 8.00 1 1 1.38
HSK A63 SRKIN25X85 CX (1) 63.00 25,00 4400 5220 5210 5820 59.00 85.00 9.05 56.00 M5 250 1 1 1.26
HSK A63 SRKIN32X85 CX 63.00 32.00 4400 5220 5210 5820 59.00 85.00 5.50 56.00 M5 2.50 1 1 1.1
HSK A100 SRKIN6X85 CX 100.00 6.00 21.00 2700 3810 4800 56.00 85.00 9.70 34.00 M5 2.50 2 1 2.21
HSK A100 SRKIN8X85 CX 100.00 8.00 2100 2700 3810 4800 56.00 85.00 9.50 34.00 M6 3.00 2 1 2.21
HSK A100 SRKIN10X90 CX 100.00 10.00 2400 3200 5080 53.90 61.00 90.00 9.30 39.80 M8 4.00 2 1 2.29
HSK A100 SRKIN12X95 CX 100.00 12.00 2400 3200 50.80 59.00 66.00 95.00 9.30 44.80 M10 5.00 2 1 2.30
HSK A100 SRKIN14X95 CX 100.00 14,00 2700 3400 4450 5800 66.00 95.00 9.30 44.80 M10 5.00 2 1 2.36
HSK A100 SRKIN16X100 CX 100.00 16.00 2700 3400 4450 6300 71.00 100.00 9.30 47.80 M12  6.00 2 1 2.37
HSK A100 SRKIN18X100 CX 100.00 18.00 3300 42,00 5720 67.00 71.00 100.00 9.30 47.80 M12 6.00 2 1 2.53
HSK A100 SRKIN20X105 CX 100.00 20.00 3300 4200 5720 69.00 76.00 105.00 8.50 49.00 Mi6  8.00 2 1 2.57
HSK A100 SRKIN25X115 CX 100.00 25.00 4400 5300 5720 81.00 86.00 115.00 8.50 56.00 Mi6  8.00 1 1 3.07
HSK A100 SRKIN32X120 CX 100.00 32.00 4400 5300 5720 89.00 91.00 120.00 8.50 59.00 Mi6  8.00 2 1 2.98
o [Npu nofBoae oxnaxkaeHWs Yepes WwnuHaens HSK Heo6xoanmMo ncnonb3osatb TPYOKy NOABOAA OXNavKAEHWS (3aKa3biBaeTCs OTAENBHO).
e [1na natporHoB SRKIN 1crnonb30BaTh TOMBKO YCTPOMCTBA MHOYKLMOHHOMO HarpeBa.
® BuHT CX No3BONSET OCYLLIECTBNSATL NOABOL OX/IAXAAIOLLEN XXNAKOCTM Yepe3d JET-kaHasbl - He CHUMalTe ero
() Bonee kopoTkui BbicTyM, Yem DIN 69882-8, ucnonbaynte cneuyansHeii IND S DISC
() Pagmep Ktova A perynpoBOYHOrO BUHTA
@) 1 -otBepcTUE Ans MHMDOPMALMOHHOIO AaTymka, O - 6e3 OTBepCTUsA Ans MHMOPMALMIOHHOIO AaT4nKa
MokasaTenun O6nacTi NPpMMEHeHUs 1 NpeumyLLecTBa
® YBenmyeHHast CKOPOCTb MOTOKA OXNaXKAEHWS cTana e OpesepHble cTaHky ¢ YIY un -
BO3MOXXHOW 3a CHeT coxpaHeHus pacxoaa COX HEeynoBNETBOPUTESNbHBIM BHELLHM
1 YMEHBLUEHNS 30HbI TEMNSI0BbIAENEHNA MOTOKOM OXJTaXOAIOLLEN XKNOKOCTN
e [1OTOK OXJT@XXOEHWUST HANPaBNeH MPSMO Ha PEXYLLE KPOMKM e dpesepoBaHm1e NonocTen o
® YBENNYEHHbIN CPOK CNY>X6bl MHCTPYMEHTA 1 KapMaHoB o "ﬁ
e YCTpaHeHne HanMnaHusa CTPYXKKN Ha PEXYLLMX KPOMKax e [lonyuncrosas n
e [1oaxoaaT A4nsi BbICOKOCKOPOCTHOMO hpe3epoBaHyis 4yncToBast hacoHHast \
o OSddexTrBHAS 3BaKyaLMsi CTPYXKKM NpefoTepaLlaeT 06paboTka TUTaHOBbIX
NOBTOPHOE pe3aHne CTPY>KKN MOHOJSIUTHBIX OUCKOB C Jlornarkamu

¢ BbicokoTeMnepatypHasi 06paboTka MaTepranos,
TaKUX Kak - O4eHb TBEPLble NernpoBaHHble
CTaJ1, »KapOornpo4Hble Crnasbl U T.4.
MpumeyaHue: npenBapuTENLHO YCTAHOBMEHHbIE BUHTBHI CX NO3BONSIOT
ocyLlecTsnsTb noason COX Yepes kaHasbl OXNaXKAEHUS - HE CHUMaITE BUHTbI!

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

HSK A63 SRKIN6X80 CX
HSK A63 SRKIN6X120 CX
HSK A63 SRKIN8X80 CX
HSK A63 SRKIN8X120 CX
HSK A63 SRKIN10X85 CX
HSK A63 SRKIN10X120 CX
HSK A63 SRKIN12X90 CX
HSK A63 SRKIN12X120 CX
HSK A63 SRKIN14X90 CX
HSK A63 SRKIN16X75 CX
HSK A63 SRKIN16X95 CX
HSK A63 SRKIN16X120 CX
HSK A63 SRKIN18X95 CX
HSK A63 SRKIN20X75 CX
HSK A63 SRKIN20X100 CX
HSK A63 SRKIN20X120 CX
HSK A63 SRKIN25X85 CX
HSK A63 SRKIN32X85 CX
HSK A100 SRKIN6X85 CX
HSK A100 SRKIN8X85 CX
HSK A100 SRKIN10X90 CX
HSK A100 SRKIN12X95 CX
HSK A100 SRKIN14X95 CX
HSK A100 SRKIN16X100 CX
HSK A100 SRKIN18X100 CX
HSK A100 SRKIN20X105 CX
HSK A100 SRKIN25X115 CX
HSK A100 SRKIN32X120 CX

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR

&

>

&

COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

PRESET CX M5X13
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14




(/v
HSK SHRINKG# o e —— L
- ~ o ={Illgz Ei
HSK E-SRK v ; v " ! i ~
IaTPOHbI C TEPMO3EKVMOM C 4 —
xBocToBMKamMy HSK DING9893 DIGONYS r '~ [ | BTED — @ F <E
dopma E, Tonbko l gp | [THID DCONws U<t.0 gmm
ISt IHCTPYMEHTOB U3 LBXLBH K
TBEPAOrO Crnasa LPR @P)
— [
DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD  Kmout [ ™
HSK E32 SRK3X45 32.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M4 2.00 0.17 @
HSK E32 SRK4X45 32.00 4.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.00 0.17 w
HSK E32 SRK6X45 32.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M4 2.00 0.17
HSK E32 SRK10X45 32.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M4 2.00 0.20 @
HSK E40 SRK3X45 40.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.24 CO
HSK E40 SRK3X80 40.00 3.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.30 Z
HSK E40 SRK4X45 40.00 4.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.24 —
HSK E40 SRK4X80 40.00 4.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.31 D
HSK E40 SRK5X45 40.00 5.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.24
HSK E40 SRK5X80 40.00 5.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.32
HSK E40 SRK6X45 40.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.23
HSK E40 SRK6X80 40.00 6.00 11.00 20.00 100.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK8X45 40.00 8.00 14.00 20.00 65.00 45.0 42,00 10.00 356.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X45 40.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X80 40.00 10.00 16.00 24.50 100.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.39
HSK E40 SRK12X45 40.00 12.00 20.00 26.00 65.00 45.0 42,00 10.00 42,0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK12X80 40.00 12.00 20.00 28.00 100.00 80.0 56.00 10.00 42,0 M10 5.00 0.46
HSK E50 SRK3X45 50.00 3.00 10.00 15.00 71.00 45.0 36.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK3X80 50.00 3.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK4X45 50.00 4.00 10.00 15.00 71.00 45.0 36.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.49
HSK E50 SRK4X80 50.00 4.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.50
HSK E50 SRK6X45 50.00 6.00 11.00 16.00 71.00 45.0 36.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK6X80 50.00 6.00 11.00 20.00 106.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK8X 45 50.00 8.00 14.00 20.00 71.00 45.0 43.00 10.00 35.0 M6 3.00 047
HSK E50 SRK8X 80 50.00 8.00 14.00 23.00 106.00 80.0 64.00 10.00 356.0 M6 3.00 0.56
HSK E50 SRK10X45 50.00 10.00 16.00 22.00 71.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M6 3.00 0.48
HSK E50 SRK10X80 50.00 10.00 16.00 24.50 106.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.60
HSK E50 SRK12X45 50.00 12.00 20.00 26.00 71.00 45.0 42.00 10.00 42.0 M6 3.00 0.50

o [py Noasoae oxnaxaeHs Yepes WnHaens HSK HeobxoayMo 1cnonb3osaTs TRYBKY NoABOAA OXNaKAEHs (3aKa3blBaeTCs OTAENBHO).
¢ 1lcnonb3osaTh TONLKO ANs TBEPAOCMNIABHOMO UHCTPYMEHTA.
() Pagmep kitova Ans perynmpoBOYHOrO BUHTA

694-695 689-691

3anacHble 4actu

s & >
HSK E32 SRK3X45 SR M4X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E32 SRK4X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E32 SRK6X45 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E32 SRK10X45 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E40 SRK3X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK3X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK4X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK4X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK5X45 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK5X80 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40"
HSK E40 SRK6X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK6X80 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK8X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK10X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK10X80 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK12X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40"
HSK E40 SRK12X80 SR M10X18 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E50 SRK3X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK3X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK4X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK4X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK6X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK6X80 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK8X 45 SR MBX10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK8X 80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK10X45 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK10X80 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK12X45 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

SHRINKi HSK

LSCWS = ‘Al/0.003~ | 50-52 HRe S| IEEES
HSK A-SRK B> - e =2 EI'
ﬂanOHbI C TepPMO3a>XMMOM C ‘é ' = =
xBocTOBMKamy HSK DING9893 EOCRES % | pcdws BTED Py & Aﬁ
hopma A, Tonbko l A THID ' U<togmm
[151 IHCTPYMEHTOB 13 LBX'-B:>
TBepaoro crnnaesa LPR
DCONMS DCONWS  BTED  BD LPR  LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CDI® %
HSK A63 SRK 3X50 63.00 3.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 16.0 M6 3.00 1 0.68
HSK A63 SRK 3X85 63.00 3.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 16.0 M6 3.00 1 0.74
HSK A63 SRK 4X50 63.00 4.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 18.0 M6 3.00 1 0.68
HSK A63 SRK 4X85 63.00 4.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 18.0 M6 3.00 1 0.73
HSK A63 SRK 5X50 63.00 5.00 10.00 17.00 76.00 50.0 = 6.00 21.0 M6 3.00 1 0.68
HSK A63 SRK 5X85 63.00 5.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 21.0 M6 3.00 1 0.76
HSK A63 SRK 6X50 63.00 6.00 11.00 18.00 76.00 50.0 = 6.00 24.0 M8 4.00 1 0.67
HSK A63 SRK 6X85 63.00 6.00 11.00 22.00 111.00 85.0 79.00 6.00 24.0 M8 4.00 1 0.74
HSK A63 SRK 8X50 63.00 8.00 14.00 20.00 76.00 50.0 43.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.71
HSK A63 SRK 8X85 63.00 8.00 14.00 23.00 111.00 85.0 64.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.80
HSK A63 SRK 10X50 63.00 10.00 16.00 23.00 76.00 50.0 5 11.00 41.0 M8 4.00 1 0.72
HSK A63 SRK 10X85 63.00 10.00 16.00 26.00 111.00 85.0 72.00 11.00 41.0 M8 4.00 1 0.82
HSK A63 SRK 12X50 63.00 12.00 20.00 27.00 76.00 50.0 - 11.00 43.0 M8 4.00 1 0.75
HSK A63 SRK 12X85 63.00 12.00 20.00 30.00 111.00 85.0 72.00 11.00 43.0 M8 4.00 1 0.92
e [Mpv noABofe oxnaxaeHus Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAETCS OTAENBHO).
® ToNbKO AJ18 TBEPAOCMIABHOMO UHCTPYMeHTa. ® OTKPYTUTE BUHT NpeaBapuTenbHOM HACTPOVKA A1 MPOXOAa OXJTaKAAKOLLEN XUAKOCTA.
() Knitoy 1151 perynvpoBOYHOro BUHTA.
(@ 1 -otBepcTUE ANs MHMOPMALMOHHOIO AaTymka, O - 6e3 OTBepCTUs ANs MHMOPMALMOHHOIO JaT4mnKa
%
694-695 689-691
3anacHble YacTtun
0603Ha4YeHue @ « ,:%
HSK A63 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X50 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

* BakasblBaeTca OTAENBHO

ISCAR




HSK (1 A o.oosAW

Onpasky AN HacafHbIX hpes I e\ BB "
ISO 3937, XBOCTOBUK v l Tso00REM @
HSK E DIN69893 dhopma E d<togmn

LSCWS

O
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS k)

L]
~~
<
X
?)
L
™
O)
0
)
©
<
A

HSK E40 SEM 16X50 40.00 16.00 38.00 50.00 30.0 17.00 0.45
HSK E40 SEM 22X50 40.00 22.00 47.00 50.00 30.0 19.00 0.54

¢ [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTb TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAeTCs OTAENBHO).

* [1na BHYTPEHHEro NMoABOAA OX/aXKAEHWst Yeped KOPryC CnefyeT 3akasbliBaTb COOTBETCTBYHOLLMI Habop akcecyapoB COOLANT SET

(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

3anacHble YacTtu

& / & > S
HSK E40 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40* DR.DOG 10S

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

HSK A A/[o.005]A 55'60@
HSK A-SEM | 28

OnpaBKkK na HacaaHbIX DCONMS - g DCONWS BD o5

bpes ISO 3937, XBOCTOBMK P = ““Sﬂi‘;‘f‘aﬂw@
HSK DING9893 chopma A — -

LSCWS

O
DCONMS DCONWS BD LF LSCWS LB coi ko]

HSK A50 SEM22X60* 50.00 22.00 47.00 60.00 19.00 34.0 1 0.80
HSK A63 SEM16X50 63.00 16.00 38.00 50.00 17.00 24.0 1 0.86
HSK A63 SEM22X50 63.00 22.00 47.00 50.00 19.00 24.0 1 0.60
HSK A63 SEM27X60 63.00 27.00 58.00 60.00 21.00 34.0 1 1.30
HSK A63 SEM32X60 63.00 32.00 66.00 60.00 24.00 34.0 1 1.41
HSK A63 SEM40X60 63.00 40.00 82.00 60.00 27.00 24.0 1 1.76
HSK A100 SEM22X50 100.00 22.00 47.00 50.00 19.00 21.0 1 2.30
HSK A100 SEM27X50 100.00 27.00 58.00 50.00 21.00 21.0 1 248
HSK A100 SEM32X50 100.00 32.00 66.00 50.00 24.00 21.0 1 2.63
HSK A100 SEM40X60 100.00 40.00 82.00 60.00 27.00 31.0 1 3.37
HSK A100 SEM50X70 100.00 50.00 81.00 70.00 30.00 41.0 1 4.29

e [Mpw noABofe oxnaxaeHus Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3oBaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAETCS OTAENBHO).
o [1ns BHyTPEHHEro NoABoAa OXNaAeH!s Yepes Kopnyc credyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM MHCTPYMEHTOM)

() 1 -otBEpCTVIE AN UHPOPMALWOHHOTO AaTuMka, O - 663 OTBEPCTVS AN UHPOPMALWIOHHOTO AATHMKa

3anacHble YacTu

&

0603Ha4YeHne

&

/

>

/

HSK A50 SEM22X60*
HSK A63 SEM16X50
HSK A63 SEM22X50
HSK A63 SEM27X60
HSK A63 SEM32X60
HSK A63 SEM40X60
HSK A100 SEM22X50
HSK A100 SEM27X50
HSK A100 SEM32X50
HSK A100 SEM40X60
HSK A100 SEM50X70

M10 CLAMP SCREW SEM22
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M24 CLAMP SCREW SEM50

KEY M10 SEMC 22*
KEY M8 SEMC16*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M20 SEMC 40*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M20 SEMC 40*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

SR M4X10DIN912
DR.DOG8S SR M3X10DIN912
DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
DRDOG 125 SR M5X14DIN912

DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
DRDOG 10S SR M4X10DIN912
DR.DOG 128 SR M5X14DIN912
DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
SR M6X16 DIN912

* 3akasblBaeTcs oTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

OnpaBkun Ans HacagHbIX dpes
DIN 6353 ¢ xsocToBMKaMu
HSK DIN69893 chopma A

HSK e e
HSK A-FM S T T
Go) (]
=

LSCWS
2112

(o] S
DCONMS DCONWS  BD LF  LSCWS DBC  THD  CDI? S Vs

HSK A100 FM60X70 100.00 60.00 128.00 70.00 40.00 101.60 M16 1 5.77 DR. DOG 1E  SRDIN 912 M12X25

¢ [lpu NoaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK HeobxoavMmo 1enonb3oBaTth TPYOKyY NMOABOLA OXNAaXKAEHUS (3aKasblBaeTCs OTAENBbHO). @ MepudepuitHble 3aXKUMHbIe BUHTbI
He nocTasnsiores. (1) 1 -oTBEpCTUE ANs MHPOPMALMOHHOTO AaTymka, O - 6e3 OTBEPCTUS A MH(OPMALIMOHHOIO AaTymnKa

&

716

HSK Me T

) — ﬂ "7 Al /[0.005]A 5”&&
HSK FM-SEM o=t
OnpaBkuy Anst HacaaHbIxX dpes, pconms L il ' |neenes B —
xBocToBMK HSK DIN69893 FM ¢ L & 3000 REM @
OBYMS LWTUdTamu, ANs1 CTaHKOB . | Ust.ogmm
MAKINO mogenn MAG cepun A Ii:J LSCWS

le——LF

Q
wows _ocows s w  sows s 3

HSK FM63 SEM 22X60 63.00 22.00 60.00 47.00 19.00 34.0 1.13

o [Npu nofgoae oxnaxkaeHWs Yepes WwnuHaens HSK Heo6xoanmMo ncnonb3osatb TPYyOKy NOABOAA OXNavKAEHWS (3aKasbiBaeTCs OTAENbHO).
® CHATUE WITUTOB NPUBOAWT NATPOH B MOSHOE COOTBETCTBME CO CTaHAaPTHbIM TUnom HSK FB3.

o [1ns BHyTPEHHEro NoABoAa OXNaAeH!s Yepes Kopnyc credyeT 3akasbiBaTb COOTBETCTBYIOLLMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM MHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4acTu

& / & > S

HSK FM63 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50* DR.DOG 108

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

ISCAR



HSK

HSK A-SEMC
OnpaBkK Ana HacadHbIX
dpe3 DIN 6358 COMBI ¢

xBocToBvkamm HSK DIN 69893

dopma A

HSK A50 SEMC16X50*
HSK A63 SEMC16X60
HSK A63 SEMC22X60
HSK A63 SEMC27X60
HSK A63 SEMC32X60
HSK A63 SEMC40X70
HSK A100 SEMC16X60
HSK A100 SEMC22X60
HSK A100 SEMC27X60
HSK A100 SEMC32X60
HSK A100 SEMC40X70
HSK A100 SEMC50X80

3anacHble 4acTu

HSK A50 SEMC16X50*
HSK A63 SEMC16X60
HSK A63 SEMC22X60
HSK A63 SEMC27X60
HSK A63 SEMC32X60
HSK A63 SEMC40X70
HSK A100 SEMC16X60
HSK A100 SEMC22X60
HSK A100 SEMC27X60
HSK A100 SEMC32X60
HSK A100 SEMC40X70

P ©

B LSCWs as F
| w12 4
DCONMS C | () DC(;NWS BD
' [1ns BHYTPEHHEro noasoga oxnaxaeHns Hepeav
= KOpMyC cnepyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLWI
J LSCWS_2 Habop akcecyapoB COOLANT SET (coBmecTiM
TONMBbKO C OMNPEAENeHHbIM MHCTPYMEHTOM)
(@]
BD LF LB LSCWS  LSCWS2  CDI kol
50.00 16.00 32.00 50.00 24.0 17.00 27.00 1 0.80
63.00 16.00 32.00 60.00 34.0 17.00 27.00 1 0.82
63.00 22.00 40.00 60.00 34.0 19.00 31.00 1 0.91
63.00 27.00 48.00 60.00 34.0 21.00 33.00 1 1.00
63.00 32.00 58.00 60.00 34.0 24.00 38.00 1 1.13
63.00 40.00 70.00 70.00 440 27.00 41.00 1 1.52
100.00 16.00 32.00 60.00 31.0 17.00 27.00 1 217
100.00 22.00 40.00 60.00 31.0 19.00 31.00 1 2.24
100.00 27.00 48.00 60.00 31.0 21.00 33.00 1 2.35
100.00 32.00 58.00 60.00 31.0 24.00 38.00 1 2.50
100.00 40.00 70.00 70.00 41.0 27.00 41.00 1 3.04
100.00 50.00 90.00 80.00 51.0 30.00 46.00 1 4.03
¢ [pv nodBome oxnaxaeHus Yepes LWnmHaens HSK Heobxoanmo 1cnonb3oBaTh TPYOKY NOABOAA OXIaXKAEHWS (3aKka3blBAETCS OTAENBHO).
® [pun yCTaHOBKE NPOPE3HbIX (PPE3 CHATb MOBOAKM 1 MCMONb30BaTb KOJbLIEBbLIE MPOCTaBKY.
® YNIOCTOBEPUTBLCS, YTO BEC MHCTPYMEHTA B C60pe He MPeBbILLAeT AOMyCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUMMHAENb CTaHKa.
() 1 - oTBepCTVE ANS MH(OPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(POPMALMOHHOO AaTuMKa
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 22 6X6X25
27 D.RING SEMC  M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 27 7X7X25
32 D.RING SEMC  M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 32 8X7X28
40 D.RING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*  KEY SEMC 40 10X8X32
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 22 6X6X25
27 D.RING SEMC  M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27+ COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 27 7X7X25
32 D.RING SEMC  M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 32 8X7X28
40 D.RING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40*  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 40 10X8X32
50 D.RING SEMC  M24 CLAMP SCREW SEM50 ~ KEY M24 SEMC 50°  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 50 12X8X36

HSK A100 SEMC50X80

* 3akasblBaeTca OTAeNbHO

Member IMC Group

L]
~~
<
X
?)
L
)
®))
0
)
©
<
A




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK CAMFIX

HSK-C#

MatpoHbl CAMFIX (ISO 26623-1)
C xBocToBMKamm HSK
DIN 69893 dopma A

DCOI

7

58-60 rycl
§
|| 5]
*

DCONMS DCONWS LPR LB cDIM
C4 AD HSK A63WHX080 63.00 40.00 80.00 54.00 1 1.10
C5 AD HSK A63WHX90 63.00 50.00 90.00 64.00 1 1.44
C5 AD HSK A100WHX100 100.00 50.00 100.00 71.00 1 290
C6 AD HSK A100WHX110 100.00 63.00 110.00 81.00 1 3.61
C8 AD HSK A100WHX120 100.00 80.00 120.00 91.00 1 479
C6 AD HSK A100-110 100.00 63.00 110.00 81.00 1 4.00
¢ [pyMedaHve: onst Toro, 4To6bl 3aPnKCMPOBaThL YCTaHABIMBAEMBI MHCTPYMEHT, CHavasna Hy>KHO CHATb TPYOKY OXNaXKaeHWst
() 1 - oTBepcTVIE AN MHAOPMALWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTuvKa
3anacHble 4YacTu
0603Ha4YeHne f / W y g% %
C4 AD HSK A63WHX080 SRM14X58 C4 ~ HW8.0*  MTRING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A63 C5 KEY COOL TUBE HSK63* Knioy C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SRM16X70C5  HW 10.0°  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A63 C5 KEY COOL TUBE HSK63* KEY C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SRM16X70C5 HW 10.0"  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A100 KEY COOL TUBE HSK100* KEY C5 DRW NUT*
Lo o B R o[0T D GRS SR M20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 KEY COOL TUBE HSK100* Krnioy C6-8 DRW NUT*
(o . Vo N Y S [0V D G PO SR M20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 KEY COOL TUBE HSK100* Knioy C6-8 DRW NUT*
* 3akasblBaeTcs OTAENbHO
HSK Tt Al 0.01 [ 58-60 HRcl
=l A
HSK A-MT ST =
MatpoHbl-nepexogHik [ e W~ D L . =
DIN 6383/DIN 228-2 chopma D, ]
0719 IHCTPYMEHTA C KOHYCOM
Mop3se ¢ XBOCTOBUKamu
HSK DIN 69893/A
DCONMS Tt BD LPR LB CDIM ﬁ § }
HSK A63 MT1X110 63.00 MT1 25.00 110.00 84.0 1 0.92 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT2X120 63.00 MT2 32.00 120.00 94.0 1 1.09 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT3X140 63.00 MT3 40.00 140.00 114.0 1 1.45 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT4X160 63.00 MT4 48.00 160.00 134.0 1 1.89 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 MT1X110 100.00 MT1 25.00 110.00 81.0 1 227 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT2X120 100.00 MT2 32.00 120.00 91.0 1 2.39 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT3X150 100.00 MT3 40.00 150.00 121.0 1 2.83 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT4X170 100.00 MT4 48.00 170.00 141.0 1 3.31 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT5X200 100.00 MT5 63.00 200.00 171.0 1 4.60 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

e [Mpv noaBofe oxnaxaeHus Yepes WnmHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTe TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAETCS OTAENBHO).

* 3aKkasblBaeTCst OTAENBHO

(M) 1 - oTBepCTVIEe ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

ISCAR




HSK

HSK A-SEM-C

Onpaskun 4N HacagHbIX
dpes ¢ KaHanamn nogsoma
COX, ¢ xBocTOBMKAMM
HSK DIN69893 hopma A

HSK A63 SEM16X50C

HSK A63 SEM16X100C
HSK A63 SEM22X50C

HSK A63 SEM22X100C
HSK A63 SEM27X60C

HSK A63 SEM27X100C
HSK A63 SEM32X60C

HSK A63 SEM32X78X60C
HSK A63 SEM32X78X100C
HSK A100 SEM16X50C
HSK A100 SEM16X100C
HSK A100 SEM22X50C
HSK A100 SEM22X100C
HSK A100 SEM27X50C
HSK A100 SEM27X100C
HSK A100 SEM32X50C
HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X78X60C
HSK A100 SEM32X78

T

LSCWS

!

e o

G25

DCONMS Bl: s s *DCOiNWS &0 oo @ F‘
i

DCONWS BD LF LB LSCWS cDIM %
63.00 16.00 38.00 50.00 24.0 17.00 1 0.84
63.00 16.00 38.00 100.00 74.0 17.00 1 1.16
63.00 22.00 47.00 50.00 24.0 19.00 1 0.97
63.00 22.00 47.00 100.00 74.0 19.00 1 1.68
63.00 27.00 58.00 60.00 34.0 21.00 1 1.28
63.00 27.00 58.00 100.00 74.0 21.00 1 2.00
63.00 32.00 66.00 60.00 34.0 24,00 1 1.38
63.00 32.00 78.00 60.00 34.0 24,00 1 1.90
63.00 32.00 78.00 100.00 74.0 24.00 1 3.33
100.00 16.00 38.00 50.00 21.0 17.00 1 2.20
100.00 16.00 38.00 100.00 71.0 17.00 1 2.59
100.00 22.00 47.00 50.00 21.0 19.00 1 1.50
100.00 22.00 47.00 100.00 71.0 19.00 1 3.15
100.00 27.00 58.00 50.00 21.0 21.00 1 2.70
100.00 27.00 58.00 100.00 71.0 21.00 1 3.46
100.00 32.00 66.00 50.00 21.0 24,00 1 2.60
100.00 32.00 66.00 100.00 71.0 24.00 1 2.81
100.00 32.00 78.00 60.00 31.0 24.00 1 38:33
100.00 32.00 78.00 100.00 71.0 24.00 1 4.80

e [pv noaBofde oxnaxaeHus Yepes WnmHaens HSK Heo6xoanmMo 1cnonb3oBaTh TPYGKY NMOABOAA OXIIaXKAEHUS (3aka3biBAeTCs OTAENbHO).
) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOTO AaT4mKa, O - 6e3 0TBEPCTUS AN MH(POPMALIMOHHOTO AaTHMKa

Mpenmyuiectsa

YBENNYEHHBIN CPOK CY>KObl MNacTVH (0CO6EHHO NpUK (PPE3EPOBAHMN TUTaHa 1 aTTFOMUHIS)
CUMMETPUYHASA KOHCTPYKLMS - — MOXKET paboTaTb C OOMbLUON 4YaCTOTON BpaLLeHNs

CyLLEeCTBEHHOE YNyYLLIEHE SBaKyaLn CTRYXKKN

.
.
hd ﬂpVIBOﬂ,HbIe LLNOHKW ONnA nepefady BbICOKOIo KPyT4LLEero MOMeHTa
.
.

YRyHLLEHHOE Ka4eCTBO MOBEPXHOCTU

4 kaHana nogsoga
oxnaxgeHus nopg, yrnamu
90° Apyr K Apyry

3anacHble 4acTu

0603Ha4eHue

HSK A63 SEM16X50C

HSK A63 SEM16X100C
HSK A63 SEM22X50C

HSK A63 SEM22X100C
HSK A63 SEM27X60C

HSK A63 SEM27X100C
HSK A63 SEM32X60C

HSK A63 SEM32X78X60C
HSK A63 SEM32X78X100C
HSK A100 SEM16X50C
HSK A100 SEM16X100C
HSK A100 SEM22X50C
HSK A100 SEM22X100C
HSK A100 SEM27X50C
HSK A100 SEM27X100C
HSK A100 SEM32X50C
HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X78X60C

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

LLInoHKn ans nepepaqn
60nbLLIOro MOMeEHTa

& S

&

>

/

M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27

DR.DOG 8S
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128

DR.DOG 8S
DR.DOG 85
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128

M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S
M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S
M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S
5 QLN TR 5 ' R FD @429 § o ]o o8 M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S

DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S

SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912

COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

KEY M8 SEMC16*
KEY M8 SEMC16*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M8 SEMC16*
KEY M8 SEMC 16*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC32*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC 32*

Member IMC
(T ]
|4 |

Group
v |
[ ]

L]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
)
©
<
A




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

FINEFiT HSK

58-60 HRc|
S A F
ADJ HSK A-ER 4
LlaHrosble natpoHsl ER DING6499
C paguanbHoO 1 yrioBov | P, A
9 DCONNWS =
perynuposkon (FINEFIT) DCONXWS B 005 1°
xBocToBrkamm HSK DING9893/A 4 = s
VK
o

0603Ha4YeHue DCONMS CSI DCONNWS( DCONXWS®@ BD2 BD3 BD LPR LBX LB LB.2 CDI® )

ADJ HSK A63 D70 ER32 63.00 ER32 2.0 20.0 70.00 46.00  50.00 134.50 108.5 52.50 92.50 1 2.25

ADJ HSK A100 D70 ER32 [gglolelel] ER32 2.0 20.0 70.00 = 50.00  130.00 101.0 53.00 - 1 3.64

¢ [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTb TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAeTCs OTAENBHO).
® PagmnanbHas perynuposka 0.05 Mm, yrnosas perynuposka 1°
() MuHUMarbHbIN auameTp
(2 MakcumasnbHbIi anameTp
() 1 -oTBEpPCTUE AN MHPOPMALMOHHOMO AaTuMKa, O - 683 OTBEPCTUS ANA UHDOPMALWIOHHOTO AaTHMKa

A

L 2

|14 Yrnosas perynuposka

PapunanbHas perynupoeka

L a

684-688 718-719 718 568,682-684

3anacHble 4YacTu

@

ADJ HSK A-ER ADJ ER32 NOSE

ISCAR




HSK CLICKFiT

HSK A-CF (CLICKFIT) 1
[MaTpoHbl HSK DIN69893/A
mMoaynbHom cuctembl CLICKFIT

\

SEVSiHRCI
| & f

N
DCONWS BD

'

O
DCONMS DCONWS LPR LB BD cpit k)
63.00 25.00 70.00 44,0 4450 1 1.00
HSK A80 CF4-S 80.00 25.00 73.00 470 4450 1 150
100.00 25.00 76.00 47.0 44.50 1 2.4

* MoMeHT 3aTsxku: 6 Kr -M @ [1py nogBoae oxnakaeHns Yepes WwnHaens HSK Heo6xoaumo ncnonb3oBaTh TPYOKY NOABOLAA OXNaXKAEHWs (3aKa3blBAETCS OTAENBHO).
() 1 - oTBepCTVIE AN MHAOPMALMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4acTu

;. o & 2

HSK A63 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4 Knio4 HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A80 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4 Kntoy HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8 COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
5 LN o N 2B SCREW M16X1.5 FOR CF4 Kntoy HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

L]
~~
<
X
?)
L
™
O)
0
)
©
<
A

MULTI-HMASTER HSK

MM S-A-HSK

[aTpoHbl ¢ pe3LO0BbLIM
coeauHeHnem MULTI-MASTER,
xBocToBrk HSK DIN

69893 chopmia A
(@]

DCONMS  THSZWS BD LPR LBX L RE coI kol
MM S-A-H035-HSK A40-T05 40.00 T05 7.60 35.00 15.0 10.00 50 1 0.20
MM S-A-H040-HSK A40-T06 40.00 T06 9.25 40.00 20.0 156.00 5.0 1 0.28
MM S-A-H045-HSK A40-T08 40.00 T08 11.60 45.00 25.0 20.00 50 1 0.24
MM S-A-H050-HSK A40-T10 40.00 T10 16.30 50.00 30.0 25.00 5.0 1 0.23
MM S-A-HO050-HSK A40-T12 40.00 T12 18.30 50.00 30.0 25.00 50 1 0.27
MM S-A-H050-HSK A63-T06 63.00 T06 9.25 50.00 24.0 18.00 6.0 1 0.70
MM S-A-H050-HSK A63-T08 63.00 T08 11.60 50.00 24.0 18.00 6.0 1 0.72
MM S-A-H055-HSK A63-T10 63.00 T10 156.30 55.00 29.0 23.00 6.0 1 0.73
MM S-A-H055-HSK A63-T12 63.00 T12 18.30 55.00 29.0 23.00 6.0 1 0.40
MM S-A-H060-HSK A63-T15 63.00 T15 23.90 60.00 34.0 28.00 6.0 1 0.76

* He cmasbiBanTe pe3bboBoe coenHeHve ® VIHdopmaums 0 CoenHEHNsX CM. CTP. 664
() 1 - oTBepcTVIE AN MHOPMALWOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L]
~~
<
X
?)
T
oo
)
0
o)
©
<
)

FLEXFiT HSK

HSK A-ODP (FLEXFIT)
MatpoHbl HSK DINB9893/A

‘Al/10.003[Alf 58-60 HRc
SPZ
e ﬁ’
= L
&

G25
[FISK A&3=20,000RPM|
U<1.0 gmm
G6.3

mMopynbHom cnuctembl FLEXFIT ﬁ’ ™
THSZWS

DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX § &%

HSK A32 ODP12X42 32.00 M12 21.00 20.60 42.00 22.0 1 0.17 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK A50 ODP12X48 50.00 M12 21.00 20.60 48.00 22.0 1 0.46 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A63 ODP6X109 63.00 MO06 9.80 23.00  109.00 83.0 75.00 1 0.74 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP6X59 63.00 MO06 9.80 11.50 59.00 33.0 25.00 1 0.66 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X109 63.00 M08 13.10 2300  109.00 83.0 75.00 1 0.77 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X59 63.00 M08 13.10 15.00 59.00 33.0 25.00 1 0.68 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP10X109 63.00 M10 18.00 2800  109.00 83.0 75.00 1 0.87 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X59 63.00 M10 18.00 20.00 59.00 33.0 25.00 1 0.70 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP12X109 63.00 M12 21.00 31.00  109.00 83.0 75.00 1 0.93 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP12X59 63.00 M12 21.00 23.50 59.00 33.0 25.00 1 0.71 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP16X109 63.00 M16 29.00 34.00  109.00 83.0 75.00 1 1.06 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP16X59 63.00 M16 29.00 34.60 59.00 33.0 25.00 1 0.79 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ODP12X137 RRlo)ui! M12 23.00 3000 13700 1080  100.00 1 2.58 COOLING TUBE HSK A100 KEY COOL TUBE HSK100
HSK A100 ODP12X187 Jmleooy] M12 23.00 4000 18700 1580  150.00 1 2.86 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP12X237 Bam[e/eos} M12 23.00 46.00 237.00 208.0  200.00 1 3.40 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP12X87 100.00 M12 23.00 30.00 87.00 58.0 50.00 1 2.23 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X137 Jm[eofo} M16 29.00 4150 13700 1080  100.00 1 2.68 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X187 Jm[toie] M16 29.00 56.00 187.00 158.0  150.00 1 3.58 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X237 JRRlo0fus! M16 29.00 5500 237.00 2080  200.00 1 4.07 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X87 100.00 M16 29.00 31.50 87.00 58.0 50.00 1 2.20 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

o [lpun NoaBoAe oxnaxaeHUst Yepes LwnuHaens HSK Heobxoavmo ncnonb3oBaTth TPYOKY NMOABOLAA OXNaXAEHUS (3aKa3blBaeTCs OTAENBHO).
() 1 - oTBepCTViEe ANs MH(OPMALWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

HSK

HSK A-B-MN (blanks)
3aroToBKM C XBOCTOBVKaMM
HSK DING9893/A

58-60 HRc

3

(©:

=3\

O
DCONMS BD BD_2 LPR LBX LB CDI kol
HSK A63 B16MN 100 63.00 63.00 52.80 100.00 74.0 55.50 1 2.31
HSK A63 B16MN 200 63.00 63.00 52.80 200.00 174.0 1565.50 1 475
HSK A100 B16MN 100 100.00 102.00 85.00 100.00 71.0 54.80 1 6.22
HSK A100 B16MN 200 100.00 102.00 85.00 200.00 171.0 154.80 1 12.90

* Martepvan: 3akanéHHas nermpoBaHHas cTallb, TBEPAOCTb CTanm xBocToBuka 22-30 HRC, TBEpaocTb HocoBow HYacTn 57-60 HRC e MNpovHoCTb Ha padpbis: MuH. 760 Mna
M) 1 - oTBepcTVie AN MHOPMALWMOHHOIO AaTymnka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaT4MKa

3anacHble YacTu

& A

0603Ha4eHne

HSK A-B-MN (blanks)

COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcsa OTAENbHO

ISCAR




1-£€299¢ NId XIdINVO

(YTl 611
| ]

CAMFIX DIN 26623-1




1|— CAMFIX B
apll CAMFIX ISO 26623-1 @
A\l CTaHOapT ocHaCTKM Eo
(O 2,
©
C\] b2 di =01 d2 d4 d5 =01 Dm e I} 12 201 13 min 16 =015 [7 2015 18 min 111201
Z 283 32 15 M12x1.5 36 22 0.7 25 19 15 6 13 25 8
—_— 35.3 40 18 M14x1.5 4.6 28 0.9 25 24 20 8 15 30 8
D 44.4 50 21 M16x1.5 6.1 35 1.12 3 30 20 10 20 37 14
55.8 63 28 M20x2 8.1 4 1.4 3 38 22 12 27 47 155
>< 711 80 32 M20x2 9.1 55 2 3 48 30 12 28 48 25
E 88.7 100 32 M20x2 9.1 55 2 3 48 32 16 28 48 25
2 88.3 100 43 M20x2 12 72 2.8 3 60 36 16 40 70 26.5
< CAMFIX - ISO 26623-
1 CtaHgapTHble
Q 6bICTPOCMEHHbIE TexHonorvdeckoe OTBEPCTUE ANt HCROPMALMOHHOMO AAT-WKa
XBOCTOBUKU oTBepCTVe ana COX

V-06pasHbii na3 ans ATC
(cuctema aBTOMATNHECKOW
CMEHbI HCTPYMEHTa)

[Mo3numoHVpytoLLaa KaHaBKa
MarasuHa v wnnHaensa

Mokasatenn

*  CUMMETPUYHAA KOHCTPYKLMS: Harpy3Kka, co3faBaeMast KpyTALLMM MOMEHTOM, pacnpeaenseTcs
MO NOMNIOHATBHOW MOBEPXHOCTY, 0becrneqmBas 3PMeKT CaMOLIEHTPUPOBAHMS.

® JKecTKoCTb: MexaHu3m 3akpenneHnss CAMFIX oudeHb »ecTkui v
OT/INYHO MPOTUBOCTOUT BO3LENCTBUIO U3MMGAOLLIX CUST.

® TOYHOCTb: KOHYC 1 TOPLIEBOW KOHTaKT 06€CNeyMBaET BbICOKYIO TOYHOCTb MO3ULIMOHNPOBAHNS
NPV UCMONBL30BaHUM CUCTEMbI aBTOMATUHECKON CMEHbI UHCTPYMEHTa A0 2 MUKPOH.

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

VHCTpyKummn no ncnonb3osanuio natpoHos CAMFIX
Cobntogante Mepbl MPEOOCTOPOXHOCTN, 3aKMMast
WNHCTPYMEHT C LINNMHOPUHECKMU XBOCTOBUKaMU B
natpoHax CAMFIX, Taknx Kak LaHrosble NaTpoHbl
ER vnnn natporbl EM. Ecnu gnameTp XBoCTOBMKa
MeHblle avameTpa otBepcTus natpoHa CAMFIX,
XBOCTOBUK MOXET MOMACTb B MEXAHN3M 32>K1MA,
NPENSTCTBYS KOPPEKTHOMY 3aKPEMNIEHNIO.

C uenblo NPenoTBpaTUTh NPEBLILLEHVE ONMHBI YCTAHOBKM
WMHCTPYMEHTA, YKOPOYEHHbIE LIaHroBble NaTpoHbl ER16,
20, 25, 32, 40 v onpaeku Ons KoHUeBbIX dhpe3 EM 6-50
MM OCHaLLIQtOTCSt HECEMHBIMM OrPaHNYUTENSMU.

OrpaHuunTenb

MpaBunbHoe 3axarue HenpaBunbHoe 3axatune

CAMFIX DIN 26623-1

11 dukc.
ry6km
T - MatpoHsl ER
y/ 45 7 \ ‘ i B ka4ecTBe HECHEMHOIO OrpaHN4nTENs
Iase==si \ VICMONb3YETCs CrieLmManbHas Laiiba.
G e &)
S == KOHTaKT / == \
®DuKc. ryékum OTcyTcTBYyET
pacnonoXeHbl TOpLEBOWA
HenpasuSIbHO KOHTaKT
PerynupoBouyHbIii
BUHT
YcTtaHoBuTe XBOCTOBUK MHCTPYMEHTa

PEryNMPOBOYHbBIN BUHT
TakM 0B6pa3oMm, YTOObI
XBOCTOBVIK MHCTPyMEHTa
He nonagan B 30Hy
MexaHV3ma 3axx1Ma,

N 32>KMMHblE TY6KM
CXOANNINCb KOPPEKTHO.

nonagaeTt B 30Hy
MexaHu3ma 3aKnma,

N MELLaET 3aKNMHbIM
rybkam 3aHaTb
NpaBnIbHOE NONOXEHVIE.

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]




CAMFIX

™ C#-ER i L]
LlaHroBble natpoHbl ER DING499 B s
QNI ¢ socrosukamn CAMFIX @
DCONNWS
8 (ISO 26623-1) e
QN
= a
— DCONMS  CSI DCONNWS?® DCONXWS®  BD LPR LB THID CDI® |
D C3 ER16X45 32.00 ER16 1.0 10.0 28.00 45.00 30.0 - 0 0.20
C3 ER20X45 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45,00 30.0 - 0 0.22
5 C4 ER16X70 40.00 ER16 1.0 10.0 28.00 70.00 50.0 M10 1 0.38
LL C4 ER20X35 (1 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 35.00 27.0 1 0.16
2 C4 ER20X52 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 52.00 32.0 1 0.29
C4 ER25X38 (1 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 38.00 30.0 1 0.18
< C4 ER25X52 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 52.00 32.0 1 0.30
Q C4 ER32X54 40.00 ER32 2.0 20.0 50.00 54.00 34.0 - 1 0.48
C5 ER16X100 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 80.0 M10 1 0.78
C5 ER16X130 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 110.0 M10 1 0.79
C5 ER20X055 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 55.00 35.0 ° 1 0.50
C5 ER20X100 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 80.0 M12 1 0.79
C5 ER20X130 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 110.0 M12 1 0.97
C5 ER25X055 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 55.00 36.0 - 1 0.52
C5 ER25X100 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 100.00 80.0 M16 1 0.93
C5 ER32X057 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 57.00 36.0 - 1 0.50
C5 ER32X100 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 36.0 M22X1.5 1 1.05
C6 ER16X100 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 78.0 M10 1 0.99
C6 ER16X130 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 108.0 M10 1 1.12
C6 ER16X160 63.00 ER16 1.0 100 28.00 160.00 138.0 M10 1 1.24
C6 ER20X060 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 60.00 38.0 - 1 0.84
C6 ER20X100 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 78.0 M12 1 1.09
C6 ER20X130 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 108.0 M12 1 1.26
C6 ER20X160 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 160.00 138.0 M12 1 1.47
C6 ER25X060 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 60.00 38.0 - 1 0.86
C6 ER25X100 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 100.00 78.0 M16 1 1.39
C6 ER25X130 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 130.00 108.0 M16 1 1.68
C6 ER25X160 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 160.00 138.0 M16 1 1.83
C6 ER32X060 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 60.00 36.0 - 1 1.06
C6 ER32X100 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 78.0 M22X1.5 1 1.38
C6 ER32X130 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 130.00 108.0 M22X1.5 1 1.75
C6 ER32X160 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 160.00 138.0 M22X1.5 1 2.21
C6 ER40X065 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 65.00 37.0 - 1 0.93
C6 ER40X100 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 100.00 78.0 M28X1.5 1 1.59
C6 ER40X130 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 130.00 108.0 M28X1.5 1 218
C8 ER32X100 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 70.0 M22x1.5 1 2.20
C8 ER32X160 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 160.00 130.0 M22x1.5 1 3.08
C8 ER32X70 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 70.00 40.0 - 1 1.81
C8 ER40X100 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 100.00 70.0 M28x1.5 1 0.86
C8 ER40X160 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 160.00 130.0 M28x1.5 1 3.80
C8 ER40X70 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 70.00 40.0 - 1 1.82

(1) KopoTkuii naTpoH 6e3 3axBaTHbIX KAaHABOK: TOMIbKO AfA PYHHOrO MCMoNb30BaHus (He ans yetponcts ATC).

He nopxoauT Anst ICNoMb30BaHWs C MOAY bHBIMW cucTemamu Camfix (YANMHUTENW, NEPEXOAHVKY C YMEHbLUEHVEM AvameTpa, v T.n.)
2 MyHManbHBIN gvameTp coemnHeHns

) MakcumarbHbi guameTp 4 1 - oTBepCTVe AN MHPOPMALMOHHOTO AaTyrka, O - 683 OTBEPCTYS A MHOPMALMOHHOTO AaTymKa

ISCAR




3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

C3 ER16X45
C3 ER20X45
C4 ER16X70
C4 ER20X35
C4 ER20X52
C4 ER25X38
C4 ER25X52
C4 ER32X54
C5 ER16X100
C5 ER16X130
C5 ER20X055
C5 ER20X100
C5 ER20X130
C5 ER25X055
C5 ER25X100
C5 ER32X057
C5 ER32X100
C6 ER16X100
C6 ER16X130
C6 ER16X160
C6 ER20X060
C6 ER20X100
C6 ER20X130
C6 ER20X160
C6 ER25X060
C6 ER25X100
C6 ER25X130
C6 ER25X160
C6 ER32X060
C6 ER32X100
C6 ER32X130
C6 ER32X160
C6 ER40X065
C6 ER40X100
C6 ER40X130
C8 ER32X100
C8 ER32X160
C8 ER32X70
C8 ER40X100
C8 ER40X160
C8 ER40X70

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

/ & g
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP KEY ER32" COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP KEY ER16" COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP KEY ER40 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32" COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*

N
&
684-688 715 682-684

Member IMC Group

@
o\
©
©
N
<
A
el
L
=
<
O




%
o\
©
©
N
<
A
DS
L
=
<
@)

CAMFIX
C#-ER-M

LlaHroBble MVHM-NATPOHbI

ER DIN6499 ¢ xBoCTOBMKaMM

CAMFIX (ISO 26623-1

)

DCONMS-

THD S8
— U
I I T 1 M gD
7
‘ LB
LPR

i

DCONNWS|
DCONXWS
P

58-60 HRC
N~

ST m/
Gl

G2.5

[
&

U<1.0 gmm

O
DCONMS CSI DCONNWS(") DCONXWS® BD LPR LB THID CDI® @

&

9

C4 ER16X70 M 40.00 ER16 05 10.0 22,00 70.00 500 MI10 1 0.32 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C5 ER16X100 M [sie)o] ER16 05 10.0 22.00 10000 800 M10 1 0.57 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ER16X130 M loXuly] ER16 05 10.0 22.00 130.00 1100 M10 1 0.56 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C6 ER16X100 M RN} ER16 05 10.0 2200 10000 780 M10 1 0.90 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ER16X130 M GEN] ER16 05 10.0 22.00 130.00 1080 M10 1 1.07 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ER16X160 M kK] ER16 05 10.0 22.00 160.00 1380 M10 1 1.07 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
() MuHManbHbIN auameTp
(2) MakcumarbHbIi guameTp
@) 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALMOHHOTO AaTyvka, O - 683 OTBepPCTUS A1 MHOPMALMOHHOMO AaTHvKa
* 3akasblBaeTcs OTAEeNbHO
\
715 684-688 682-684 715
CAMFIX MAXIN . sons: —
C#-MAXIN THID BD_2 DCONNWS =] ] ﬂﬁ
Y N DCONXWS &
Cwunoson natpoH MAXIN N T
¢ xsocToBvkamm CAMFIX | -DCONWS  BD

(ISO 26623-1)

DCONMS - l

'

C5 MAXIN 20X100
C6 MAXIN20X95
C6 MAXIN32X115
C8 MAXIN20X95
C8 MAXIN32X115

MOCKOJbKY YCUNNE 3aK1Ma B LiaHre CHUKAEeTCs.
() MuHUMasbHbIN AMaMETP C NePExXOAHbIM MaTPOHOM
(2) MakcrMarbHbIi quamMeTp ¢ NepexoaHoN LaHromn

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

C5 MAXIN 20X100
C6 MAXIN20X95
C6 MAXIN32X115

C8 MAXIN20X95

LPR
Q
06o3Ha4YeHue DCONMS DCONNWS(  DCONXWS® BD BD_2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CDI® kol
50.00 6.0 20.0 51.00 53.00 96.00 75.0 12.00 67.0 M16 1 0.87
63.00 6.0 20.0 51.00 53.00 96.00 73.0 12.00 67.0 M16 1 1.10
63.00 6.0 32.0 69.00 70.00 115.00 93.0 12.00 82.0 M16 1 2.88
80.00 6.0 20.0 51.00 53.00 96.00 65.0 12.00 67.0 M16 1 2.06
80.00 6.0 32.0 69.00 70.00 115.00 85.0 12.00 82.0 M16 1 2.83
MoxeT NPUMEHATLCA ANA HCTPYMEHTOB 13 TBEP/bIX CMaBOB 1 GbICTPOPEXXYLLE CTanu © PerynnpoBo4HbIA BUHT UMEET BHYTPeHHee oTBepcTyie Ana nogaqdm COX
¢ [Mpy UCNONMb30BaHUM NHCTPYMEHTa ¢ avameTpoM DCONXWS 06ecneqmBaioTcs HamyyLIE SKCMITyaTaLUVOHHbIE XapaKTeprCTUK,
@) 1 - oTBepCTME AN UHPOPMALIMOHHOTO faTumka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN UH(OPMALIMOHHOTO JaTHmKa
716 697,718 556-557
COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

C8 MAXIN32X115

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




HYDROFIT CAMFIX

C#-HYDRO HD
[nopaBnMyeckre NaTpoHbl
¢ xBocToBvkamm CAMFIX

DC

ADJRGA

S

(=LSCWS-»

-

T

ONMS

l

Y

i
DCONWS B'I;ED BD BD_2

Al£]0.003]A | AT3 TaperJill 58-
il il
SEISS | E

&
&
I
5
&

7,
\

G2.5

@

25,000 RPM
U<1.0 gmm

e— L B—|
THID ] LB_2 —

l«— [ PR—

O
DCONMS DCONWS  BTED BD BD_2 LB LB.2 LPR  ADJRGA LSCWS  THID kol
C4 HYDRO 12X65 HD 4000 12.00 32.00 39.50 - 44,00 65.00 10.00 46.00 Méx1 0.66
C4 HYDRO 20X83 HD 4000 20.00 38.00 - 45.50 - 62.40 83.00 10.00 51.00 M8x1 0.67
C5 HYDRO 12X70 HD 50.00 12.00 32.00 42.00 4950 33.00 50.00 70.00 10.00 46.00 Méx1 144
C5 HYDRO 20X75 HD 50.00 20.00 38.00 - 49.50 - 54.00 75.00 10.00 51.00 Mex1 144
C6 HYDRO 12X75 HD 63.00 12.00 32.00 42,00 62.50 33.00 53.00 75.00 10.00 51.00 Méx1 144
C6 HYDRO 20X80 HD 63.00 20,00 38.00 53.00 62.50 41.00 57.40 80.00 10.00 51.00 M8x1 159
C6 HYDRO 20X120 HD 63.00 20.00 38.00 52.50 62.50 41.00 97.40 120.00 10.00 51.00 M8xd 251
C6 HYDRO 32X90 HD 63.00 32.00 58.50 - 62.50 - 67.00 90.00 10.00 61.00 M8x1 194
CAMFIX LPR «— PR —» A[/]0.005]A 58-60 HRc
C#-EM *Lﬂ R 5 1 ==
[MaTpOHbI NSt KOHLEBbLIX (PPe3 C B ) T v g =
xsocTosrikom Weldon DIN 1835 DCONMS A —  Bp DoONMSF | Q}NWS BD ,r
opma B, ¢ xBoCTOBMKaMM DCONWS ¥ CRKSH
CAMFIX (ISO 26623-1) l ﬂD l ﬁ
DCONWS> 25
O \
DCONMS DCONWS BD LPR LB CRKS CDI? / § @
C3 EM 6X45 32.00 600 2500 4500 800 Mi2 0 023 SRMBXIODIN1835B  HW3.0* COOLING TUBEC3*  KEY COOL TUBE C3*
C3 EM 8X45 32.00 800 2800 4500 300 Mi2 0 025 SRMSXIODINI835-B  HW4.0* COOLING TUBEC3*  KEY COOL TUBE C3*
C3 EM10X50 32.00 1000 3500 5000 350 M2 0 035 SRMIOX12DIN1835-B  HWS50* COOLINGTUBEG3  KEY COOL TUBE C3*
C3 EM12X55 32.00 1200 4200 5500 400 M2 0 040 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEG3*  KEY COOL TUBE C3*
C4 EM10X50 40.00 1000 3500 5000 300  Mi4 1 042 SRMIOX12DIN1835-B  HW50° COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE G4*
C4 EM12X55 40.00 1200 4200 5500 350  Mi4 1 054 SRMI2X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 EM14X55 40.00 1400 4400 5500 350  Mi4 1 057 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE G4*
C4 EM16X60 40.00 1600 4800 6000 400  Mi4 1 068 SRMI4XI6DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE G4*
C4 EM6X50 4000 600 2500 5000 300 M4 1 035 SRMEXIODIN185B  HW3.0* COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 EM8X50 40.00 800 2800 5000 300  Mi4 1 037 SRMBXIODIN1835-B  HW40* COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE G4*
C5 EM10X55 50.00 1000 3500 5500 350  Mi6 1 069 SRMIOXI2DIN1835-B  HW50° COOLINGTUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM12X60 50.00 1200 4200 6000 400  Mip 1 083 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM14X60 50.00 1400 4400 6000 400  Mi6 1 087 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM16X60 50.00 1600 4800 6000 400  Mi6 1 085 SRMI4X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM18X60 50.00 1800 5000 6000 400 M6 1 046 SRMI4X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM20X60 50.00 2000 5200 6000 400 M6 1 090 SRMI6XI6DIN1835B  HW 80" COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM25X85 50.00 2500 6500 8500 650 M6 1 166 SRMI8X2X20 DIN1835-8 HW 10.0° COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM6X50 50.00 600 2500 5000 300 M16 1 052 SRMEXI0DIN1835B  HW3.0* COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM8X50 50.00 800 2800 5000 300 Mi6 1 054 SRMSXIODINIS35-B  HW40° COOLINGTUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C6 EM10X60 63.00 1000 3500 6000 380  M20 1 100 SRMIOX12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM12X60 63.00 1200 4200 6000 380 M20 1 108 SRMI2X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM14X60 63.00 1400 4400 6000 380  M20 1 111 SRMI2X16DIN1835B  HW6.0* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE G6*
C6 EM16X65 63.00 1600 4800 6500 430  M20 1 125 SRMI4X16DIN1835B  HW 60" COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM18X65 63.00 1800 5000 6500 430 M20 1 120 SRMI4X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBECE*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM20X65 63.00 2000 5200 6500 430 M20 1 126 SRMI6X16DIN1835-B  HW80* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE G6*
C6 EM25X80 63.00 2500 6500 8000 580 M20 1 183 SRMI8X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM32X90 63.00 3200 7200 9000 680 M20 1 228 SRM20X2X20DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
63.00 4000 9000 10000 780  M20 1 343 SRM20X2X20 DIN1835-B HW 10.0* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM6X55 63.00 600 2500 5500 330 M20 1 086 SRM6XIODINB3SB  HW30* COOLINGTUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM8X55 63.00 800 2800 5500 330 M0 1 089 SRM8XIODIN1835-B  HW40* COOLING TUBECS*  KEY COOL TUBE C6*
€8 EM10X70 80.00 1000 3500 7000 400  M20 1 200 SRMIOXI2DIN1835-B  HW50° COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE G8*
C8 EM12X70 80.00 1200 4200 7000 400  M20 1 220 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 EM14X70 80.00 1400 4400 7000 400  M20 1 210 SRMI2X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM16X70 80.00 1600 4800 7000 400  M20 1 216 SRMI4X16DIN1835B  HW6.0* COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE G8*
€8 EM18X70 80.00 1800 5000 7000 400  M20 1 216 SRMI4X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM20X70 80.00 2000 5200 7000 400  M20 1 218 SRMI6XI6DINIB35-B  HW80* COOLING TUBECS*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM25X90 80.00 2500 6500 9000 600 M20 1 289 SRMIBX2X20DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE G8*
C8 EM32X95 80.00 3200 7200 9500 650 M20 1 320 SRM20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 EM40X110 80.00 4000 9000 11000 800  M20 1 473 SRM20X2X20DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM50X120 80.00 5000 9800 12000 900  M20 1 530 SRM24X2X25 DIN1835-B  HW 12.0° COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE G8*
C8 EM6X70 80.00 600 2500 7000 400  M20 1 18 SRM6XIODINIB3SB  HW30* COOLINGTUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 EM8X70 80.00 800 2800 7000 400 M0 1 190 SRMBXIODIN1835-B  HW 40" COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE G8*

*  3akasbiBaeTcs oTaenbHo () 1 -oTBepcTUe ANs MHOPMAaLMOHHOIO Aatymnka, O - 663 0TBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTinka

2
N
©
©
N
<
A
Da
L
=
<
@)

Member IMC Group




%
o\
©
©
N
<
A
DS
L
=
<
@)

CAMFIX

C#-EM-E
CeepnuibHble NaTPOHbI
DIN 1835 dopma E ¢
xBocToBMKamMn CAMFIX
(ISO 26623-1)

DCONMS

!

B—
Fisows ADJRGA = LSOWS >
ADJRGAI

S
I

~——LPR——

1125 g2

IB1Z 1N
(S8 {192

A[//0.005[A

==

\

58-60 HRc|
@]

]

JDCONws BD  DCONMS ¢
e AL | O R
caijﬁ_u THID

pconws BP

C3 EM 6X70 E
C4 EM6X70 E

C4 EM8X70 E

C4 EM10X70 E
C4 EM12X75 E
C4 EM14X75 E
C5 EM10X70 E
C5 EM12X75 E
C5 EM14X75 E
C5 EM16X80 E
C5 EM18X80 E
C5 EM20X85 E
C6 EM6X75 E

C6 EM8X75 E

C6 EM10X75 E
C6 EM12X80 E
C6 EM14X80 E
C6 EM16X85 E
C6 EM18X85 E
C6 EM20X85 E
C6 EM25X90 E
C6 EM32X95 E
C8 EM8X65E

C8 EM10X65E
C8 EM12X70E
C8 EM14X70E
C8 EM16X75E
C8 EM18X75E
C8 EM20X80E
C8 EM25X90E
C8 EM32X95E

DCONWS>25
Q

LPR ADJRGA  LSCWS LB CRKS THID CDIM ko]
32.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M12 M5 0 0.30
40.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M14 M5 1 0.42
40.00 8.00 28.00 70.00 8.00 43.0 50.0 M14 M6 1 0.46
40.00 10.00 35.00 70.00 6.00 45.0 50.0 M14 M8 1 0.57
40.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 1 0.75
40.00 14.00 44,00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 1 0.79
50.00 10.00 35.00 70.00 6.00 45.0 50.0 M16 M8 1 0.75
50.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 1 1.01
50.00 14.00 44,00 75.00 5.00 49.0 56.0 M16 M10 1 0.97
50.00 16.00 48.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1 1.21
50.00 18.00 50.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1 1.18
50.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 65.0 M16 M16 1 1.29
63.00 6.00 25.00 75.00 6.00 36.0 53.0 M20 M5 1 0.93
63.00 8.00 28.00 75.00 8.00 43.0 53.0 M20 M6 1 1.00
63.00 10.00 35.00 75.00 7.00 46.0 53.0 M20 M8 1 117
63.00 12.00 42.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1 1.37
63.00 14.00 44.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1 1.34
63.00 16.00 48.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1 1.49
63.00 18.00 50.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1 1.63
63.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 63.0 M20 M16 1 1.67
63.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 68.0 M20 M20 1 2.10
63.00 32.00 72.00 95.00 5.00 63.0 73.0 M20 M20 1 2.50
80.00 8.00 28.00 65.00 8.00 43.0 35.0 M20 M6 1 1.90
80.00 10.00 35.00 65.00 7.00 46.0 35.0 M20 M8 1 1.96
80.00 12.00 42.00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 1 2.10
80.00 14.00 44,00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 1 212
80.00 16.00 48.00 75.00 5.00 52.0 45.0 M20 M12 1 2.10
80.00 18.00 50.00 75.00 5.00 52.0 45.0 M20 M12 1 2.26
80.00 20.00 52.00 80.00 8.00 57.0 50.0 M20 M16 1 2.36
80.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 60.0 M20 M20 1 2.89
80.00 32.00 72.00 95.00 6.00 64.0 65.0 M20 M20 1 3.24

o PerynnpoBoYHbI BUHT VMEET BHYTPEHHee oTBepcTve Ans nogaqn COXK.
M 1 - oTBepCTVIE AN MHOPMALWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 0TBEPCTUS AMst MH(OPMALIMOHHOMO AaTuMKa

ISCAR




3anacHble 4acTu

0603HaYeHune

C3 EM 6X70 E
C4 EM6X70 E

C4 EM8X70 E

C4 EM10X70 E
C4 EM12X75 E
C4 EM14X75 E
C5 EM10X70 E
C5 EM12X75 E
C5 EM14X75 E
C5 EM16X80 E
C5 EM18X80 E
C5 EM20X85 E
C6 EM6X75 E

C6 EM8X75 E

C6 EM10X75 E
C6 EM12X80 E
C6 EM14X80 E
C6 EM16X85 E
C6 EM18X85 E
C6 EM20X85 E
C6 EM25X90 E
C6 EM32X95 E
C8 EM8X65E

C8 EM10X65E
C8 EM12X70E
C8 EM14X70E
C8 EM16X75E
C8 EM18X75E
C8 EM20X80E
C8 EM25X90E
C8 EM32X95E

* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

¢ A & g
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
SR M6X10 DIN18358 PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0 HW 5.0° COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0° HW 6.0* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0° COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET CX M16X14 HW 8.0* HW 8.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0° COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET CX M16X14 HW 8.0* HW 8.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW10.0* HW 6.0° COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0° HW 6.0° COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET CX M16X14 HW 8.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8"*

Member IMC Group

%
N
©
©
N
<
A
Da
L
=
<
O




SHRINKir CAMFIX

ADJRGAT] SOWS 1= [T ERE ottt
C#-SRKIN MO\ | e | -
TepMonaTpOHbI, XBOCTOBUK [ ¥ aas
CAMFIX (1SO 26623-1), DCONMS - } : @

U<1.0 gmm

[T BTED BD
[N UHCTPYMEHTa 13 [}

i
|- [conws

‘ l«— LBX—»|
le—— [ PR —

TBEpAoro cnnaea, CTam v
BbICTPOPEXYLLEHR CTam

)

%
o\
©
©
N
<
A
DS
L
=
<
@)

BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CDI@
C4 SRKIN 10X75 40.00 10.00 24,00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 42.0 M8 4,00 1 0.49
C4 SRKIN 12X75 40.00 12.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.48
C4 SRKIN 14X80 40.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.55
C4 SRKIN 16X80 40.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.53
C4 SRKIN 18X80 40.00 18.00 33.00 42.00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.66
C4 SRKIN 20X85 40.00 20.00 33.00 42,00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1 0.13
C4 SRKIN 6X75 40.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.45
C4 SRKIN 8X75 40.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.46
C5 SRKIN 10X75 50.00 10.00 24,00 32.00 75.00 56.0 51.30 11.00 42.0 M8 4.00 1 0.67
C5 SRKIN 12X75 50.00 12.00 24,00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.64
C5 SRKIN 14X80 50.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.73
C5 SRKIN 16X80 50.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.68
C5 SRKIN 18X80 50.00 18.00 33.00 42.00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.84
C5 SRKIN 20X85 50.00 20.00 33.00 42.00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1 0.85
C5 SRKIN 25X90 50.00 25.00 44,00 53.00 90.00 70.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.13
C5 SRKIN 6X75 50.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.62
C5 SRKIN 8X75 50.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.63
C6 SRKIN 10X80 63.00 10.00 24,00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 42.0 M8 4,00 1 1.07
C6 SRKIN 12X80 63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.01
C6 SRKIN 14X85 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.08
C6 SRKIN 16X85 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.06
C6 SRKIN 18X85 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.21
C6 SRKIN 20X85 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.16
C6 SRKIN 25X90 63.00 25.00 44,00 53.00 90.00 68.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.50
C6 SRKIN 32X95 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.46
C6 SRKIN 6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.95
C6 SRKIN 8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.94

® PerynmpoBOYHbIN BUHT UMEET BHyTpeHHee oTBepcTre ansd nogaqm COXK e [na natpoHos SRKIN 1cnonb3osaTb TONbKO YCTPOWUCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa
() Pagmep KtoYa A5 3aAHEro CTOMOPHOrO BUHTA
) 1 - oTBEPCTUE ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS H(DOPMALMOHHOIO AaTHmKa

3anacHble YacTtu

¢ & D

C4 SRKIN 10X75 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 12X75 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 14X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 16X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 18X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 6X75 PRESET M5X18B COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 8X75 PRESET M6X20B COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C5 SRKIN 10X75 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 12X75 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 14X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 16X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE G5
C5 SRKIN 18X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 25X90 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 6X75 PRESET M5X18B COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 8X75 PRESET M6X20B COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C6 SRKIN 10X80 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




X-STREAM B
S et n i a) el M

SHRINK:~ CAMFIX — =) - e

C#-SRKIN-CX DCONMS o] Jooowes S0 €0 % f

TepMOI'IanOHbI C XBOCTOBMKOM d:h Lﬁ 1B

CAMFIX (ISO 26623-1) u LB L R =S

KaHanamu noga4n COX LPR U<t.0 gmm

BOOJIb XBOCTOBMKaA

O
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID Kmou? cpia IS

C6 SRKIN 6X80 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.00 9.50 M5 2.50 1 0.95

@
o\
©
©
N
<
A
el
L
=
<
O

C6 SRKIN 8X80 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.00 9.50 M6 3.00 1 0.94
C6 SRKIN 10X80 CX 63.00 10.00 24,00 32.00 80.00 58.00 50.80 39.80 9.30 M8 4.00 1 1.07
C6 SRKIN 12X80 CX 63.00 12.00 24,00 32.00 80.00 58.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 1.01
C6 SRKIN 14X85 CX 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 44.80 9.30 M10 5.00 1 1.08
C6 SRKIN 16X85 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 1.06
C6 SRKIN 18X85 CX 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 47.80 9.30 M12 6.00 1 1.21
C6 SRKIN 20X85 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 49.00 8.50 M16 8.00 1 1.16
C6 SRKIN 25X90 CX 63.00 25,00 44,00 53.00 90.00 68.00 57.20 55.00 8.50 M16 8.00 1 1.50
C6 SRKIN 32X95 CX 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.00 57.20 59.00 8.50 M16 8.00 1 1.46
C8 SRKIN 6X90 CX 80.00 6.00 21.00 27.00 90.00 60.00 38.10 33.90 9.40 M5 2.50 1 2.05
C8 SRKIN 8X90 CX 80.00 8.00 21.00 27.00 90.00 60.00 38.10 34.00 9.50 M6 3.00 1 2.05
C8 SRKIN 10X90 CX 80.00 10.00 24.00 32.00 90.00 60.00 50.80 39.80 9.30 M8 4.00 1 2.10
C8 SRKIN 12X90 CX 80.00 12.00 24.00 32.00 90.00 60.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 2.08
C8 SRKIN 12X120 CX 80.00 12.00 24,00 32.00 120.00 90.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 0.00
C8 SRKIN 12X160 CX 80.00 12.00 24.00 32.00 160.00  130.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 2.60
C8 SRKIN 16X95 CX 80.00 16.00 27.00 34.00 95.00 65.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 0.00
C8 SRKIN 16X120 CX 80.00 16.00 27.00 34.00 120.00 90.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 2.32
C8 SRKIN 16X160 CX 80.00 16.00 27.00 34.00 160.00  130.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 2.66
C8 SRKIN 20X95 CX 80.00 20.00 33.00 42.00 95.00 65.00 57.20 49.00 8.50 M16 8.00 1 224
C8 SRKIN 25X100 CX 80.00 25,00 44,00 53.00 100.00 70.00 57.20 55.00 8.50 M16 8.00 1 249
C8 SRKIN 32X115 CX 80.00 32.00 44.00 53.00 115.00 85.00 57.20 59.00 8.50 M16 8.00 1 2.70

e [ns natpoHoB SRKIN ncnonb3oBaTh TONBKO YCTPOMCTBA UHAYKLUMOHHOIO Harpesa

* BuHT CX No3BONSIET OCYLLECTBNATL NOABOL OXNaXAAIoLEN XumaKkocTy Yepe3 JET-kaHasbl - He CHUMaiTe ero
() Pagmep Ktova As 3a[4HEro CTOMopPHOro BUHTA

) 1 -oTBepCTVIE A5t MHPOPMALWOHHOTO AaTuvka, O - 663 OTBEPCTVIS AN MHPOPMALWOHHOTO AaTHMKa

3anacHble 4acTu

&

&

D

0603Ha4YeHue

C6 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 10X80 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 20X85 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C8 SRKIN 6X90 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 8X90 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 10X90 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 12X90 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 12X120 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 12X160 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 16X95 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 16X120 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 16X160 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 20X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 25X100 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 32X115 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




%
o\
©
©
N
<
A
DS
L
=
<
@)

CAMFIX

~— LF— LSCWS ALZ 0,005 56'6§$/5|

C#-SEM-C B =|||i= i »;1&'

OnpaBkun AN HacagHbIX " ¢

dpe3 ISO 3937, XBOCTOBMK =

CAMFIX (ISO 26623-1) DOONMS J | DooNwS Bf

CRKS (”)
Ie

DCONMS  DCONWS BD LSCWS LB LF CRKS CDI ko)
C3 SEM 16X30 C 32.00 16.00 38.00 17.00 13.0 30.00 M12 0 0.30
C4 SEM16X32 C 40.00 16.00 38.00 17.00 12,0 32.00 M14 1 0.36
C4 SEM16X55 C 40.00 16.00 38.00 17.00 350 55,00 M14 1 054
C4 SEM22X40 C 40.00 22.00 47.00 19.00 200 40.00 M14 1 0.52
C4 SEM22X55 C 40.00 22.00 47.00 19.00 330 55.00 M14 1 0.80
C5 SEM16X35 C 50.00 16.00 38.00 17.00 15.0 35.00 M16 1 057
C5 SEM16X70 C 50.00 16.00 38.00 17.00 50.0 70.00 M16 1 0.85
C5 SEM22X35 C 50.00 22.00 47.00 19.00 15.0 35.00 M16 1 0.65
C5 SEM22X70 C 50.00 22,00 47.00 19.00 50.0 70.00 M16 1 1.09
C5 SEM27X40 C 50.00 27.00 58.00 21.00 200 40.00 M16 1 0.85
C5 SEM32X40 C 50.00 32.00 63.00 24.00 20.0 40.00 M16 1 0.93
C6 SEM16X100 C 63.00 16.00 38.00 17.00 780 100.00 M20 1 1.41
C6 SEM16X50 C 63.00 16.00 38.00 17.00 28.0 50.00 M20 1 1.00
C6 SEM22X100 C 63.00 22.00 47.00 19.00 780 100.00 M20 1 1.81
C6 SEM22X50 C 63.00 22.00 47.00 19.00 280 50.00 M20 1 1.15
C6 SEM27X100 C 63.00 27.00 58.00 21.00 780 100.00 M20 1 2.33
C6 SEM27X60 C 63.00 27.00 58.00 21.00 37.0 60.00 M20 1 1.52
C6 SEM32X60 C 63.00 32.00 66.00 24.00 37.0 60.00 M16 1 1.79
C6 SEM40X60 C 63.00 40.00 82.00 27.00 37.0 60.00 M20 1 2.34
C8 SEM16X50 C 80.00 16.00 38.00 17.00 20.0 50.00 M20 1 1.90
C8 SEM16X100C 80.00 16.00 38.00 17.00 700 100.00 M20 1 2.32
C8 SEM22X50 C 80.00 22.00 47.00 19.00 20.0 50.00 M20 1 201
C8 SEM22X100C 80.00 22,00 47.00 19.00 700 100.00 M20 1 2.88
C8 SEM27X50 C 80.00 27.00 58.00 21.00 200 50.00 M20 1 2.18
C8 SEM27X100C 80.00 27.00 58.00 21.00 700 100.00 M20 1 3.14
C8 SEM32X50 C 80.00 32.00 66.00 24.00 20.0 50.00 M16 1 2.28
C8 SEM32X100C 80.00 32.00 66.00 24.00 700 100.00 M16 1 3.56
C8 SEM32X78X50C 80.00 32.00 78.00 24.00 20.0 50.00 M20 1 2.20
C8 SEM32X78X100C 80.00 32,00 78.00 24,00 700 100.00 M20 1 450
C8 SEM40X60 C 80.00 40,00 82.00 27.00 300 60.00 M20 1 2.9

(1 - oTBEpCTUE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyrka, O - 663 OTBEPCTUS ANt MHEOPMALMOHHOMO AaTHMKa

3anacHble 4acTu

8 2w 2y, /7 J [ & &
C3 SEM 16X30 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C3*  KEY COOL TUBE C3*
C4 SEM16X32 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 SEM16X55 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 SEM22X40 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22¢  HW 3.0* COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 SEM22X55 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 105 SR M4X10DING12 KEY M10 SEMC 22©  HW 3.0 COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C5 SEM16X35 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM16X70 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM22X35 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 103 SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22©  HW 3.0 COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM22X70 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22°  HW 3.0* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM27X40 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM32X40 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C6 SEM16X100 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
(o155 PR 6 [ e = M10 CLAMP SCREW SEM22  DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22©  HW 2.5 COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM22X50 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DINg12 KEY M10 SEMC 22°  HW 3.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
(o1 ) P 6 [ e = M 12 CLAMP SCREW SEM27  DR.DOG 125 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM27X60 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X14DING12 KEY M12 SEMC 27 HW 4.0 COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 KEY M20 SEMC 40*  HW 5.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C8 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16"  HW 2.5* COOLING TUBE C8"  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 8S SR M3X10DINg12 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM22X50 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DING12 KEY M10 SEMC 22¢  HW 3.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 105 SR M4X10DING12 KEY M10 SEMC 22°  HW 3.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE 8
C8 SEM27X50 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X12 DIN912* SR M5X14DIN912  KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM32X50 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0 COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM32X100C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DINg12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
(o5 5 kP @49 El e M16 CLAMP SCREW SEM32DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32*  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
(o351 kP @) € [0 1o [eM16 CLAMP SCREW SEM32DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 KEY M20 SEMC 40*  HW 5.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*

* 3akasblBaeTcs 0TAeNbHO

ISCAR




CAMFIX O ——
e LF— X S

C#-SEMC 1B <SS = %

A1

OnpaBKU [N1s1 HACATHBIX T % ; =

pea DIN 6358 COMBI CONMS e ST

¢ xBocToBUkamn CAMFIX I {

(ISO 26623-1) l (]]) 1 | isowse

O
DCONMS ~ DCONWS LF BD LB LSCWS LSCWS2  CRKS CDI ko]

C3 SEMC 16X30 32.00 16.00 30.00 32.00 10.0 17.00 27.00 M12 0 0.40

2
N
©
©
N
<
A
el
L
=
<
@)

C4 SEMC16X45 40.00 16.00 45.00 32.00 25.0 17.00 27.00 M14 1 0.36
C4 SEMC22X45 40.00 22.00 45.00 40.00 25.0 19.00 31.00 M14 1 0.40
C4 SEMC27X50 40.00 27.00 50.00 48.00 30.0 21.00 33.00 M14 1 0.33
C5 SEMC16X55 50.00 16.00 55.00 32.00 35.0 17.00 27.00 M16 1 0.60
C5 SEMC22X65 50.00 22.00 65.00 40.00 45.0 19.00 31.00 M16 1 0.79
C5 SEMC27X85 50.00 27.00 85.00 48.00 65.0 21.00 33.00 M16 1 1.22
C6 SEMC16X60 63.00 16.00 60.00 32.00 38.0 17.00 27.00 M20 1 1.08
C6 SEMC16X100 63.00 16.00 100.00 32.00 78.0 17.00 27.00 M20 1 1.28
C6 SEMC22X60 63.00 22.00 60.00 40.00 38.0 19.00 31.00 M20 1 1.25
C6 SEMC22X100 63.00 22.00 100.00 40.00 78.0 19.00 31.00 M20 1 1.40
C6 SEMC27X60 63.00 27.00 60.00 48.00 38.0 21.00 33.00 M20 1 1.21
C6 SEMC27X100 63.00 27.00 100.00 48.00 78.0 21.00 33.00 M20 1 1.69
C6 SEMC32X60 63.00 32.00 60.00 58.00 38.0 24.00 38.00 M20 1 1.35
C6 SEMC40X70 63.00 40.00 70.00 70.00 48.0 27.00 41.00 M20 1 1.95

* [1na BHYTPEHHEro NoABOAa OX/aXKAEHWst Yeped KOPryC CnefyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMI Habop akcecyapos COOLANT SET

(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

() 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALIMOHHOIO AaTyunKa, O - 6e3 OTBEPCTUS ANIst H(OPMALMOHHOIO AaTHmKa

3anacHble 4yacTu

) & / % £ %
C3 SEMC 16X30 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3* KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC16X45 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC22X45 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* KEY SEMC 22 6X6X25
C4 SEMC27X50 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* KEY SEMC 27 7X7X25
C5 SEMC16X55 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC22X65 22 DRING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY SEMC 22 6X6X25
C5 SEMC27X85 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC16X60 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 16 4X4X20
(o375 [ () G0N 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 16 4X4X20
C6 SEMC22X60 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
C6 SEMC22X100 perAsizi\exsi=of M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
C6 SEMC27X60 27 DRING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
(o151 (24 p §[/M 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC32X60 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 32 8X7X28

C6 SEMC40X70 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40" COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 40 10X8X32
* BakaablBaeTcs OTAeNbHO

CAMFiIX

C#-FM

Onpaskun 41 TopLeBbix (pes
DIN 6357 ¢ xBocToBUKamm
CAMFIX (ISO 26623-1)

W ‘
f

—J

DCONMS ! ! DCOPWS BD

CRKS
e LF ] LSCWS
Q
06o3HauYeHue DCONMS  DCONWS  LSCWS LF BD DBC THID CRKS cDIf kol
C8 FM 60X60 80.00 60.00 40.00 60.00 128.00 101.60 M16 M20 1 5.22

o [lepudepuiiHble 3aKVMHble BUHTbI HE MOCTaBNSIOTCS.
() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHEOPMALIMOHHOIO AaTHMKa, O - 663 OTBEPCTUS IS H(POPMALIMOHHOIO [aTHmKa

& |/

716 77

3anacHble YacTu

0603HaYeHne § @ %

(N3 CIOl  COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




%
o\
©
©
N
<
A
DS
L
=
<
@)

FLEXrFiiT CAMFIX

BD_2 THSZWS 56,%”7%1

C#-ODP (FLEXFIT) ngﬂ = E;./ ﬁ\;

MaTpOHbI C XBOCTOBUKOM DCONMS e BD

CAMFIX (SO 26623-1) [ -

ons cuctembl FLEXFIT l (ﬂ) B

L le——1BX——+
LPR
Q

DCONMS THSZWS  BD BD_2 LPR LBX LB cDIM k) § @
C3 ODP 12X53 32.00 M12 21.00 26.00 53.00 38.0 23.00 0 0.32
C4 ODP 10X53 40.00 M10 18.00 23.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 ODP 12X53 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 ODP 16X53 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 23.00 1 0.40 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C5 ODP 10X103 50.00 M10 18.00 28.00 103.00 83.0 75.00 1 0.10 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 10X53 50.00 M10 18.00 19.50 53.00 33.0 25.00 1 0.49 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X103 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 83.0 75.00 1 0.72 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X53 50.00 M12 21.00 23.50 53.00 33.0 25.00 1 0.50 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X103 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 83.0 75.00 1 0.85 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X53 50.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 25.00 1 0.65 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C6 ODP 10X105 63.00 M10 18.00 28.00 105.00 83.0 75.00 1 1.00 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X130 63.00 M10 18.00 32.00 130.00 108.0 100.00 1 0.00 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X55 63.00 M10 18.00 19.50 56.00 33.0 25.00 1 0.82 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X105 63.00 M12 21.00 31.00 106.00 83.0 75.00 1 1.07 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X130 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 108.0 100.00 1 1.26 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X55 63.00 M12 21.00 23.50 55.00 33.0 25.00 1 0.84 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X105 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 83.0 75.00 1 1.20 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X130 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 108.0 100.00 1 1.49 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X55 63.00 M16 29.00 34.00 56.00 33.0 25.00 1 0.89 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*

BakasbiBaeTcst otaensHo () 1 -oTBepcTre Anst UHOPMALMOHHOTO AaTYMKa, O - 663 OTBEPCTUA AN UH(DOPMALWMOHHOMO AaTHMKa
666-668 664

FINEF;T CAMFIX LPR

ADJ C#-ER e = CCONNS

FINEFIT - naTpoH CAMFIX — T DCONXWS

(ISO 26623-1) ¢ pagmansHoi T T ‘Q '; '

1 YITIOBOW PEryfMpPOBKOVA 1St DCONMS ! = BD BD 2 0.05 1° B

KpenneHns cneumansHoro @ J l i ‘\ T

VNHCTPYMeHTa

DCONMS CSI DCONNWS()  DCONXWS@ BD_2 BD LPR LBX LB CDI® @
ADJ C4 ER32 40.00 ER32 20.0 70.00 50.00 110.00 89.5 52.50 1 1.58
ADJ C5 ER32 50.00 ER32 20.0 70.00 50.00 116.00 95.0 52.50 1 2.12
ADJ C6 ER32 63.00 ER32 20.0 70.00 50.00 111.50 89.5 52.50 1 2.07

* PagmanbHas perynuposka 0.05 mMm. Yrnosas perynvpoBka 1°

(1) MuyHUManbHbIN auameTp
(2 MakcumanbHbii quameTp

@) 1 -otBepCTVIE ANt UHPOPMALWIOHHOTO AaTuMka, O - 663 OTBEPCTVIS ANt UHPOPMALWIOHHOTO AATHMKa

3anacHble 4actu

ISCAR

ADJ C#-ER

684-688

S

ADJ ER32 NOSE




CAMFIX - — —
EX C# Z{F sz =i E.!; ?T{E o
uHuteno CAMFIX
g/y,ﬂlj'll‘:Hl/lTeﬂl/l CAMFIX ) DECINS ﬁ Deellvs %
0 ©
LPR (Q\|
0 Z
DCONMS DCONWS LPR CRKS CDIM ) —
C3 EX C3X060 32.00 32.00 60.00 M12 0 0.40 D
C3 EX C3X080 32.00 32.00 80.00 M12 0 0.50
C4 EX C4X060 40.00 40.00 60.00 M14 0 0.50 5
C4 EX C4X080 40.00 40.00 80.00 M14 0 0.70 |_|_
C5 EX C5X080 50.00 50.00 80.00 M16 0 1.13
C5 EX C5X100 50.00 50.00 100.00 M16 0 1.42 2
C6 EX C6X100 63.00 63.00 100.00 M20 0 2.23 <
C6 EX C6X140 63.00 63.00 140.00 M20 0 3.13 Q
C8 EX C8X100 80.00 80.00 100.00 M20 0 3.65
C8 EX C8X125 80.00 80.00 125.00 M20 0 4.60
() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHEOPMALMOHHOIO AaTimMKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa
3anacHble 4YacTtu
/ i @ ¢ 97 A
C3 EX C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3* Kntoy C3 DRW NUT*
C3 EX C3X080 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3* Knioy C3 DRW NUT*
C4 EX C4X060 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* Kntoy C4 DRW NUT*
C4 EX C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* Kntoy C4 DRW NUT*
C5 EX C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY C5 DRW NUT*
C5 EX C5X100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY C5 DRW NUT*
C6 EX C6X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C6 EX C6X140 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Knioy C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X125 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*
* 3akasblBaeTcs OTAENbHO
mMFIX : 5676@
RE-C# N =7 EL ~
MepexoaHble aparnTepsl CAMFIX DCONMS =% J} DCONWS -
. l«— [ B—>|
LPR
Q
C6 RE C3X070 63.00 32.00 70.00 39.00 1.10
C8 RE C3X060 80.00 32.00 60.00 29.30 1.70
C6 RE C4X080 63.00 40.00 80.00 51.40 1.20
C8 RE C4X070 80.00 40.00 70.00 36.50 1.90
C6 RE C5X080 63.00 50.00 80.00 51.50 1.50
C8 RE C5X080 80.00 50.00 80.00 49.30 2.20
C8 RE C6X080 80.00 63.00 80.00 53.10 2.50
C8 RE C6X120 80.00 63.00 120.00 12.00 4,00
3anacHble 4YacTu
/ @ ¢ 2 A
C6 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C3 DRW NUT*
C8 RE C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C3 DRW NUT*
C6 RE C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C4 DRW NUT*
C8 RE C4X070 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C4 DRW NUT*
C6 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY C5 DRW NUT*
C8 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* KEY C5 DRW NUT*
C8 RE C6X080 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C8 RE C6X120 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




%
o\
©
©
N
<
A
DS
L
=
<
@)

CAMFIX

C#-B4340 (blank)
3aroToBKM C XBOCTOBMKaMM
CAMFIX (ISO 26623-1)

DCONMS

[

30Ha, yNpoyHeHHas asoTvpoBaHeM

HRc 42-44

«—LPR—

| B—

) 4

D>

C3 B4340 032090
C3 B4340 040110
C3 B4340 050125
C3 B4340 060090
C3 B4340 070060
C3 B4340 090070
C4 B4340 040055
C4 B4340 040095
C4 B4340 052065
C4 B4340 060165
C4 B4340 066055
C4 B4340 080050
C4 B4340 080075
C4 B4340 100085
C5 B4340 050125
C5 B4340 075065
C5 B4340 075175
C5 B4340 090050
C5 B4340 090065
C5 B4340 090080
C5 B4340 110090
C6 B4340 063100
C6 B4340 075195
C6 B4340 095050
C6 B4340 110085
C6 B4340 120180
C6 B4340 130095
C8 B4340 080200
C8 B4340 120160
C8 B4340 130090
C8 B4340 145200

BD LPR LB cDIM
32.00 32.00 90.00 ° 0 0.60 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 40.00 110.00 93.2 0 1.00 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 50.00 125.00 108.2 0 1.81 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 60.00 90.00 73.2 0 2.00 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 70.00 60.00 432 0 1.30 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 90.00 70.00 53.0 0 2.80 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
40.00 40.00 55.00 35.0 1 6.00 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 40.00 95.00 75.0 1 3.50 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 52.00 65.00 44.0 1 0.99 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 60.00 165.00 144.0 1 3.47 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 66.00 55.00 35.0 1 1.16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 80.00 50.00 28.2 1 1.38 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 80.00 75.00 54.0 1 2.38 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 100.00 85.00 64.0 1 410 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
50.00 50.00 125.00 105.0 1 2.06 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 75.00 65.00 432 1 3.80 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 75.00 175.00 164.0 1 5.79 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 90.00 50.00 28.2 1 2.30 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 90.00 65.00 432 1 1.95 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 90.00 80.00 59.0 1 3.37 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 110.00 90.00 69.0 1 5.61 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
63.00 63.00 100.00 78.0 1 2.72 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 75.00 195.00 172.0 1 6.78 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 95.00 50.00 26.2 1 2.25 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 110.00 85.00 62.0 1 5.38 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 120.00 180.00 167.0 1 14.73 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 130.00 95.00 72.0 1 8.24 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
80.00 80.00 200.00 170.0 1 8.45 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
80.00 120.00 160.00 129.0 1 13.21 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
80.00 130.00 90.00 59.0 1 7.89 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
80.00 145.00 200.00 169.0 1 23.95 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*

* Matepuan SAE 4340
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHEOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO [aT4MKa

ISCAR




cOPr-SVIN LG

P
O
b
p)
<
=
—
At




™D
@)
b
)
<
=
—
)

628

BT MAS

CTaHpapT OCHACTKuU

"ADB” holders provide both “AD”
and “B” type coolant flow options

Type A

Bes kanana

le— L4 —»

Type AD
LleHTpanbHblii kKaHan
noasoAa oxnaxaeHus

‘\.!!:s Ill\l\ll!

NS AN
A s
U—

| E—
\\“‘“\“‘-\\\\‘iq

Type B
TMopBsoa oxnaxaeHus
yepes cnaHey,

Type ADB
LieHTpankHblit kaHan noasoaa
OXNaXAEH!s U NOABOA
oxnaxaeHus yepes dnatew,

XBOCTOBUK a b (H12) d di G d3 (H8) d5 d6 (H8) 1 =01
BT 30 2 16.1 8 31.75 Mi12 12.56 56.144 46 13.6
BT 40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63 16.6
BT 50 3 25.7 5 69.85 M24 25.0 119.020 100 23.2
XBOCTOBUK f3 L1 =02 L4 MIN L6-0.2 el =01 d12 KoHyc AT3
BT 30 20 484 24 16.3 21 4 0.002
BT 40 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
BT 50 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

ISCAR




BT MAS

csl ER16-20  ER25-50 ~ DCONNWS  [FEGKTEN FRERET | FXy
BT-ER =i f

DCONXWS ===
LlaHrosble naTpoHbl ER DING499 —— :‘D \
¢ xBocToBuKamn BT MAS-403

o | 20,000 RPM
dopma ADB ORKS D 191!

‘ LBX

g tizq

o)
S
N
9
<
=
I_
M

LPR
SS CSI DCONNWS® DCONXWS® LPR  LBX LB BD BD2 THD CRKS CDI® %
BT30 ER16X 70 (1) 30 ER16 05 10.0 70.00 48.0 - 28,00 - M10 M12 0 047
BT30 ER16X100 (1) 30 ER16 05 10.0 10000 730 - 28.00 - M10 M12 0 0.61
BT30 ER20X 70 (1) 30 ER20 1.0 13.0 70.00 48.0 - 34.00 - Mi2 M12 0 0.51
BT30 ER25X 60 (1 30 ER25 1.0 16.0 60.00 38.0 - 42,00 - Mi6 M12 0 0.46
BT30 ER32X 60 (1) 30 ER32 2.0 20.0 60.00 38.0 - 50.00 - Mi8X15  M12 0 0.42
BT40 ER11X100 M 40 ER11 05 7.0 10000 730 - 16.00 - M6 M16 0 1.06
BT40 ER16X 70 40 ER16 05 10.0 70.00 43.0 - 28,00 - Mi2 M16 0 1.06
BT40 ER16X100 40 ER16 05 10.0 10000 730 - 2800 - Mi2 M16 0 1.20
BT40 ER16X100 40 ER16 0.5 10.0 10000 730 - 22.00 - M10 M16 0 1.16
BT40 ER16X150 40 ER16 05 10.0 15000 1230 8600 2800  40.00 Mi12 M16 0 1.56
BT40 ER16X200 40 ER16 05 10.0 20000 1730 11000 2800  40.00 M10 M16 0 1.84
BT40 ER20X 70 40 ER20 1.0 13.0 70.00 430 - 34.00 - M12 M16 0 1.07
BT40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 10000 730 - 34.00 - Mi2 M16 0 127
BT40 ER20X120 40 ER20 1.0 13.0 12000 930 - 34.00 - M12 M16 0 1.39
BT40 ER20X150 40 ER20 1.0 13.0 15000  123.0 - 34.00 - Mi2 M16 0 1.61
BT40 ER25X 60 40 ER25 1.0 13.0 60.00 33.0 - 42,00 - M16 M16 0 1.00
BT40 ER25X100 40 ER25 1.0 16.0 100.00 730 - 42,00 - M16 M16 0 1.40
BT40 ER25X150 40 ER25 1.0 16.0 15000  123.0 - 42,00 - M16 M16 0 2.07
BT40 ER32X 60 40 ER32 2.0 20.0 60.00 33.0 - 50.00 - M22X15  M16 0 0.90
BT40 ER32X100 40 ER32 2.0 20.0 10000 730 - 50.00 - M22X15  M16 0 1.45
BT40 ER32X120 40 ER32 2.0 20.0 12000 930 - 50.00 - M22X15  M16 0 174
BT40 ER32X150 40 ER32 2.0 20.0 15000  123.0 - 50.00 - M22X15  M16 0 2.19
BT40 ER32X200 40 ER32 2.0 20.0 20000 1730 11300 5000  57.00 M22X15  M16 0 3.02
BT40 ER40X 80 40 ER40 30 26.0 80.00 53.0 - 63.00 - M28X15  M16 0 1.33
BT40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 10000 730 - 63.00 - M28X15  M16 0 1.32
BT40 ER40X150 40 ER40 30 26.0 15000  123.0 - 63.00 - M28X15  M16 0 2.03
BT40 ER50X 90 40 ER50 10.0 340 90.00 63.0 - 78.00 - M28X15  M16 0 127
BT50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 10000 620 - 28,00 - Mi12 M24 0 3.70
BT50 ER16X125 50 ER16 05 10.0 12500  87.0 - 28,00 - Mi2 M24 0 3.94
BT50 ER16X150 50 ER16 05 10.0 15000  112.0 = 28.00 = M2 M24 0 3.99
BT50 ER16X200 (2 50 ER16 05 10.0 20000 1620 8500 2800  40.00 M10 M24 0 451
BT50 ER20X100 50 ER20 1.0 10.0 10000 620 - 34.00 - M12 M24 0 3.81
BT50 ER20X125 50 ER20 1.0 13.0 12500  87.0 = 34.00 5 Mi2 M24 0 4.16
BT50 ER20X150 50 ER20 1.0 13.0 15000 112.0 - 34.00 - Mi12 M24 0 4.06
BT50 ER20X200 (2 50 ER20 1.0 13.0 20000 1620 8500 3400  50.00 Mi12 M24 0 5.04
BT50 ER25X100 50 ER25 1.0 16.0 10000 620 = 42,00 = M16 M24 0 3.90
BT50 ER25X150 50 ER25 1.0 16.0 15000  112.0 - 42.00 - M16 M24 0 431
BT50 ER25X200 (2 50 ER25 1.0 16.0 20000 1620  87.00 4200  55.00 M16 M24 0 5.29
BT50 ER32X100 50 ER32 2.0 20.0 10000 620 - 50.00 o M22X15  M24 0 4,01
BT50 ER32X125 50 ER32 20 20.0 12500  87.0 - 50.00 - Mi12 M24 0 424
BT50 ER32X150 50 ER32 2.0 20.0 15000  112.0 - 50.00 - M22X1.5  M24 0 4.64
BT50 ER32X200 (2 50 ER32 20 20.0 20000 1620 8800 5000 6300 M22X15  M24 0 5.80
BT50 ER40X100 50 ER40 3.0 26.0 100.00 620 - 63.00 - M28X15  M24 0 4.03
BT50 ER40X150 50 ER40 30 26.0 15000  112.0 - 63.00 - M28X1.5  M24 0 5.05
BT50 ER40X200 50 ER40 30 26.0 20000 1620 - 63.00 o M28X1.5  M24 0 6.23
BT50 ER50X150 50 ER50 10.0 34.0 15000  112.0 - 78.00 - M3BX1.5  M24 0 5.50
* VHpekc “B” o6o3HaqaeT BapuaHT ¢ nogaden COXK yepes dnaHel.
() dopma AD

(2 CeanaHcmposam o G6.3/12000 06/MrH
@) MyHUManNbHBIN AMaMeTp coeauHeHUs
4) MakcumansHbiii auameTp ©) 1 -oTBepcTUe ANns MHOPMAaLIMOHHOIO AaTiuka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN MHDOPMALIMOHHOIO AaT4mKa

& | B

712-718 684-688 682-684

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




)
O
Y
o
<
=
I_
M

630

3anacHble 4acTu

BT30 ER16X 70
BT30 ER16X100
BT30 ER20X 70
BT30 ER25X 60
BT30 ER32X 60

BT40 ER11X100 M

BT40 ER16X 70
BT40 ER16X100
BT40 ER16X150
BT40 ER16X200
BT40 ER20X 70
BT40 ER20X100
BT40 ER20X120
BT40 ER20X150
BT40 ER25X 60
BT40 ER25X100
BT40 ER25X150
BT40 ER32X 60
BT40 ER32X100
BT40 ER32X120
BT40 ER32X150
BT40 ER32X200
BT40 ER40X 80
BT40 ER40X100
BT40 ER40X150
BT40 ER50X 90
BT50 ER16X100
BT50 ER16X125
BT50 ER16X150
BT50 ER16X200
BT50 ER20X100
BT50 ER20X125
BT50 ER20X150
BT50 ER20X200
BT50 ER25X100
BT50 ER25X150
BT50 ER25X200
BT50 ER32X100
BT50 ER32X125
BT50 ER32X150
BT50 ER32X200
BT50 ER40X100
BT50 ER40X150
BT50 ER40X200

BT50 ER50X150

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

ISCAR

® / & ¢ /

NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 10X1.5"

NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L"

NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI*

NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40" PRESET ER-JET 28X1.5"

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM KEY ER50" PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L"
NUT ER32 TOP KEY ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5"

NUT ER40 TOP KEY ER40" PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM KEY ER50" PRESET ER-JET 28X1.5"




BT MAS Ss THID Csl [EEEE) PR CY)
_FC- i — = E =15 |
BT-FC-ER W/—Fi %4% T i) i ]
LlaHrosble natpoHbl ER ana F I T I [ L o w25 <t
xBocToBMKoB BT MAS-403 CRKS 30,41 S0UFEH F 1
hopma AD, C KOHTAKTOM qulj J kLl U)
no TopLy
PR 2 <§E
SS CS| BD LPR LB THID CRKS cDIM @ @ |_
BT30 FC ER16X70 30 ER16 28.00 70.00 48.0 M10 M12 0 0.60 NUT ER16 TOP m
BT30 FC ER16X100 30 ER16 28.00 100.00 79.0 M10 M12 0 0.61 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER20X70 30 ER20 34.00 70.00 48.0 M12 M12 0 0.51 NUT ER20 TOP
BT30 FC ER25X60 30 ER25 42.00 60.00 38.0 M16 M12 0 0.47 NUT ER25 TOP
BT30 FC ER32X60 30 ER32 50.00 60.00 38.0 M18 Mi12 0 0.46 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER16X70 40 ER16 28.00 70.00 44.0 M12 M16 0 1.06 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER16X100 40 ER16 28.00 100.00 74.0 M12 M16 0 117 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER32X60 40 ER32 50.00 60.00 34.0 M22X1.5 M16 0 0.92 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER32X100 40 ER32 50.00 100.00 74.0 M22X1.5 M16 0 1.54 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER40X80 40 ER40 63.00 80.00 54.0 M28X1.5 M16 0 1.09 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER16X100 50 ER16 28.00 100.00 63.5 M12 M24 0 3.91 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER16X150 50 ER16 28.00 150.00 113.5 M12 M24 0 3.96 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER32X100 50 ER32 50.00 100.00 63.5 M22X1.5 M24 0 3.98 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER32X150 50 ER32 50.00 150.00 1135 M22X1.5 M24 0 4.65 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER40X100 50 ER40 63.00 100.00 63.5 M28X1.5 M24 0 4.03 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER40X150 50 ER40 63.00 150.00 113.5 M28X1.5 M24 0 5.60 NUT ER40 TOP
() 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALMOHHOIO AaTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOIO AaTHMKa
BT-FC C KOHTaKTOM Mo TopLy
KOHTaKTOM :
AP Ar AK.
712-713 715 684-688 715
BT MAS SHORT"'.'. A[#0.003[A | AT3 Taperll} 58-60 HRc
il N
BT-ER-SHORT DCONNWS =5 g
KopoTkre LaHrosble naTpoHbl DCONXWS
ER SHORTIN gnsi x8oCTOBUKOB |- 20,:;;,,‘ @ ,r
BT MAS-403 chopma AD JB
ly
SS csl DCONNWS™  DCONXWS®@ LPR LB BD THID CRKS G1 cDI® &
BT30 ER20 SHORT 30 ER20 1.0 13.0 23.70 5.2 25.00 M12 M12 M25X1.5 0 0.30
BT40 ER32 SHORT 40 ER32 2.0 20.0 36.50 6.0 40.00 M16 M16 M40X1.5 0 0.74
BT40 ER40 SHORT 40 ER40 3.0 26.0 43.00 6.0 50.00 M16 M16 M50X1.5 0 0.78
BT50 ER32 SHORT 50 ER32 2.0 20.0 44.00 6.0 4000  M22x15 M24 M40X1.5 0 3.36
BT50 ER40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 44.00 6.0 50.00 M28X1.5 M24 M50X1.5 0 3.09

* lHpekc “B” o603HaqaeT BapuaHT ¢ nogaden COXX yepes dnaHel.
() MuHuMarbHbIN auameTp
(2 MakcumanbHbin anameTp ©) 1 -otBepcTue ans MHMOPMaLMOHHOIO AaT4yrka, O - 683 OTBepCTUs Ans MHMOPMALMOHHOIO AaT4mnKa

& 9|8

712-713 714 684-688 559,682-684

3anacHble 4yacTu
0603Ha4YeHue @ / @ @
BT30 ER20 SHORT NUT ER20 SHORT PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
BT40 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT40 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT50 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
BT50 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

Member IMC Group




)
O
b
o
<
=
I_
M

632

BT MAS MAXIN

BT-MAXIN
Cunosble natpoHbl MAXIN ¢
xBocToBukamy BT MAS-403
opma ADB

BT40 MAXIN 20X 85
BT40 MAXIN 32X108
BT50 MAXIN 20X105
BT50 MAXIN 20X105 ADB
BT50 MAXIN 32X106
BT50 MAXIN 32X106 ADB
BT50 MAXIN 32X135

() MuHUMasbHBIA AMaMeTp C NepexodHbIM NaTpOHOM
(2 MakcmmanbHbI arameTp 6e3 LaHrv

3anacHble 4actu

BT40 MAXIN 20X 85
BT40 MAXIN 32X108
BT50 MAXIN 20X105
BT50 MAXIN 20X105 ADB
BT50 MAXIN 32X106
BT50 MAXIN 32X106 ADB
BT50 MAXIN 32X135

* 3akasblBaeTCs OTAENbHO

MAXIN BT MAS

BT-FC-MAXIN

Cunosble naTpoHbl MAXIN ¢
xBocToBukamy BT MAS-403
opma AD, C KOHTaKTOM

no TopLy

0603Ha4yeHne

BT40 FC MAXIN20X85
BT40 FC MAXIN32X108
BT50 FC MAXIN20X105

BT50 FC MAXIN32X106

() Mpw ncnonb3oBaHNK ¢ NEPEXOAHBIM NaTPOHOM

3anacHble YacTu

060o3Ha4yeHne

BT40 FC MAXIN20X85
BT40 FC MAXIN32X108
BT50 FC MAXIN20X105

sarsg ﬁ/cl
DOONNWS =)
DCONXWS =
— f L
| pconxws BP B
IR T
SS  DCONNWS( DCONXWS@ BD BD_2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI® %
40 6.0 20.0 51.00 52.00 85.00 58.0 12.00 68.0 M16 M16 0 112
40 6.0 32.0 69.00 70.00 108.00 81.0 13.00 83.0 M16 M16 0 1.60
50 6.0 20.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 0 3.90
50 6.0 20.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 0 0.00
50 6.0 32.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 83.0 M20x2 M24 0 3.80
50 6.0 32.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 83.0 M20x2 M24 0 0.00
50 6.0 32.0 69.00 70.00 135.00 97.0 15.00 84.0 M20x2 M24 0 4.60
©3) 1 - oTBEPCTUE OIS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTymnKa, O - 6e3 OTBEPCTUS AJIS MH(POPMALIMOHHOIO AaT4HnKa
@ Q
712-713 716 697 716
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
M,*LSCWS* Al 0,003 Ars Taped]| 52-60 i)
- if
j BD
| H | DCONWS I
CRKS
THID B>
L— LPR —
SS DCONNWS(™  DCONXWS®@ BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI® &
40 6.0 20.0 53.00 85.00 58.0 12.80 68.3 M16 M16 0 1.67
40 6.0 32.0 70.00 108.00 80.5 13.00 83.0 M16 M16 0 1.65
50 6.0 20.0 53.00 105.00 67.0 13.10 68.6 M16 M24 0 3.80
50 6.0 32.0 69.90 106.00 68.0 14.30 83.3 M20x2 M24 0 3.92
) Bes uaHru ©) 1 -oTBEPCTVIE AN MHPOPMALMOHHOTO AaTurka, O - 683 OTBEPCTUS Aff MH(OPMALMOHHOTO AaTymKa
BT-FC c KoHTakTOM Mo Topuy
Face Contact Standard
Spindle } Spindle
A
Face Contact Standard
Holder Holder
\
716 697 712-713 716 556-557
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

BT50 FC MAXIN32X106

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR




BT MAS HYDROFIT s = Lsows AR e QP)
BT-HYDRO == -
[nopasnuyeckne NaTpoHbl ¢ : N i T w5 = <t

XBOCTOBVKaM1 MAS-BT T S loconws BTED BD BD_2 ot = e @ F ]
®opma AD s p— ;447 d<togmn U)
Iﬂj LBX—— <
e« PR ] 2

(@]

SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRkS cpin [ —
BT30 HYDRO 6X60 30 6.00 23.00 26.00 - 60.00 38.0 - 10.00 37.0 M5 M12 0 0.58 m
BT30 HYDRO 8X64 30 8.00 25.00 28.00 45.00 64.00 42.0 29.00 10.00 37.0 M6 M12 0 0.68
BT30 HYDRO 10X64 30 10.00 27.00 30.00 64.00 42.0 - 10.00 42.0 M8x1 M12 0 0.59
BT30 HYDRO 12X72 30 12.00 29.00 32.00 72.00 50.0 - 10.00 47.0 M10X1 M12 0 0.70
BT30 HYDRO 14X70 30 14.00 30.00 34.00 = 70.00 48.0 = 10.00 47.0 M10X1 M12 0 0.69
BT30 HYDRO 16X90 30 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M12 0 1.00
BT30 HYDRO 18X90 30 18.00 36.00 40.00 42.00 90.00 68.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 M12 0 0.97
BT30 HYDRO 20X90 30 20.00 38.00 42.00 ® 90.00 68.0 o 10.00 52.0 M12X1 M12 0 0.56
BT40 HYDRO 6X90 40 6.00 23.00 26.00 50.00 90.00 63.0 43.00 10.00 37.0 M5 M16 0 1.39
BT40 HYDRO 8X90 40 8.00 25.00 28.00 50.00 90.00 63.0 43.50 10.00 37.0 M6 M16 0 1.40
BT40 HYDRO 10X90 40 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 63.0 44.00 10.00 42.0 M8x1 M16 0 1.44
BT40 HYDRO 12X90 40 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 63.0 44.50 10.00 47.0 M10X1 M16 0 1.45
BT40 HYDRO 14X90 40 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 47.0 M10X1 M16 0 1.35
BT40 HYDRO 16X90 40 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 0 1.51
BT40 HYDRO 18X90 40 18.00 36.00 40.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 0 1.54
BT40 HYDRO 20X90 40 20.00 38.00 42.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 0 1.56
BT40 HYDRO 25X90 40 25.00 46.00 50.00 63.00 90.00 55.0 55.00 10.00 58.0 M12X1 M16 0 1.67
BT40 HYDRO 32X110 40 32.00 56.00 60.00 60.00  110.00 81.5 81.50 10.00 62.0 M16X1 M16 0 2.36
BT50 HYDRO 6X110 50 6.00 23.00 26.00 80.00  110.00 72.0 43.00 10.00 37.0 M5 M24 0 473
BT50 HYDRO 8X110 50 8.00 25.00 28.00 80.00  110.00 72.0 43.50 10.00 37.0 M6 M24 0 476
BT50 HYDRO 10X110 50 10.00 27.00 30.00 80.00  110.00 72.0 44.00 10.00 42.0 M8x1 M24 0 477
BT50 HYDRO 12X110 50 12.00 29.00 32.00 80.00  110.00 72.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M24 0 4.80
BT50 HYDRO 14X110 50 14.00 30.00 34.00 80.00  110.00 72.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M24 0 4.69
BT50 HYDRO 16X110 50 16.00 34.00 38.00 80.00  110.00 72.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 0 4.80
BT50 HYDRO 18X110 50 18.00 36.00 40.00 80.00  110.00 72.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 0 3.20
BT50 HYDRO 20X110 50 20.00 38.00 42.00 80.00  110.00 72.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M24 0 4.83
BT50 HYDRO 25X110 50 25.00 46.00 50.00 80.00  110.00 72.0 47.50 10.00 58.0 M12X1 M24 0 4.95
BT50 HYDRO 32X110 50 32.00 56.00 60.00 80.00  110.00 72.0 47.50 10.00 64.0 M12X1 M24 0 5.12

® ECnn UCMonb3yoTCst NEPEXOAHbIE BTYNKW, YCUINE 3anMa CHKaeTcs Ha 25%.

® [10CTyrHbI NepexoaHble BTYNKW C BHYTPEHHUMK anametpamu 12, 20, 25 1 32 MM (3aKkasbiBatoTCst OTAENBHO).

o OTBEPCTVISt AN OXNAXKAAIOLLIEV XNAKOCTY BO (hiaHLax Tvuna B 3aKpbIBAIOTCS BUHTaMW, KOTOPbIE MPU HEOBXOAUMOCTY MOXHO CHSATb.

o SaxumHon kmod (WRENCH HYDRO HEX 4) 1 KoHTposbHas onpaBka 3akasblBatoTCst OTAEbHO.

() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHEOPMALIMOHHOIO faTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO [aTHMKa

3anacHble YacTu 697 712-713 562
0603Ha4YeHne @ } é/

BT30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT30 HYDRO 8X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT30 HYDRO 10X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT30 HYDRO 12X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT30 HYDRO 14X70 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT30 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 6X90 HYDRO CLAMP SCREW M8x14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT40 HYDRO 8X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT40 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT40 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT40 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14
BT40 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT40 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT40 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 25X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT40 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
BT50 HYDRO 6X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT50 HYDRO 8X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT50 HYDRO 10X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT50 HYDRO 12X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT50 HYDRO 14X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT50 HYDRO 16X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT50 HYDRO 18X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18"
BT50 HYDRO 20X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT50 HYDRO 25X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25
BT50 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
* 3aKasblBaeTcsa OTAENLHO




BT MAS HYDROFIT ~—LSCWS =

HOLDING LINE SS > — =—ADJRGA A‘A 5876&&
BT-HYDRO HD N T | &
YKOPO4EHHbIE \ \ — f —

G2.5
rMAPaBNHECKe NaTPOHbI sl IE 1 conws BTED 8D e @ F
L5 TshKeNoHarpy»KeHHoM Uet0grm

06paboTKN C XBOCTOBUKaMU CRKS
BT MAS cbopma ADB D

O
SS  DCONWS  BTED BD LPR LB ADJRGA LSCWS THD CRKS cpi A&l

)
O
Y
o
<
=
I_
M

BT40 HYDRO 12X58 HD 40.0 12.00 32.00 42.00 58.00 31.0 10.00 46.0 Maxi M16 0 1.23
BT40 HYDRO 16X72.5 HD 40.0 16.00 38.00 49.25 72.50 455 8.00 51.0 M8x1 M16 1.30
BT40 HYDRO 20X72.5 HD 40.0 20.00 38.00 49.25 72.50 45.5 8.00 51.0 M8x1 M16 1.40
BT50 HYDRO 20X83.5 HD 50.0 20.00 38.00 49.25 83.50 45.5 8.00 51.0 M8x1 M24 4.10
BT50 HYDRO 32X90 HD 50.0 32.00 58.50 72.00 90.00 52.0 9.00 61.0 M8x1 M24 4.60

o O o o

(M) 1 - oTBepcTVIE ANs MH(OPMALWOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4acTu

>

BT40 HYDRO 12X58 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT40 HYDRO 16X72.5 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT40 HYDRO 20X72.5 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT50 HYDRO 20X83.5 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT50 HYDRO 32X90 HD ALLEN KEY SW6X100*
* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

BT MAS HYDROFIT < LSCWS + —

HOLDING LINE S8 | [<—ADJRGA|

BT-FC-HYDRO =
MOpaBnMyeckme NaTpoHbl ¢ Y \ I } ! -
xBocToBukamy BT-MAS chopma T [ bconws BTED BD BD2 fryse @
AD, C KOHTaKTOM MO TOpLYy ,:H U<t 9 gmm

W
CRKS THID~—LB —
l«— | BX——»|
LPR———

O
SS DCONWS LPR BTED BD BD2 LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI?

BT30 FC HYDRO 6X60 30 6.00 60.00 23.00 26.00 - 38.0 33.00  10.00 37.0 M5 M12 0 0.50
BT30 FC HYDRO 8X64 30 8.00 64.00 25.00 28.00 45.00 42.0 29.00 6.00 37.0 M6 M12 0 0.60
BT30 FC HYDRO 10X64 30 10.00 64.00 27.00 30.00 = 42.0 37.00  10.00 42.0 Maxi M12 0 0.50
BT30 FC HYDRO 12X72 30 12.00 72.00 29.00 32.00 = 50.0 4300  10.00 50.0 M10x1 M12 0 0.60
BT30 FC HYDRO 14X70 30 14.00 70.00 30.00 34.00 - 48.0 33.00  10.00 48.0 M8x1 M12 0 0.70
BT30 FC HYDRO 16X90 30 16.00 90.00 34.00 38.00 = 68.0 52.00  10.00 52.0 M10x1 M12 0 0.90
BT30 FC HYDRO 18X90 30 18.00 90.00 36.00 40.00 = 68.0 52.00  10.00 52.0 M10x1 M12 0 0.90
BT30 FC HYDRO 20X90 30 20.00 90.00 38.00 42.00 42.00 68.0 = 10.00 52.0 M10x1 M12 0 0.90

Ecnun ncnonb3yloTcs nepexofHble BTYNKKW, yCUne 3axkumMa CHuKaeTcst Ha 25%.

o [10CTynHbI NepexoHble BTYNKW C BHYTPEHHUMYM ArnameTpamu 12 n 20 MM (3aKasblBaloTCs OTAENBHO).

o OTBEPCTVISt ANS OXNAKAAIOLLEN XXUAKOCTY BO hnaHLax Tuna B 3aKkpbIBAOTCS BUHTaMM, KOTOPbIE MPU HEOBXOANMOCTY MOXHO CHSITb.
o Saxumnon ko4 (WRENCH HYDRO HEX 4) 1 KoHTposibHas onpaBka 3aKkasblBatoTCst OTAENbHO.

) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOIO AaT4mka, O - 6e3 OTBEPCTUS A UHCPOPMALIMOHHOTO AaTyMKa

3anacHble 4Yactu

0603Ha4YeHune @

BT-FC-HYDRO HYDRO CLAMP SCREW M8X14

BT MAS

'AT3 Taper @
. i M= S
BT-EM (ykopo4eHHble) ﬂv W % ‘

YKOpPO4EeHHblE NaTPOHbI
Weldon ans KoHUEeBbIX
dpes3 DING359 / DIN 1835
dopma B, ¢ xBoCTOBMKaMM
BT MAS-403 dhopma AD

DCONWS i

\
ss DCONWS  LPR LB BD CRKS CDIf) 3] ¢

BT40 EM 10X 45 40 10.00 45.00 18.0 35.00 M16 0 1.06 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 45 40 12.00 45.00 18.0 42.00 M16 1.08 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 45 40 14.00 45.00 18.0 44.00 M16 1.06 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 45 40 16.00 45.00 18.0 48.00 M16 1.16 SR M14X16 DIN1835-B

1.13 SR M16X10.3 EM SHORT
1.12 SR M18X2X10 EM SHORT

o o o o o

BT40 EM 20X 45 40 20.00 45.00 18.0 52.00 M16
BT40 EM 25X 45 40 25.00 45.00 ° 63.00 M16

* VHpekc “B” o6o3HadaeT BapuaHT ¢ nopadeit COXK vepes dnaHeL,.
) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALIMOHHOTO AaTumka, O - 6e3 0TBEPCTUS At UHCDOPMALIMOHHOTO AaTymKa

&

712-713

SEE ISCAR




or Mas — & e e e | (SR
BT-EM (DIN 1835 chopma B) % ‘ ‘ = =5 ﬁh (@)
[MaTpoHbl Weldon anst KoHUEBBIX miﬁ fi L T — ﬂ'
dppe3 DING359 / DIN 1835, ﬂ — I "1} BD ppo%Hf——— BD L
chopma B, C XBOCTOBUKAMM DCONWS | l DCONWS l @P)
BT MAS-403 chopma ADB CRKS <
For DCONWS> 25 2

SS  DCONWS LPR BD BD_2 LBX LB CRKS  CDI® %3 @ —

BT30 EM 6X 50 (1) 30 6.00 50.00 25.00 : 28.0 : M12 0 0.46 SR M6X10 DIN1835B m

BT30 EM 8X 60 (1 30 8.00 60.00 28.00 - 380 - M12 0 0.52 SR M8X10 DIN1835-B

BT30 EM 10X 60 (1) 30 10.00 60.00 35.00 - 380 - M12 0 061 SR M10X12 DIN1835-B

BT30 EM 12X 60 (1 30 12.00 60.00 42.00 - 380 - M12 0 0.73 SR M12X16 DIN1835-B

BT30 EM 14X50 (1) 30 14,00 50.00 44,00 - 380 - M12 0 0.73 SR M12X16 DIN1835-B

BT30 EM 16X 60 (1 30 16.00 60.00 46,00 - 380 - M12 0 0.79 SR M14X16 DIN1835-B

BT30 EM 18X 60 (1) 30 18.00 60.00 50.00 - 38.0 - Mi2 0 0.76 SR M14X16 DIN1835-B

BT30 EM 20X 80 (1 30 20.00 80.00 52.00 - 58.0 - M12 0 1.04 SR M16X16 DIN1835-B

BT40 EM 6X 50 (1 40 6.00 50.00 25.00 - 23.0 - M16 0 1.02 SR M6X10 DIN1835B

BT40 EM 8X 50 40 8.00 50.00 28.00 - 23.0 - M16 0 1.01 SR M8X10 DIN1835-B

BT40 EM 10X 65 40 10.00 65.00 35.00 - 38.0 - M16 0 1.17 SR M10X12 DIN1835-B

BT40 EM 12X 65 40 12.00 65.00 42,00 - 380 - M16 0 1.29 SR M12X16 DIN1835-B

BT40 EM 14X 65 40 14.00 65.00 44.00 - 380 - M16 0 1.30 SR M12X16 DIN1835-B

BT40 EM 16X 65 40 16.00 65.00 48.00 - 380 - M16 0 1.35 SR M14X16 DIN1835-B

BT40 EM 18X 65 40 18.00 65.00 50.00 - 380 - M16 0 1.39 SR M14X16 DIN1835-B

BT40 EM 20X 75 40 20.00 75.00 52.00 - 480 - M16 0 1.54 SR M16X16 DIN1835-B

BT40 EM 20X120 40 20.00 120.00 52.00 - 93.0 - M16 0 2.25 SR M16%16 DIN1835-B

BT40 EM 25X105 40 25.00 105.00 65.00 61.00 78.0 68.00 M16 0 2,61 SR M18%X2X20 DIN1835-B

BT40 EM 32X110 40 32.00 110.00 71.00 61.00 83.0 73.00 M16 0 2.84 SR M20X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 6X 70 (1) 50 6.00 70.00 25.00 - 320 - M24 0 368 SR M6X10 DIN18358

BT50 EM 8X 70 (1 50 8.00 70.00 28.00 - 320 - M24 0 3.58 SR M8X10 DIN1835-B

BT50 EM 10X 70 50 10.00 70.00 35.00 - 320 - M24 0 368 SR M10X12 DIN1835-B

BT50 EM 12X100 50 12.00 100.00 42,00 - 62.0 - M24 0 4,01 SR M12X16 DIN1835-B

BT50 EM 14X100 50 14.00 100.00 44,00 - 62.0 - M24 0 413 SR M12X16 DIN1835-B

BT50 EM 16X100 50 16.00 100.00 48.00 - 62.0 - M24 0 417 SR M14X16 DIN1835-B

BT50 EM 18X100 50 18.00 100.00 50.00 - 62.0 - M24 0 4.29 SR M14X16 DIN1835-B

BT50 EM 20X100 50 20.00 100.00 52.00 - 62.0 - M24 0 428 SR M16%16 DIN1835-B

BT50 EM 25X115 50 25.00 115.00 65.00 - 77.0 - M24 0 5.06 SR M18X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 32X115 50 32,00 115.00 71.00 - 77.0 - M24 0 5.28 SR M20X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 40X115 50 40.00 115.00 90.00 - 77.0 - M24 0 6.17 SR M20X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 50X125 50 50.00 125,00 98.00 - 87.0 - M24 0 6.94 SR M24X2X25 DIN1835-B

™) Tun AD
2 1 -oTBEpPCTUE ANS MHOPMALMOHHOO AaT4MKa, O - 683 OTBEPCTUS A UHDOPMALWIOHHOTO AaTHMKa

&

712-713

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




CY) BT MAS SS AL /10.005]Af AT3 Tay

@M BT-FC-EM e =]

ﬁr [aTpOHbI ANst KOHLIEBbLIX hpe3 PO [ 1 H;;/c'

DIN1835 dhopma B, CRKS | 5

U) C xBocTOBMKamu BT =

<E MAS-403 copma AD ¢ For DCONWS>25

2 KOHTaKTOM MO TOpLly L LPRLBX;:

Q

|_ SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS cDIM k]

m BT30 FC EM12X60 30 12.00 42,00 - 60.00 38.0 - M12 0 0.73
BT30 FC EM16X60 30 16.00 45.90 - 60.00 38.0 - M12 0 0.80
BT30 FC EM20X80 30 20.00 52.00 44.40 80.00 58.0 48,00 M12 0 1.04
BT40 FC EM10X65 40 10.00 35.00 - 65.00 39.0 - M16 0 1.25
BT40 FC EM12X65 40 12.00 42.00 - 65.00 39.0 - M16 0 1.29
BT40 FC EM16X65 40 16.00 48.00 - 65.00 39.0 - M16 0 1.37
BT40 FC EM20X75 40 20.00 52.00 - 75.00 49.0 - M16 0 1.56
BT40 FC EM25X105 40 25.00 65.00 61.00 105.00 79.0 68.00 M16 0 2.54
BT40 FC EM32X110 40 32.00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 M16 0 1.87
BT50 FC EM12X100 50 12.00 42.00 - 100.00 62.0 - M24 0 4.25
BT50 FC EM16X100 50 16.00 48.00 ® 100.00 63.5 - M24 0 4.22
BT50 FC EM20X100 50 20.00 52.00 - 100.00 63.5 - M24 0 433
BT50 FC EM25X115 50 25.00 65.00 - 115.00 78.5 - M24 0 5.36
BT50 FC EM32X115 50 32.00 71.00 - 115.00 785 - M24 0 5.38
BT50 FC EM40X115 50 40.00 90.00 - 115.00 785 - M24 0 6.29
BT50 FC EM50X125 50 50.00 100.00 - 125.00 87.0 - M24 0 3.24

() 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALMOHHOIO AaTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOIO AaTHMKa

BT-FC c KoHTakTOM Mo TOpLUy

u S
- — 1 712-713 719

. CraHpaptHas
KOHTaKTOM onpaska

SE ISCAR




BT MAS

BT-EM (DIN 1835 c¢hopma E)
CeepnunbHble naTpoHsl DING359

/ DIN 1835 chopma E,

¢ xBocToBvkamm BT MAS-403

hopma AD

osonaerse IR

BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT50 EM 10X 70 E

BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E
BT50 EM 6X 70 E

< LSCWS -+ {=— LSCWS I 0.005/A| AT3 TaperJ]] 58-60 HRc}
R, N
i —— r ,mﬁ BE /)f
_JDCONWS 'y | DCONWS
ORES ol T e LBX | ol 5 ]
LPR—! For DCONWS> 25
o

DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THIDM Knwou®@ CRKS CDI® )

40 16.00 48,00 6500 380 10.00 57.0 M12 6.00 M16 0 1.38
40 20.00 52.00 - 75.00 48.0 - 10.00 59.0 M16 8.00 M16 0 1.55
40 25,00 6500 6100 10500 780 6800  10.00 640  M20X15  10.00 M16 0 2.45
40 32.00 7100 6100 11000 8.0 7300  10.00 680  M20X15  10.00 M16 0 2.80
50 10.00 35.00 70.00 32.0 10.00 49.0 M8 4.00 M24 0 3.70
50 12.00 42,00 10000 620 10.00 54.0 M10 5,00 M24 0 4,06
50 14.00 44.00 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 0 4.20
50 20.00 52.00 10000 620 10.00 59.0 M16 8.00 M24 0 4.36
50 25,00 65.00 11500  77.0 10.00 640  M20X15  10.00 M24 0 5.08
50 32.00 71.00 11500 77.0 10.00 680  M20X15  10.00 M24 0 525
50 40.00 90.00 115.00 77.0 10.00 78.0 M20X1.5  10.00 M24 0 6.14
50 50.00 98.00 12500  67.0 10.00 880  M20X15  10.00 M24 0 6.94
50 6.00 25,00 7000 320 10.00 450 M5 2,50 M24 0 3.70

® /lHaekc “B” o603HavaeT BapuaHT ¢ nopadelt COXK yepes cnaHed,.

(1) PerynnpoBoYHbIi BUHT MMEET BHYTPeHHee oTBepcTue aAnst nogaydm COXK.
(2) Pagmep ktova Ans perynmpoBOYHOrO BUHTA
@) 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyvka, O - 663 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTHMKa

3anacHble 4actu

BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT50 EM 10X 70 E
BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E
BT50 EM 6X 70 E

&

712-713

-

¢

SR M14X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M18X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M18X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M24X2X25 DIN1835-B
SR M6X10 DIN1835B

PRESET M12X18B
PRESET M16X20B
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M8X20B
PRESET M10X18B
PRESET M10X18B
PRESET M16X20B
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M5X18B

o)
S
b
9
<
=
I_
M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




BT MAS s”n’"K'.'.'. Ms, el LSCws f‘ 'AT3 Tapelf[50-52 HRc|
BT-SRKIN " <ADJRGA &

&

TepMonaTpoHbl C XBOCTOBMKaMM
BT MAS-403 dopma AD,

114 /Aﬁ
12

ANA MHCTPpYyMeHTa 13

G2.5

BT 40=25,000RPM|
BT 50=20,000RPM|

U<t.0 gmm

TBEpAoro cnnaea, CTam v
ObICTPOPEXYLLEN CTanm

SS DCONWS BD BTED LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CRKS CDI® &

)
O
Y
o
<
=
I_
M

BT40 SRKIN 6X 90 40 6.00 2700  21.00  90.00 63.0 3800  11.00 36.0 M5 2.50 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 8X 90 40 8.00 27.00  21.00 90.00 63.0 38.00  11.00 36.0 M6 3.00 M16 0 1.07
BT40 SRKIN 10X 90 40 10.00 3200 2400  90.00 63.0 50.50  11.00 420 M8 4.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 12X 90 40 12.00 3200  24.00 90.00 63.0 5050  11.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 14X 90 40 14.00 3400  27.00  90.00 63.0 4450  11.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.26
BT40 SRKIN 16X 90 40 16.00 3400  27.00 90.00 63.0 4450  11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 16X120 40 16.00 3400  27.00  120.00 93.0 4450  11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.43
BT40 SRKIN 18X 90 40 18.00 4200  33.00 90.00 63.0 57.00  11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.40
BT40 SRKIN 20X 90 40 20.00 4200 3300  90.00 63.0 57.00  11.00 52.0 M16 6.00 M16 0 1.30
BT40 SRKIN 25X110 40 25.00 5300 4400  110.00 83.0 57.00  11.00 58.0 M16 6.00 M16 0 1.84
BT50 SRKIN 6X100 50 6.00 26.00  21.00  100.00 62.0 8200  11.00 36.0 M5 2.50 M24 0 3.67
BT50 SRKIN 8X100 50 8.00 2700 2100  100.00 62.0 3800  11.00 36.0 M6 3.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 10X100 50 10.00 3200 2400  100.00 62.0 51.00  11.00 42.0 M8 4.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 12X100 50 12.00 3200 2400  100.00 62.0 51.00  11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 3.74
BT50 SRKIN 14X100 50 14.00 3400  27.00  100.00 62.0 4450  11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 3.80
BT50 SRKIN 16X100 50 16.00 3400  27.00  100.00 62.0 4450  11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 3.70
BT50 SRKIN 18X100 50 18.00 4200 3300  100.00 62.0 57.00  11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 3.92
BT50 SRKIN 20X100 50 20.00 4200 3300  100.00 62.0 57.00  11.00 52.0 M16 6.00 M24 0 3.77
BT50 SRKIN 25X120 50 25.00 5300 4400  120.00 82.0 57.00  11.00 58.0 M16 6.00 M24 0 4.50
BT50 SRKIN 32X120 50 32.00 5300  44.00  120.00 82.0 57.00  11.00 58.0 M16 6.00 M24 0 4.34

* [1na natporHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOWCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa

(1) Pagmep kno4a ang 3agHero CTONOPHOro BUHTa

2 1 - oTBepCTVIE ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTuMKa
1

& &

712-713 689-691 694-695

3anacHble 4acTu

\

BT40 SRKIN 6X 90 PRESET M5X18B
BT40 SRKIN 8X 90 PRESET M6X20B
BT40 SRKIN 10X 90 PRESET M8X20B
BT40 SRKIN 12X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 14X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 16X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 16X120 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 18X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 20X 90 PRESET M16X20B
BT40 SRKIN 25X110 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 SRKIN 10X100 PRESET M8X20B
BT50 SRKIN 12X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 14X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 16X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 18X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 20X100 PRESET M16X20B
BT50 SRKIN 25X120 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 32X120 PRESET M16X25B

S ISCAR




X-STREAM

<~ LSCWS — Al7[0.00315 | AT3 Taperl|50-52 HRc|
JET TGOLHDLDI.N.G. M6 ADJRGA # =HHE §i'
SHRINKi~ BT MAS I
{ [}
BT-SRKIN-CX L —— s W i A{i
TepMOMaTPOHbI C XBOCTOBMKOM

BT MAS-403 dhopma AD
1 KaHanamu nogaym COXK
BIO/b XBOCTOBVKA

osomaerse IR

¥ 459 [[DCONwWS
; 7]
l«— LB — G285
OFKS ss 0 gy i &

LPR U<1.0 gmm

Kniou  CRKS  CDI? &

o
S
N
o
<
=
I_
M

DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID
BT40 SRKIN 6X90 CX 40 6.00 21.00  27.00 9000 6300 3800  34.00 9.50 M5 2.50 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 8X90 CX 40 8.00 21.00  27.00 90.00  63.00 38.00  34.00 9.50 M6 3.00 M16 0 1.07
BT40 SRKIN 10X90 CX 40 10.00 2400 3200 9000  63.00 50.80  39.80 9.30 M8 4.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 12X90 CX 40 12.00 2400  32.00 90.00  63.00 50.80  44.80 9.30 M10 5.00 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 14X90 CX 40 14.00 27.00  34.00 90.00  63.00 4450  44.80 9.30 M10 5.00 M16 0 1.26
BT40 SRKIN 16X90 CX 40 16.00 2700  34.00 90.00  63.00 4450  47.80 9.30 M12 6.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 18X90 CX 40 18.00 3300  42.00 90.00  63.00 57.00  47.80 9.30 M12 6.00 M16 0 1.40
BT40 SRKIN 20X90 CX 40 20.00 33.00  42.00 90.00  63.00 57.00  49.00 8.50 M16 8.00 M16 0 1.30
BT40 SRKIN 25X110 CX 40 25.00 4400 5300 11000  83.00 57.00  55.00 8.50 M16 8.00 M16 0 1.84
BT50 SRKIN 6X100 CX 50 6.00 21.00 2600  100.00  62.00 3200  34.00 9.50 M5 2.50 M24 0 3.67
BT50 SRKIN 8X100 CX 50 8.00 21.00  27.00 100.00 6200 3800  34.00 9.50 M6 3.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 10X100 CX 50 10.00 2400 3200 100.00  62.00 50.80  39.80 9.30 M8 4.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 12X100 CX 50 12.00 2400 3200 10000  62.00 50.80  44.80 9.30 M10 5.00 M24 0 3.74
BT50 SRKIN 14X100 CX 50 14.00 2700 3400 100.00 62.00 4450  44.80 9.30 M10 5.00 M24 0 3.80
BT50 SRKIN 16X100 CX 50 16.00 2700 3400 10000 6200 4450  47.80 9.30 M12 6.00 M24 0 3.70
BT50 SRKIN 18X100 CX 50 18.00 3300 4200 10000  62.00 57.00  47.80 9.30 M12 6.00 M24 0 3.92
BT50 SRKIN 20X100 CX 50 20.00 3300 4200 10000  62.00 57.00  49.00 8.50 M16 8.00 M24 0 3.77
BT50 SRKIN 25X120 CX 50 25.00 4400 5300 120.00  82.00 57.00  55.00 8.50 M16 8.00 M24 0 4.50
BT50 SRKIN 32X120 CX 50 32.00 4400 5300 120.00  82.00 57.00  59.00 8.50 M16 8.00 M24 0 4.35

e [ns natpoHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOMCTBA UHAYKLUMOHHOIO Harpesa

® BuHT CX No3BOSSIET OCYLLECTBNATL NOABOL OXNaXXAAIoLLEN XmaKocTy Yepe3 JET-kaHasbl - He CHUMaiTe ero
() Pagmep ktova Ans 3a4Hero CTornopHOro BUHTA

) 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALMOHHOIO faTyunka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN1s HEOPMALMOHHOIO faTHmKa

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

&

BT40 SRKIN 6X90 CX PRESET CX M5X13
BT40 SRKIN 8X90 CX PRESET CX M6X12
BT40 SRKIN 10X90 CX PRESET CX M8X16
BT40 SRKIN 12X90 CX PRESET CX M10X16
BT40 SRKIN 16X90 CX PRESET CX M12X16
BT40 SRKIN 20X90 CX PRESET CX M16X14
BT40 SRKIN 25X110 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 6X100 CX PRESET CX M5X13
BT50 SRKIN 8X100 CX PRESET CX M6X12
BT50 SRKIN 10X100 CX PRESET CX M8X16
BT50 SRKIN 12X100 CX PRESET CX M10X16
BT50 SRKIN 16X100 CX PRESET CX M12X16
BT50 SRKIN 20X100 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 25X120 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 32X120 CX PRESET CX M16X14

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




SHRINKi BT MAS
BT-FC-SRKIN

Al£10.005[A] AT3 Tape: 50.52 HRo

§

SIS HL'
&

111 G25
BT 40=25,000RPM
BT 50=20,000 RPM|

[ U<1.0 gmm

TepMOonaTpOHbl C XBOCTOBMKAMI
BT MAS-403 chopma AD
C KOHTaKTOM MO TOpLy

SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS  CDIf %

)
O
Y
o
<
=
I_
M

BT40 FC SRKIN 6X90 40 6.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M5 M16 0 1.16
BT40 FC SRKIN 8X90 40 8.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M6 M16 0 1.14
BT40 FC SRKIN10X90 40 10.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 420 M8 M16 0 1.29
BT40 FC SRKIN12X90 40 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 47.0 M10 M16 0 1.28
BT40 FC SRKIN14X90 40 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 44.50 11.00 47.0 M10 M16 0 1.32
BT40 FC SRKIN16X90 40 16.00 27.00 34.00 90.00 64.0 44.50 11.00 50.0 M12 M16 0 1.31
BT40 FC SRKIN18X90 40 18.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 50.0 M12 M16 0 3.00
BT40 FC SRKIN20X90 40 20.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 52.0 M16 M16 0 1.43
BT40 FC SRKIN25X110 40 25.00 44.00 53.00 110.00 84.0 57.20 11.00 58.0 M16 M16 0 2.03
BT50 FC SRKIN 6X100 50 6.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M6 M24 0 13.99
BT50 FC SRKIN 8X100 50 8.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M5 M24 0 3.86
BT50 FC SRKIN10X100 50 10.00 24,00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 42.0 M8 M24 0 10.00
BT50 FC SRKIN12X100 50 12.00 24.00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 47.0 M10 M24 0 3.78
BT50 FC SRKIN14X100 50 14.00 27.00 34.00 100.00 63.5 4450 11.00 47.0 M10 M24 0 10.00
BT50 FC SRKIN16X100 50 16.00 27.00 34.00 100.00 63.5 44.50 11.00 50.0 M12 M24 0 3.76
BT50 FC SRKIN20X100 50 20.00 33.00 42.00 100.00 63.5 57.20 11.00 52.0 M16 M24 0 3.87
BT50 FC SRKIN25X120 50 25.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.00 58.0 M16 M24 0 4.47
BT50 FC SRKIN32X120 50 32.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.50 62.0 M16 M24 0 10.00

e [1na natpoHoB SRKIN 1cnonb30BaTh TOMLKO YCTPOUCTBA MHAYKLMOHHOIO Harpesa
() 1 - oTBEpCTVE ANS MHOPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHPOPMALMOHHOMO AaTuMKa

BT-FC c KoHTaKTOM No TopLy

M

§

LUnuHzens ¢ Topu.
KOHTaKTOM

712-713 689-691 694-695
KOHTaKTOM - CT?):I:I:;H
3anacHble 4acTu
§

060o3Ha4yeHne \\z\‘\%

BT40 FC SRKIN 6X90 PRESET M5X18B
BT40 FC SRKIN 8X90 PRESET M6X20B
BT40 FC SRKIN10X90 PRESET M8X20B
BT40 FC SRKIN12X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN14X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN16X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN18X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN20X90 PRESET M16X20B
BT40 FC SRKIN25X110 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 FC SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 FC SRKIN10X100 PRESET M8X20B
BT50 FC SRKIN12X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN14X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN16X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN20X100 PRESET M16X20B
BT50 FC SRKIN25X120 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN32X120 PRESET M16X258

SZIUN ISCAR




BT MAS SHRINKiir

BT-SRK

TepmonaTpoHb! C XBOCTOBUKaMM

BT MAS-403 ans

TBEpAOoCn/1aBHOro MHCTpPyMeHTa

BT30 SRK 3X50
BT30 SRK 4X50
BT30 SRK 5X50
BT30 SRK 6X50
BT30 SRK 8X50
BT30 SRK10X50
BT30 SRK12X50
BT40 SRK 3X50
BT40 SRK 3X85
BT40 SRK 4X50
BT40 SRK 4X85
BT40 SRK 5X50
BT40 SRK 5X85
BT40 SRK 6X50
BT40 SRK 6X85
BT40 SRK 8X50
BT40 SRK 8X85
BT40 SRK 10X50
BT40 SRK 10X85
BT40 SRK 12X50

BT40 SRK 12X85

® PerynmpoBoyHbIi BUHT 6e3 oTBepcTust Anst nogadn COXK.

BD | LSCWS =

ss ADJGA B EIHVR
| ' =
- ——— e e BTED = ﬂﬁ
CRKS DCONWS
LElD [} 7]
LB —»| G25
I em— s | @
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou" CRKS CDI® &
30 3.00 1000 1500 7200 500 3630 600 16.0 M6 3.00 M12 0 043
30 4.00 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 6.00 18.0 M6 3.00 M12 0 0.43
30 5.00 1000 1500 7200 500 3630 600 21.0 M6 3.00 M12 0 042
30 6.00 1100 1600 7200 500 3660 600 24,0 M8 400 M12 0 043
30 8.00 14.00 20.00 72.00 50.0 43.30 6.00 31.0 M10 5.00 M12 0 0.45
30 10.00 1600 2200 7200 500 4280 1000 40.0 M8 400 M12 0 047
30 12.00 20.00 26.00 72.00 50.0 42.70 10.00 42.0 M10 5.00 M12 0 0.51
40 3.00 1000 1500 7700 500 3555  6.00 16.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 3.00 1000 1900 11200 80 6415 600 16.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 4.00 10.00 15.00 77.00 50.0 35.55 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 0.98
40 4.00 10.00 19.00  112.00 85.0 64.15 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 1.06
40 5.00 1000 1500 7700 500 3555  6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 5.00 10.00 19.00  112.00 85.0 64.15 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 6.00 1100 1600 7700 500 3550  6.00 24,0 M8 400 M16 0 098
40 6.00 1100 2000 11200 850 6415 600 24.0 M8 400 M16 0 1.00
40 8.00 14.00 20.00 77.00 50.0 42.50 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 1.00
40 8.00 14.00 23.00  112.00 85.0 63.95 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 1.15
40 10.00 1600 2200 7700 500 4240 600 36.0 M12 6.00 M16 0 1.04
40 10.00 16.00 2450  112.00 85.0 60.28 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0 1.12
40 12.00 2000 2600 7700 500 4230  10.00 420 M10 5.00 M16 0 1.06
40 12.00 20.00 28.00  112.00 85.0 56.60 10.00 42.0 M10 5.00 M16 0 122

o [1n5 nofasum OxXnaxkAaIOLLEN XIAKOCTI Yepes3 UHCTPYMEHT HEOBXOAVMMO OTKPYTUTL BUHT NPEABapUTENbHON HACTPOKIA
(1) Pagmep knoya ana 3agHero CTOMNOPHOro BUHTA
2 1 - otBepcTVIEe ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

BT30 SRK 3X50
BT30 SRK 4X50
BT30 SRK 5X50
BT30 SRK 6X50
BT30 SRK 8X50
BT30 SRK10X50
BT30 SRK12X50
BT40 SRK 3X50
BT40 SRK 3X85
BT40 SRK 4X50
BT40 SRK 4X85
BT40 SRK 5X50
BT40 SRK 5X85
BT40 SRK 6X50
BT40 SRK 6X85
BT40 SRK 8X50
BT40 SRK 8X85
BT40 SRK 10X50
BT40 SRK 10X85
BT40 SRK 12X50
BT40 SRK 12X85

&

M

.

712-713

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M10X18 DIN913

PRESET M8X20B
PRESET M10X18B

PRESET M10X18B

694-695

o
S
b
o
<
=
I_
M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




Qp) SHRINK:~ BT MAS BD -+ LSCWS =

@R BT-FC-SRK s win *

ﬁ_ TepmonaTpoHbl C XBOCTOBUKaMM I i E—— 77‘755 ﬂED 111 5

C}) BT MAS-403 hopma AD CRKS __Vocoms % = (@
<E C KOHTaKTOM MO TopLly ‘ LEXLB:, r
2 le—— LPR ——

Q
|_ SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI )
m BT30 FC SRK 3X50 30 3.00 9.93 16.00 72.00 50.0 36.30 0.00 10.0 M6 M12 0 0.32

BT30 FC SRK 4X50 30 4.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 12.0 M6 M12 0 0.46
BT30 FC SRK 6X50 30 6.00 10.88 16.00 72.00 50.0 36.60 0.00 18.0 M8 M12 0 0.52
BT30 FC SRK 8X50 30 8.00 13.95 20.00 72.00 50.0 43.30 0.00 25.0 M10 M12 0 0.48
BT30 FC SRK12X50 30 12.00 20.03 26.00 72.00 50.0 42.70 10.00 42.0 M10 M12 0 0.53

® [1na natpoHoB SRKIN 1Cnonb30BaTh TONbKO YCTPOWCTBA MHAYKLIMOHHOIO Harpesa
o [1ns nopayun oxnaxkaatoLLen XNOKOCTY Yepes MHCTPYMEHT HEOOXOAVMO OTKPYTUTL BUHT NMPeABapUTENbHON HAaCTPOVIKY
™) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOIO AaT4mKa, O - 663 0TBEPCTUS AN UHCPOPMALIMOHHOTO AaTHMKa

3anacHble 4actu

Q
4 &

BT30 FC SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 FC SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT30 FC SRK12X50 PRESET M10X18B

ISCAR




BT MAS

BT-SEM

OnpaBku O4na HacadHbIX
dpe3 ISO 3937, XBOCTOBMK
BT MAS-4083 chopma ADB

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

[— LF —— Al /[0.005|A| AT3 Taper W
X v !
- _— DCONWS BD
1
CRKS
O
ss DCONWS LF BD LSCWS LB CRKS coim )
30 16.00 50.00 38.00 17.00 28.0 M12 0 0.62
30 22.00 50.00 47.00 19.00 28.0 M12 0 0.77
30 27.00 50.00 58.00 21.00 18.0 M12 0 0.88
40 16.00 120.00 38.00 17.00 93.0 M16 0 1.82
40 16.00 60.00 38.00 17.00 33.0 M16 0 1.29
40 22.00 120.00 47.00 19.00 93.0 M16 0 2.38
40 22.00 60.00 47.00 19.00 33.0 M16 0 1.45
40 27.00 105.00 58.00 21.00 78.0 M16 0 2.62
40 27.00 45,00 58.00 21.00 18.0 M16 0 1.39
40 32.00 60.00 65.50 24.00 23.0 M16 0 1.88
40 32.00 75.00 65.00 24.00 36.0 M16 0] 2.26
40 40.00 60.00 82.00 27.00 23.0 M16 0 2.25
40 40.00 75.00 82.00 27.00 38.0 M16 0 3.10
50 16.00 120.00 38.00 17.00 82.0 M24 0 4.40
50 16.00 75.00 38.00 17.00 37.0 M24 0 3.86
50 22.00 120.00 47.00 19.00 82.0 M24 0 4.63
50 22.00 220.00 50.00 19.00 182.0 M24 0 6.52
50 22.00 320.00 64.00 19.00 282.0 M24 0 10.51
50 22.00 75.00 47.00 19.00 37.0 M24 0 410
50 27.00 105.00 58.00 21.00 67.0 M24 0 5.08
50 27.00 60.00 58.00 21.00 22.0 M24 0 415
50 32.00 48.00 78.00 24.00 10.0 M24 0 3.96
50 32.00 75.00 66.00 24.00 37.0 M24 0 4.65
50 40.00 48.00 82.00 27.00 10.0 M24 0 4.27
50 40.00 75.00 82.00 27.00 37.0 M24 0 5188

o [1ns BHYTPEHHEro NoABOLA OXNXAEHUS Yepes KOpMyC CrneayeT 3akasbiBaTb COOTBETCTBYOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTVIM TOSBbKO C OrnpeneneHHbIM NHCTPYMEHTOM)
() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble 4actu

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

&

712-713

&

/

S

/7

&

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M20 CLAMP SCREW SEM40
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M20 CLAMP SCREW SEM40

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S
KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M16 SEMC 32 DR.DOG 14X138
KEY M16 SEMC 32 DR.DOG 14X13S
KEY M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S
KEY M20 SEMC 40 DR.DOG 16X18S

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 85
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 108
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 108
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 108
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M16 SEMC 32* DR. DOG 14 E
KEY M16 SEMC 32 DR.DOG 14X13S
KEY M20 SEMC 40 DR. DOG 16 E
KEY M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S

SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M6X20 DIN912
SR M6X20 DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X16 DIN912
SR M6X20 DIN912

SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

S
S
b
9
<
=
I_
M




)
O
b
o
<
=
I_
M

BT MAS

BT-SEM-C

OnpaBkK Ana HacadHbIX hpe3
ISO 3937 ¢ oTBEpCTMSMU

[N NoABOZa OXNaxKatoLLen
>KUAKOCTW, XBOCTOBUK

BT MAS-4083 chopma ADB

1

Pl ’II/// \'\.\,//////////4_;.: N
M

S

] #10.005/a ] AT3 Taperii 58-60 HRc!|
|I\ 3
=i =13 [

=7y,
évc‘

G2.5
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

BT40 SEM 16X60C

BT40 SEM 16X100C

BT40 SEM 22X60C

BT40 SEM 22X100C

BT40 SEM 27X45C

BT40 SEM 27X100C

BT40 SEM 32X60C

BT40 SEM32X78X60C
BT40 SEM32X78X100C
BT50 SEM 16X75C

BT50 SEM 16X100C

BT50 SEM 22X75C

BT50 SEM 22X100C

BT50 SEM 22X48X220C (1)
BT50 SEM 22X61X320C ()
BT50 SEM 27X60C

BT50 SEM 27X100C

BT50 SEM 27X61X320C (1
BT50 SEM 32X75C

BT50 SEM 32X100C

BT50 SEM32X78X50C
BT50 SEM32X78X100C
BT50 SEM 32X78X390C (1)

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHne

BT40 SEM 16X60C
BT40 SEM 16X100C
BT40 SEM 22X60C
BT40 SEM 22X100C
BT40 SEM 27X45C
BT40 SEM 27X100C
BT40 SEM 32X60C
BT40 SEM32X78X60C
BT40 SEM32X78X100C
BT50 SEM 16X75C
BT50 SEM 16X100C
BT50 SEM 22X75C
BT50 SEM 22X100C
BT50 SEM 22X48X220C
BT50 SEM 22X61X320C
BT50 SEM 27X60C
BT50 SEM 27X100C
BT50 SEM 27X61X320C
BT50 SEM 32X75C

BT50 SEM 32X100C
BT50 SEM32X78X50C
BT50 SEM32X78X100C

Q

SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS Puc. CcDI@ k]
40 16.00 38.00 60.00 17.00 33.0 M16 1. 0 1.21
40 16.00 38.00 100.00 17.00 73.0 M16 1. 0 1.57
40 22.00 47.00 60.00 19.00 33.0 M16 1. 0 1.10
40 22.00 47.00 100.00 19.00 73.0 M16 1. 0 2.03
40 27.00 58.00 45.00 21.00 18.0 M16 1. 0 1.32
40 27.00 58.00 100.00 21.00 73.0 M16 1. 0 2.44
40 32.00 66.00 60.00 24.00 33.0 M16 1. 0 1.84
40 32.00 78.00 60.00 24.00 33.0 M16 1. 0 2.20
40 32.00 78.00 100.00 24.00 73.0 M16 1. 0 3.36
50 16.00 38.00 75.00 17.00 37.0 M24 1. 0 3.82
50 16.00 38.00 100.00 17.00 62.0 M24 1. 0 4.00
50 22.00 47.00 75.00 19.00 37.0 M24 1. 0 4.00
50 22.00 47.00 100.00 19.00 62.0 M24 1. 0 4.30
50 22.00 48.00 220.00 19.00 182.0 M24 2. 0 5.98
50 22.00 61.00 320.00 19.00 282.0 M24 2. 0 9.91
50 27.00 58.00 60.00 21.00 22.0 M24 1. 0 3.96
50 27.00 58.00 100.00 21.00 62.0 M24 1. 0 472
50 27.00 61.00 320.00 21.00 282.0 M24 2. 0 9.78
50 32.00 66.00 75.00 24.00 37.0 M24 1. 0 4.50
50 32.00 66.00 100.00 24.00 62.0 M24 1. 0 5.04
50 32.00 78.00 50.00 24.00 12.0 M24 1. 0 4.16
50 32.00 78.00 100.00 24.00 62.0 M24 1. 0 5.99
50 32.00 78.00 390.00 24.00 352.0 M24 2. 0 16.66

® (a) Ana nogaun COXK vepes dnaHew, 13 otBepcTUs ansa nogadn COXK Hy>XHO BbIKPYTUTb pe3bb0BYO MPOBKY (C MOMOLLbO LIECTUMPAHHOMO Kilto4a 2 MM)

() CummeTpuryHas KOHCTPYKUWMS. [ 3TOr0 MHCTPYMEHTA He rapaHTUPYIOTCS 3HaYeHst 6anaHca, UCrofb3yemble BO BCEM MOAEbHOM psfe

2 1 - otBepcTViEe ANs MH(OPMaLWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTuvKa

712-713
& / 3 s ol

M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR. DOG 14 E SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912 SR M4X4 DIN913

BT50 SEM 32X78X390C

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR




BT MAS

BT-FC-SEM-C

Onpaekun o1 HacagHbIX pes ¢

KaHanamu NoaBofa OXNaXaeHUs,
xBocToBMK BT MAS-403 dhopma

AD, C KOHTaKTOM MO TOpLYy

CRKS

'Al710.005|A | AT3 Taperll] 58-60 HRc
i S~
(== E!.
S
[} @)

DCONWS BD G25 @
20,000 RPM
U<1.0 gmm

P . &

o
S
N
o
<
=
I_
M

DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS CDIM

BT30 FC SEM16X50C 30 16.00 38.00 50.00 28.0 17.00 M12 0 0.62
BT30 FC SEM22X50C 30 22.00 47.00 50.00 28.0 19.00 M12 0 0.77
BT30 FC SEM27X50C 30 27.00 58.00 50.00 28.0 21.00 M12 0 0.88
BT40 FC SEM16X60C 40 16.00 38.00 60.00 34.0 17.00 M16 0 1.24
BT40 FC SEM22X60C 40 22.00 47.00 60.00 34.0 19.00 M16 0 142
BT40 FC SEM22X120C 40 22.00 47.00 120.00 94.0 19.00 M16 0 2.35
BT40 FC SEM27X45C 40 27.00 58.00 45.00 19.0 21.00 M16 0 1.45
BT40 FC SEM32X60C 40 32.00 66.00 60.00 34.0 24.00 M16 0 1.88
BT40 FC SEM32X78X60C 40 32.00 78.00 60.00 34.0 24.00 M16 0 2.25
BT50 FC SEM16X75C 50 16.00 38.00 75.00 38.5 17.00 M24 0 407
BT50 FC SEM16X120C 50 16.00 38.00 120.00 83.5 17.00 M24 0 4.43
BT50 FC SEM22X75C 50 22.00 47.00 75.00 38.5 19.00 M24 0 1.20
BT50 FC SEM22X120C 50 22.00 47.00 120.00 83.5 19.00 M24 0 4.85
BT50 FC SEM27X60C 50 27.00 58.00 60.00 23.5 21.00 M24 0 4.30
BT50 FC SEM27X105C 50 27.00 58.00 106.00 68.5 21.00 M24 0 5.00
BT50 FC SEM32X60 C 50 32.00 66.00 60.00 1.5 24.00 M24 0 1.29
BT50 FC SEM32X78X60C 50 32.00 78.00 60.00 23.5 24.00 M24 0 4.61
BT50 FC SEM40X60 C 50 40.00 82.00 60.00 11.5 27.00 M24 0 432

() 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALIMOHHOMO AaTyvka, O - 683 OTBEPCTYS A1t MHAOPMALMOHHOMO AaTHvKa

BT-FC c koHTakTOM no Topuy

[}
CraHpapTHas:
onpaeka
712-713

3anacHble YacTu

& © / 7
BT30 FC SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT30 FC SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT30 FC SEM27X50C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27~
BT40 FC SEM16X60C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT40 FC SEM22X60C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT40 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT40 FC SEM27X45C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*
BT40 FC SEM32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT40 FC SEM32X78X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM16X75C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT50 FC SEM16X120C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT50 FC SEM22X75C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT50 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT50 FC SEM27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM27X105C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM32X78X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 KEY M20 SEMC 40"

* 3akasblBaeTca OTAeNbHO

Member IMC Group




BT MAS

BT-FM
OnpaBeku ons TopLeBbix (pes

THSZWS A1710.0051A ATSTaI o] W
ﬁ‘ G'L"‘ =& === ‘El1
3

B DCONWS BD
DIN 6357 ¢ xBoCTOBUKamm =
BT MAS-403 chopma A/AD CRKS l
s LSCWS
LF —»l

O
SS  DCONWS LSCWS LF LB BD DBC THD THSZWS CRKS Puc. cDl® [

)
O
Y
o
<
=
I_
M

BT40 FM 40X60 (1 40 40.00 27.00 60.00 330 8800  66.70 M12 M20 M16 1. 0 233
BT50 FM 40X50 (1) 50 40.00 27.00 50.00 12.0 88.00 66.70 Mi2 M20 M24 1. 0 419
2.

50 60.00 3300 8800 400 12800 10160  Mi6 - M24 0 8.60
o [epudepuiiHble 3aXKMMHbIE BUHTbI HE MOCTaBNAIOTCS.

™) dopma AD

@ dopma A

() 1 -otBEpPCTUE AN UHPOPMALMOHHOTO AaTuMKa, O - 663 OTBEPCTUS ANF MH(POPMALWOHHOIO AaTHmka

&

712-713

3anacHble 4acTu

/ & 7 = /

BT40 FM 40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40 DR. DOG 16 E SR M5X16 DIN912
BT50 FM 40X50 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40 DR. DOG 16 E SR M5X16 DIN912

BT50 FM 60X88 SR DIN 912 M12X25 DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTCs OTAENLHO

BT MAS (2) E

)
Onpaeku ons TopLeBbix Opes ¢ =14 i Seone D 3‘%#
XBOCTOBVKaMM THSZWS 'y 4
BT MAS-403 copma A/AD, i l =
C KOHTaKTOM O TOpLly B

L . |.Lsows

O
SS BD DCONWS DBC LF LSCWS LB CRKS THSZWS THD CSP® puc. cDI@ A&

BT40 FC FM40 () 40 88.00 40.00 66.70  60.00  27.00 23.0 M16 M20 M12 1 1, 0 2.39
BT50 FC FM40 () 50 88.00 40.00 66.70  50.00  27.00 135 M24 M20 M12 1 1. 0 4.50
2.

BT50 FC FM60 (2 50 128.00 60.00 101.60  88.00  40.00 4.5 M24 = M16 0 0 9.45

) dopma AD

@ popma A

3 1 - oTBEpPCTVIE AN1S MHPOPMALIMOHHOIO AaT4mKa, O - 663 OTBEPCTUS AN MHEDOPMALIMOHHOTO AaT4VKa
@) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOIO AaTymka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN MHCOPMALIMOHHOTO AaTHMKa

BT-FC c KOHTaKTOM Nno Topuy

Face Contact Standard & & /

Spindle i Spindle
- 4 712-713 716 avs

Standard
Holder Holder

ISCAR




BT MAS

BT-SEMC

OnpaBku Onst HacagHbIX pes
COMBI ¢ xBocTOBMKaMM

BT MAS-403 dopma AD

LSCWS

T DCONWS BD

Al 70.005]AJ AT3 Taper 58-60 HRc
I NP2
===
=iF Eél

BT40 SEMC 16X100
BT40 SEMC 16X50
BT40 SEMC 22X100
BT40 SEMC 22X53
BT40 SEMC 27X100
BT40 SEMC 27X55
BT40 SEMC 32X100
BT40 SEMC 32X60
BT40 SEMC 40X80
BT50 SEMC 16X100
BT50 SEMC 16X150
BT50 SEMC 22X100
BT50 SEMC 22X150
BT50 SEMC 22X68
BT50 SEMC 27X100
BT50 SEMC 27X150
BT50 SEMC 27X78
BT50 SEMC 32X100
BT50 SEMC 32X150
BT50 SEMC 32X78
BT50 SEMC 40X78
BT50 SEMC 40X100
BT50 SEMC 40X150
BT50 SEMC 50X79
BT50 SEMC 50X150

(COBMECTVIM TOSBbKO C OrnpeneneHHbIM NHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHne

BT40 SEMC 16X100
BT40 SEMC 16X50
BT40 SEMC 22X100
BT40 SEMC 22X53
BT40 SEMC 27X100
BT40 SEMC 27X55
BT40 SEMC 32X100
BT40 SEMC 32X60
BT40 SEMC 40X80
BT50 SEMC 16X100
BT50 SEMC 16X150
BT50 SEMC 22X100
BT50 SEMC 22X150
BT50 SEMC 22X68
BT50 SEMC 27X100
BT50 SEMC 27X150
BT50 SEMC 27X78
BT50 SEMC 32X100
BT50 SEMC 32X150

BT50 SEMC 32X78
BT50 SEMC 40X78
BT50 SEMC 40X100
BT50 SEMC 40X150
BT50 SEMC 50X79

4 = ' l
N LSCWS_2
Q
SS DCONWS LSCWS BD LF LB LSCWS_2 CRKS cDIM k]
40 16.00 17.00 32.00 100.00 73.0 27.00 M16 0 1.42
40 16.00 17.00 32.00 50.00 23.0 27.00 M16 0 1.09
40 22.00 19.00 40.00 100.00 73.0 31.00 M16 0 1.68
40 22.00 19.00 40.00 53.00 26.0 31.00 M16 0 1.18
40 27.00 21.00 48.00 98.00 71.0 33.00 M16 0 2.02
40 27.00 21.00 48.00 55.00 28.0 33.00 M16 0 1.29
40 32.00 24.00 58.00 100.00 73.0 38.00 M16 0 2.26
40 32.00 24.00 58.00 60.00 33.0 38.00 M16 0 1.51
40 40.00 27.00 70.00 80.00 53.0 41.00 M16 0 2.29
50 16.00 17.00 32.00 100.00 62.0 27.00 M24 0 3.86
50 16.00 17.00 32.00 150.00 112.0 27.00 M24 0 4.30
50 22.00 19.00 40.00 100.00 62.0 31.00 M24 0 414
50 22.00 19.00 40.00 150.00 112.0 31.00 M24 0 523
50 22.00 19.00 40.00 68.00 30.0 31.00 M24 0 2.80
50 27.00 21.00 48.00 100.00 62.0 33.00 M24 0 432
50 27.00 21.00 48.00 150.00 112.0 33.00 M24 0 5.48
50 27.00 21.00 48.00 78.00 40.0 33.00 M24 0 3.97
50 32.00 24.00 58.00 100.00 62.0 38.00 M24 0 4.60
50 32.00 24.00 58.00 150.00 112.0 38.00 M24 0 5.82
50 32.00 24.00 58.00 78.00 40.0 38.00 M24 0 4.50
50 40.00 27.00 70.00 78.00 40.0 41.00 M24 0 4,62
50 40.00 27.00 70.00 100.00 62.0 41.00 M24 0 5.06
50 40.00 27.00 70.00 150.00 112.0 41.00 M24 0 6.46
50 50.00 30.00 90.00 79.00 41.0 46.00 M24 0 6.40
50 50.00 30.00 90.00 150.00 112.0 46.00 M24 0 8.41
o [1ns BHYTPEHHEro NoABOLA OXNXAEHUS Yepes KOpMyC CrneayeT 3akasbiBaTb COOTBETCTBYOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa
712-713
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50" 50 D.RING SEMC
KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC

BT50 SEMC 50X150

* 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

S
S
b
9
<
=
I_
M




)
O
Y
o
<
=
I_
M

BT MAS CAMFIX

BT-C#
[MaTtpoHbl CAMFIX (ISO 26623-1)
¢ xBocToBukamm BT MAS-403
thopma AD/ADB

AT3 TaperlllA[/10.003]A 5876:0@
I =l S
=g |=#=| §
1

Q

C4 AD BT40X030 ADB 40 40.00 30.00 M16 0 1.00
C5 AD BT40X30 40 50.00 30.00 M16 0 1.00
C5 AD BT50X40 ADB 50 50.00 40.00 M24 0 3.46
C6 AD BT50X40 50 63.00 40.00 M24 0 3.44
C8 AD BT50X70 ADB 50 80.00 70.00 M24 0 4.05

() 1 - otBepCTVIE AN MHAOPMALMOHHOTO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS ANt H(OPMALIMOHHOMO AaTuMKka

712-713

3anacHble YacTu

/ % 3 >
C4 AD BT40X030 ADB SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 KEY C4 DRW NUT
C5 AD BT40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 KEY C5 DRW NUT*
C5 AD BT50X40 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 KEY C5 DRW NUT
C6 AD BT50X40 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 KEY C6-8 DRW NUT
C8 AD BT50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 KEY C6-8 DRW NUT

* 3aKasblBaeTca OTAeNbHO

BT MAs AL 0.01 JAN'ATS Taper m

BT-MT =1 % k4

MaTPOHLI-NEPEXOAHIKM 2

DIN 6383 / DIN 228-2

dopma D, onsa nHcTpymeHTa

C KOHycom Mopse ¢

JIarnkou, C XBOCTOBMKaMM

BT MAS-403 chopma A

s v w8 w  ow oo A
BT30 MT1X 45 30 MT1 45.00 23.0 25.00 M12 0 0.43
BT30 MT2X 60 30 MT2 60.00 38.0 32.00 M12 0 0.51
BT40 MT1X 45 40 MT1 45.00 18.0 25.00 M16 0 1.00
BT40 MT1X120 40 MT1 120.00 93.0 25.00 M16 0 1.28
BT40 MT2X 60 40 MT2 60.00 33.0 32.00 M16 0 0.50
BT40 MT2X120 40 MT2 120.00 93.0 32.00 M16 0 1.43
BT40 MT3X 75 40 MT3 75.00 48.0 40.00 M16 0 116
BT40 MT3X139 40 MT3 139.00 112.0 40.00 M16 0 1.78
BT40 MT4X 95 40 MT4 95.00 68.0 50.00 M16 0 144
BT50 MT1X 45 50 MT1 45.00 7.0 25.00 M24 0 3.59
BT50 MT1X120 50 MT1 120.00 82.0 25.00 M24 0 3.94
BT50 MT1X180 50 MTH 180.00 142.0 25.00 M24 0 418
BT50 MT2X 45 50 MT2 45.00 7.0 32.00 M24 0 3.50
BT50 MT2X135 50 MT2 135.00 97.0 32.00 M24 0 414
BT50 MT2X180 50 MT2 180.00 142.0 32.00 M24 0 4.40
BT50 MT3X 45 50 MT3 45.00 7.0 40.00 M24 0 3.49
BT50 MT3X150 50 MT3 150.00 112.0 40.00 M24 0 4.46
BT50 MT3X180 50 MT3 180.00 142.0 40.00 M24 0 479
BT50 MT4X 75 50 MT4 75.00 37.0 50.00 M24 0 3.64
BT50 MT4X180 50 MT4 180.00 142.0 50.00 M24 0 5.20
BT50 MT5X105 50 MT5 106.00 67.0 70.00 M24 0 417

() 1 - oTBEpCTVIE AN MHPOPMALWMOHHOIO AaTymnka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTYMKa

ISCAR

&

712-713




BT MAS FINEFiT

ADJ BT-ER

LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499
C BO3MOXHOCTBIO pagviansHon m
YITIOBOW PEryNMPOBKU,

¢ xBocToBvkamu BT MAS-403
¢opma ADB

|
DCONNWSB 005 1°
DCONXWS =

5 A

58-60 HRc|

AT3 Taper s
=21

1

e F

P -

Q

ADJ BT40 D70 ER32 40
ADJ BT50 D70 ER32 50

CSI DCONNWS( DCONXWS® LPR LBX LB2 LB BD BD2 BD3 THD CRKS
ER32 2.0 20.0 12050 1025 9250 5250 5000 7000 6250 M22X15  Mi6 2.56
ER32 2.0 20.0 14450 1065 106,50 5250 5000 7000 70.00 M22X1.5 ~ M24 5.90

* PagmnanbHas perynuposka 0.05 MM, yrnosas perynnpoBka 1° e ViHgekc “B” o6o03HaqaeT BapuaHT ¢ nogadert COXK Yepes dnaHel,.

() MuHumarbHbIN guameTp
(2) MakcvmarbHbI auameTp CoeanHeHns

10
n e
€1y 0.05
[ ]

YrnoBasi perynuposka

& &

712-713 715 684-688 558,682-684
3anacHble 4YacTu
0603Ha4YeHue @
ADJ BT-ER ADJ ER32 NOSE
BT MAS GTI on e
=il
GTI BT-ER (ans meT4nkoB) ss csl == ﬁ[ﬂ
MaTpoHbI ANA METYMKOB QNNRN AN e =
- 3 *
ER DIN 6499 ¢ xBocToBVKamm i}\\‘.‘}‘\SS\.\,\-}ﬂ | ETD = m 7@
BT MAS-403 chopma A iﬁ I 1 1
I||| DCONNWS
e DCONXWS
MuH.  Makc. o)
0603Ha4YeHne SS  CSI wmetunk merunk DCONNWS() DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD2 Fif Flb CRKS CDI® )
GTI BT40 ER16 40  ER16 M3 M10 0.5 10.0 8420 527 2460 2800 2950 80 30 M16 0 117
GTI BT40 ER32 40  ER32 M6 M20 2.0 20.0 106.80 79.8 3300 50.00 5650 90 4.0 M16 0 2.52
GTI BT40 ER40 40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 12480 978 5100 6300 56.50 9.0 40 M16 0 2.24
GTI BT50 ER16 50 ER16 M3 M10 05 10.0 106.80 688 2460 2800 29.50 8.0 3.0 M24 0 3.85
GTI BT50 ER32 50 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11420 772 3300 50.00 5650 90 4.0 M24 0 2.28
GTI BT50 ER40 50 ER40 M6 M28 3.0 26.0 13320 952 5100 6300 56.50 9.0 40 M24 0 2.28

() MuHManbHbIN auameTtp
(2 MakcvmarbHbIn auametp
@) 1 - oTBEpPCTME AN UHPOPMALMOHHOTO AaT4mka, O - 6e3 OTBEPCTUS ANF UH(OPMALIMOHHOIO AaTHmKa

3anacHble 4acTtu

&

684-688

&

712-713

678,682-684

/
GTI BT40 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16"
GTI BT40 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI BT40 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*
GTI BT50 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16*
GTI BT50 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI BT50 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

S
O
b
9
<
=
I_
M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




)
O
b
o
<
=
I_
M

650

BT MAS CLICKriT

BT-CF (CLICKFIT)
[MaTtpoHbl BT MAS-403

Al£]0.003]A | AT3 Taper 58.60 HRC|
§

=iz SSiE ‘m -
X

dopma AD MoaynbHoM 1
cuctembl CLICKFIT T DCONWS - BD
_ 1]
O
©  ocoms  un b m  cms __com U
BT40 CF4-L 40 25.00 110.00 83.0 44.50 M16 0 1.74
BT40 CF4-S 40 25.00 52.00 25.0 44,50 M16 0 1.08
BT50 CF4-L 50 25.00 115.00 77.0 44.50 M24 0 1.20
BT50 CF4-S 50 25.00 63.00 25.0 44,50 M24 0 3.71
® MOMEHT 3aTshKKuM: 6 KI -M
@) 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyvka, O - 663 OTBEPCTUS ANt MHOPMALMOHHOMO AaTHMKa
712-713 666
3anacHble YacTu
$ ’
SCREW M16X1.5 FOR CF4 Koy HW 8 200X36 DIN911
( /L
BT MAS FLEXFii - S——
BT-ODP (FLEXFIT) s ‘ -~ BX —] =i (== i
MarpoHsl BT MAS-403 { Ml s =
dopma ADB mogynbHow : 1 L] @@ ﬂﬁ
cuctembl FLEXFIT T — == r BD BT 50=12,000RPM]
CRKS BD_2 THSZWS
O
SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS cDIM )
BT40 ODP 6X 66 40 Mo6 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 0.98
BT40 ODP 6X106 40 MOo6 9.80 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 0.14
BT40 ODP 8X 66 40 M08 13.00 15.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 0.99
BT40 ODP10X 66 40 M10 18.00 20.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 1.03
BT40 ODP10X106 40 M10 18.00 28.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.24
BT40 ODP12X 66 40 M12 21.00 24.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 1.05
BT40 ODP12X106 40 M12 21.00 31.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.23
BT40 ODP16X 66 40 M16 29.00 28.60 66.00 39.0 35.00 M16 0 1.06
BT40 ODP16X106 40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.32
BT50 ODP 12X 94 50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.85
BT50 ODP 12X144 50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 428
BT50 ODP 12X194 50 M12 23.00 40.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 457
BT50 ODP 16X 94 50 M16 29.00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.75
BT50 ODP 16X144 50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 419
BT50 ODP 16X194 50 M16 29.00 55.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 5.24
BT50 ODP 16X244 50 M16 29.00 60.00 244.00 206.0 200.00 M24 0 5.60

e OteepcTua ans COXK Ha dnaHue hopmbl “B” 3aKpblBaIOTCA BUHTaMK, KOTOPbIE MPU HEOOXOANUMOCTN MOXKHO CHATb
() 1 - oTBEPCTUE ANIS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS ISt H(POPMALIMOHHOIO AaTHmKa

SN F

712-713 715 666-668 664

ISCAR




080¢NId

(Y2 [l 651
| ]

DIN2080



®
Se
O
X
<
A

652

DIN2080

DIN2080-ER
| i
G =b
} §

XBOCTOBUK a:02 b (H12) di d2 G d7 K015
SK 30 1.6 16.1 31.75 174 Mi12 50 8
SK 40 1.6 16.1 44.45 25.3 M16 63 10
SK 50 32 25.7 69.85 39.6 M24 97.5 12

XBOCTOBUK L1 L4 L7 MAX KoHyc AT3
SK 30 68.4 24 16.2 0.002
SK 40 93.4 32 22.5 0.003
SK 50 126.8 47 35.3 0.004

ISCAR




DIN2080
DIN2080-ER

LlaHrosble natpoHbl DIN 6499 ER

C KOHUHYECKMMK XBOCTOBMKaMn

DIN 2080 dopma AD

DIN2080 30 ER16X 75
DIN2080 30 ER32X 55
DIN2080 30 ER40X 83
DIN2080 40 ER16X100
DIN2080 40 ER16X63
DIN2080 40 ER20X 63
DIN2080 40 ER20X100
DIN2080 40 ER25X 50
DIN2080 40 ER25X 90
DIN2080 40 ER32X 50
DIN2080 40 ER40X 55
DIN2080 40 ER50X 80
DIN2080 50 ER20X100
DIN2080 50 ER20X160
DIN2080 50 ER40X 58
DIN2080 50 ER50X 63

() MuHuMarbHbIN auameTp

(2 MakcrmMasnbHbIi auameTp

" LPR -I AT3 Taper EBVBB\HRCI o

55 ‘ i — 5% tgx ’L DCONNWS W 00

S i — <

F 77 BN T C\I

B ¢ i =

LT R g T Z

CRKS [ THID — =

[BD2. ER16, 20 ER32, 40, 50 D
SS CSI  DCONNWS™  DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD_2 THID CRKS CDI® %
30 ER16 05 10.0 7500 654 28.00 s M10 M12 0 048
30 ER32 20 20.0 55.00 454 50.00 M18X1.5 M12 0 0.36
30 ER40 30 26.0 8300 694 63.00 2 M22X15  M12 0 0.79
40 ER16 05 10.0 10000 884 28.00 M12 M16 0 0.99
40 ER16 0.5 10.0 63.00 51.4 28.00 - M12 M16 0 0.85
40 ER20 10 130 6300 514 34.00 M12 M16 0 0.90
40 ER20 10 13,0 10000 884 34.00 - M12 M16 0 112
40 ER25 10 16.0 5000 384 42,00 Mi6x15  M16 0 0.82
40 ER25 10 16.0 9000 784 42.00 2 Mi6x15  M16 0 1.21
40 ER32 20 200 5000 384 50.00 M22X15  Mi6 0 0.73
40 ER40 3.0 26.0 55.00 434 63.00 - M22X1.5 M16 0 0.80
40 ER50 100 340 8000 684 78.00 M22X15  M24 0 1.20
50 ER20 1.0 13.0 100.00 84.8 34.00 - M16 M24 0 2.89
50 ER20 10 130 16000 1448 34.00 M12 M24 0 330
50 ER40 30 260 5800 4238 63.00 i M28X15  M24 0 2,51
50 ER50 100 340 6300 478 78.00 M3BXT15 M4 0 240

B) 1 - oTBEPCTUE ANA MHEDOPMALMOHHOIO AaTinKa, O - 663 OTBEPCTUS AN MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble 4acTu

DIN2080 30 ER16X 75
DIN2080 30 ER32X 55
DIN2080 30 ER40X 83
DIN2080 40 ER16X100
DIN2080 40 ER16X63

DIN2080 40 ER20X 63
DIN2080 40 ER20X100
DIN2080 40 ER25X 50
DIN2080 40 ER32X 50
DIN2080 40 ER40X 55
DIN2080 40 ER50X 80
DIN2080 50 ER20X100
DIN2080 50 ER20X160
DIN2080 50 ER40X 58
DIN2080 50 ER50X 63

* 3akasblBaeTcsa OTAeNBHO

L

684-688

/ & ¢
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER50 UM KEY ER50* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER50 UM KEY ER50"

Member IMC Group

(T [Tl 653



‘@W DIN2080 [ins DCONWS=25 e |

OOM DIN2080-EM %

O [MaTpoHbl Weldon anst KOHUEBbLIX =

QN dpe3 DIN 6359/DIN 1835 o

Z opma B, ¢ xBoCTOBMKaMM DCONWS

— DIN 2080 dopma AD

A

o
SS DCONWS BD LPR LB CRKS CDIM kg @

DIN2080 30 EM 6X 40 30 6.00 25.00 40.00 30.4 M12 0 0.39 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 30 EM 8X 40 30 8.00 28.00 40.00 304 M12 0 0.41 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 30 EM10X 40 30 10.00 35.00 40.00 30.4 M12 0 0.47 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 50.00 384 M16 0 0.87 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 40 EM10X 50 40 10.00 35.00 50.00 38.4 M16 0 0.95 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 50.00 38.4 M16 0 1.05 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 63.00 51.4 M16 0 1.42 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM25X 80 40 25.00 65.00 80.00 68.4 M16 0 2.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 40 EM32X 80 40 32.00 72.00 80.00 68.4 M16 0 2.24 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 63.00 47.8 M24 0 2.69 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 63.00 47.8 M24 0 2.75 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 50 EM10X 63 50 10.00 35.00 63.00 47.8 M24 0 2.79 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 63.00 47.8 M24 0 2.95 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 63.00 47.8 M24 0 3.03 SR M14X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM25X 80 50 25.00 65.00 80.00 64.8 M24 0 3.78 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM32X 80 50 32.00 72.00 80.00 64.8 M24 0 4.00 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM40X 90 50 40.00 90.00 90.00 74.8 M24 0 5.08 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM50X100 50 50.00 100.00 100.00 84.8 M24 0 5.94 SR M24X2X25 DIN1835-B

() 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTyunKa, O - 6e3 0TBEPCTUS ANIst H(POPMALMOHHOIO AaTHmKa

DIN2080

DIN2080-SEM

Onpaekun 0na HacagHbIx dpes
DIN 3937 ¢ xBocTOBUKamMM
DIN 2080 chopma A

LF-~ A1 7]0.005 Al AT3 Tapedll| 58-60 HRcH|
LSCWS 2
£

y
- DCOVNWS BD

s ooows sows i 15w ows om B & /

DIN2080 30 SEM 22X 28 [l 22.00 19.00 28.00 184 47.00 M12 0 057  M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ KEY M10 SEMC 22*
DIN2080 30 SEM 27X 32 [l 27.00 21.00 32.00 22.4 58.00 M12 0 0.76  M12 CLAMP SCREW SEM27  KEY M12 SEMC 27*
DIN2080 40 SEM 16X 28 Rl 16.00 17.00 28.00 16.4 38.00 M16 0 0.87 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16*

DIN2080 40 SEM 22X 27 ] 22.00 19.00 27.00 15.4 47.00 M16 0 0.94  M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ KEY M10 SEMC 22*
DIN2080 40 SEM 27X 26 ) 27.00 21.00 26.00 14.4 58.00 M16 0 1.08  M12 CLAMP SCREW SEM27  KEY M12 SEMC 27*
DIN2080 40 SEM 32X 23 [l 32.00 24.00 23.00 114 66.00 M16 0 1.05  M16 CLAMP SCREW SEM32  KEY M16 SEMC 32*
DIN2080 40 SEM 40X 34 ] 40.00 27.00 34.00 224 82.00 M16 0 1.65  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40"
DIN2080 50 SEM 16X 38 [l 16.00 17.00 38.00 228 38.00 M24 0 307 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16*

DIN2080 50 SEM 22X 38 22.00 19.00 38.00 228 47.00 M24 0 290 M10CLAMP SCREW SEM22  KEY M10 SEMC 22*
DIN2080 50 SEM 27X 38 [l 27.00 21.00 38.00 22.8 58.00 M24 0 300 M12 CLAMP SCREW SEM27  KEY M12 SEMC 27*
DIN2080 50 SEM 32X 36 [l 32.00 24.00 36.00 208 66.00 M24 0 328 M16 CLAMP SCREW SEM32  KEY M16 SEMC 32*
DIN2080 50 SEM 40X 40 40.00 27.00 40.00 24.8 82.00 M24 0 3.76  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40*

® [1na BHYTPEHHEro NOABOAA OXaXKAEHUS Yeped KOPMyC CnefyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMI Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTUM TOMBKO C OMPEefeNeHHbIM UHCTPYMEHTOM)

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

B) 1 - oTBEPCTUE ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS H(DOPMALMOHHOIO AaTHMKa

ISCAR




DIN2080

DIN2080-FM

OnpaBkun Ans HacagHbIX dpes
DING357 ¢ xBocToBMKamm
DIN2080 chopma A

G.L. Al/[o.005]A ATSTaIe
SS T %—T T A E
X [So00 il
DCONWS BD DF P
' i
l l &

LB LSCWS
> LF |«

O
SS DCONWS LSCWS LF LB DF DBC BD THSZWS THD CRKS Puc. cDi IS
DIN2080 50 FM 40 50 4000 2700 3600 208 9730 6670  83.00 M20 M2 M24 1, 0 361
50 60.00 4000 3600 - 12800 10160 - - M6 M4 2 0 5.60
o I'IepmcbepmMHble 3a>KUMHbIE BVHTbI HE MOCTaBNAOTCA
B) 1 - oTBEPCTUE ANS MH(OPMALMOHHOIO AaTHuKa, O - 663 OTBEPCTUS AIS MH(OPMALMOHHOIO AaTHMKa

&

& / S
DIN2080 50 FM 40 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40 DR.DOG 16 E
DIN2080 50 FM 60 DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

A |

\
CRKS THSZWS

DIN2080

3anacHble 4actu

D’N2080 LF|_?> LSCWS A1 710,005 A | AT Taper @
DIN2080-SEMC o T S ¢

OnpaBku 4ng HacapHbIX dhpes =

DING358 COMBI ¢ xBOCTOBMKaMM - fE :% DCONWS BD

DIN2080 dopma A - ]

|CRKS — l
+LSCWS_2|«
(@]

SS  DCONWS  LSCWS LF LB LSCWS 2 BD CRKS CDIM kol
DIN2080 40 SEMC 22X 52 40 22.00 19.00 52.00 40.4 31.00 40.00 M16 0 1.01
DIN2080 40 SEMC 27X 52 40 27.00 21.00 52.00 40.4 33.00 48.00 M16 0 1.26
DIN2080 40 SEMC 32X 52 40 32.00 24.00 52.00 40.4 38.00 58.00 M16 0 1.42
DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 40.00 27.00 52.00 40.4 41.00 70.00 M16 0 1.76
DIN2080 50 SEMC 16X 55 50 16.00 17.00 55.00 39.8 27.00 32.00 M24 0 2.89
DIN2080 50 SEMC 22X 55 50 22.00 19.00 55.00 39.8 31.00 40.00 M24 0 3.12
DIN2080 50 SEMC 27X 55 50 27.00 21.00 55.00 39.8 33.00 48.00 M24 0 3.13
DIN2080 50 SEMC 32X 55 50 32.00 24.00 55.00 39.8 38.00 58.00 M24 0 3.35
DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 50.00 30.00 55.00 39.8 46.00 90.00 M24 0 418

e [1na BHYTPEHHEro NOABOAA OXaXKAEHWSt Yepes KOPryC CnefyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMI Habop akcecyapos COOLANT SET

(COBMECTUM TOMbKO C onpeaeneHHbIM MHCTPYMEHTOM)

() 1 - oTBEpCTVIE AN MHPOPMALWOHHOIO AaTymnka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTYMKa

3anacHble YacTu

= & 7 %
DIN2080 40 SEMC 22X 52 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
DIN2080 40 SEMC 27X 52 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
DIN2080 40 SEMC 32X 52 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY 